

28-XII-40.

Родные наши Сануся и И. Эм., давно, давно не имели от Вас вестей, впрочем почта необычайно медленна и бывали случаи, что письма доходили через четыре месяца простой почтой, потому мы, все таки предпочитаем воздушную, которая берет от шести до восьми недель. Хотя это письмо дойдет до Вас уже в новом году, но отсюда мы шлем Вам родные наши лучшие мысли и пожелания еще в конце сорокового года.

Как Ваше самочувствие, как дела, что милые девочки, как их успехи и какие сведения о родных из разных стран доходят до Вас. Увы, наша почта совсем сократилась и о большинстве друзей мы вообще ничего не знаем. Слышали ли Вы что либо от Сони и Мире, особенно тревожит судьба Миры и ее семьи, где она. Что Мариночка вдь с ней Вы часто видитесь. Ее карточка с прелестными мальшами стоит у меня на письменном столе. А ты Санок, так и не прислала мне хороших карточек своих девочек, да и себя самой. Но кто знает, может быть скоро увидимся. Мы слышали, что Нока сейчас в Южной Америке, интересно нравится ли ей там. Между прочим и наши выставки картин планируются сейчас на Южную Америку и Светик серьезно думает проехать и сам в Южную Америку. Но так как в такие трудные времена некорошо разлучаться, то и мы решаем хлопотать о визах в Южную Америку, в Аргентину, Буэнос Айрес, ведь там в Музее имеется шесть картин Н. К. Потому были бы очень, очень призательны Илье Эм., если бы он запросил в Аргентинском консульстве как лучше получить визы и что для этого нужно сделать. Причем нам нужны визы для нас четырех и для моих двух воспитанниц Дэмиэн и Раи. Говорим о визах Вам, ибо не хотим, чтобы это стало общим достоянием и потому не действуем через Франсис Гр., даже не пишу об этом Зине. Пусть это останется между Вами и нами. Конечно, Ил. Эм. напомнит в консульстве, что Аргентина была одной из первых Южноамериканских республик признавших Пакт Р. о сохранении культурных ценностей, а также о прекрасных отношениях, ~~Софии~~ Американскими друзьями, которые поддерживались Музеем. Родные насколько возможно, разузнайте все поскорее и сообщите нам

щите нам безотлагательно. Все говорят, что получить визу в Южн Америку очень не трудно. Кроме того, времена так изменчивы, что все может ускорено и визы потребуются в ближайшем будущем. Родная Сануся похлопочи, но никому не говори об этой возможности, будем бесконечно благодарны, если Вам удастся это устроить. Столько людей сейчас оторвано от своих родин и можно себе представить какие возвращения предстоят. Могу посоветовать и нашей милой писательнице подумать о родине в сорок втором году. У нас здесь говорят об окончании Каля Юги в следующем сроку, и о начале Сатья Юги. Конечно перемены к лучшему ~~настражах~~ будут ощущаться ~~невсместившемся~~, но первые ростки нового века уже начнут проявляться. Родные, очень просим исполнить нашу просьбу о Южн Америке и уведомить нас воздушной почтой о необходимых для этого действиях с нашей стороны.

Н. К. и мальчики продолжают усиленно работать и накопилось много интересных картин. Сейчас идет выставка картин Н.К. и Св. в Лагоре и как всегда преса встретила ее отлично, были небольшие продажи, но по нынешним временам и это не плохо. Так в Южн. Ам. выставка Н.К. и Св. могла бы быть представлена очень полно, кроме того Св. необычайно хороший портретист и это могло бы ему дать прекрасное положение. У юрия накопились серьезные научные и исторические труды но также ждут окончания Армагеддона, чтобы быть напечатанными. Ведь из за войны культурная деятельность везде очень сократилась. Так и новые монографии о Н. К. и Свят. в Португалии и Швейцарии тоже задержались из за невозможностью сообщения.

Родная моя Сануся так хотелось бы всех вас повидать. Будем ждать Сатья ЮГ  
Очень тяжек Армагеддон, но от сознания, что конец его близок сердце радуется. Т  
Также храним твердую уверенность, что уже не далек день, когда вся клевета, все  
грабительство и мошенничество нашего доверенного обнаружится ярко. Ты не може  
себе представить сколько злостной лжи и клеветы они сеют , где только возможно  
Пишут самые гнусные анонимные письма и веёром рассыпают их куда только возможно

Им нужно стереть нас с лица земли, так они боятся, что мы все же смоем с них  
но. Но час Высшей Справедливости не далек, и мы будем свидетелями их поражения.  
Вот и Муссолини оказался пустым местом. Родные наши, берегите здоровье и думай-  
те о лучшем будущем. Все мы крепко обнимаем и целуем вас всех. Радостен будет  
день, когда нам удастся свидеться. Всем сердцем

Наггар.

Мы никогда не отчаялись в нашем отношении к Вам и всегда верили в то, что Вы вернетесь к нам. Родные и дорогие наши Илья и Девочки, невыразимо тяжко было ведущий весть об уходе нашей любимой Сануси. Всем сердцем чуем и разделяем Вашу боль и тоску. Знаем, как трудна эта временная разлука для остающихся. Но пусть будет нашим утешением сознание, что наша родная Сануся отдыхает в прекрасном месте и черпает новые силы для полезной работы в Мире Надземном. Яро надеялись мы на чудо ее выздоровления, ибо я слышала о прекрасной Помощи ей оказанной, но, как теперь знаю, Помощь эта была более тонкого качества.

За несколько дней до получения телеграммы об операции, вероятно накануне последней, в полу-забытии под утро, я видела, что я напутствую к переходу близкую мне женскую душу, но лицо ее было настолько затуманено, что я не могла рассмотреть, но чувствовала, что я вливала в нее силы, чтобы она могла лучше перенести или совершила этот переход; очнувшись из этого полу-затмения, я необычайно четко увидела Вас, Илья, стоящим у моей кровати в прекрасном свете, но очень напряженным, Вы пришли сообщить мне о предстоящей Вам перемене в жизни и что Вы должны куда то идти, но куда я не уловила. Я подивилась яркости этого видения и немногого встревожилась им, хотя не ассоциировала тогда его с только что виденным мною другим полу-видением. Разгадка пришла в полученной через три, четыре дня телеграмме о критическом положении Сануси после мозговой операции. Тяжко, очень тяжко была принята нами эта весть, ясно почуяли мы, что утрата неминуема. Но сердце, тоскуя, все же не хотело принять этого решения судьбы и так просило о Помощи Высшей, и утверждение о Помощи пришло, но яро я поняла в земном ограниченном смысле и радостно послала Вам телеграмму о моей полной вере в ее выздоровление.... тем тяжелее было получить последние две телеграммы.

Думы наши были неотступно с Вами и сейчас мое сердце и мысли с Вами, родные, так хотелось бы быть с Вами, чтобы хотя немного утешить Вас и вместе с Вами устроиться в будущее и утвердиться на сознании, что острое чувство разлуки временно

и лишь кажущееся из за несовершенства наших чувств, но с течением времени наши ночные встречи с нею, если и не часто будут запечатлеваться на физическом мозгу, все же в духе останется ощущение успокоения и даже какой то пережитой радости.

Будем черпать утешение в данном нам Учении Жизни, там столько явлено о Надземной Мире и о прекрасном состоянии в нем для таких чудесных человечков, каким была народной Санок. Истинное, отзывчивое и любящее сердце лучший проводник и соединитель всех миров, а ее сердце было, истинно, золотым. Я хорошо знала ее чудесную природу, ибо ее детство прошло на моих глазах, в течение шести лет мы ежегодно проводили летнее время вместе и очень, очень полюбила я ~~хижину~~ мою прелестную маленькую тогда кузину, так она и осталась для меня маленькой любимой сестрой.

Родные, при всех горях, при всех смятениях и ужасах Учение остается Единым Светом, единой радостью духа и единственным прочным Якорем ~~в жизненной буре~~. Потому, родные, будем посыпать мысли любви и бодрости нашей Сануси, отдыхающей под сенью Великого Сердца, давшего Учение, а там придут и вести от нее или о ней. Итак, не горуйте чрезмерно, но постарайтесь привыкнуть к мысли, что Сануся находится под Великим Покровительством и будет видеть и знать многое о Вас; беседуйте с нею, как бы с присутствующей среди Вас, но опасайтесь явить ей мысли тяжкие, не отяготите ее своим горем. Ей радостно будет сознавать, что Вы чуете ее присутствие и знаете о радости ее духа приобщиться к новому знанию.

Не тоскуйте, но устремитесь к общению духовному, сердечному.

Обнимаю сердцем Вас и девочек и хотела бы явить им всю нежность наполняющую сейчас мое сердце. Помните, родные, что несмотря на разлуку и на расстояние вы все живете в наших сердцах и думах, в горе особенно остро чувствуется эта близость к Вам. Чувствую себя не теткой Насатика и Галины, но их бабушкой, такой и буду им, когда увидимся. Пишите, родные, каждая подробность о нашей Санусе и Вашей жизни нам дорога. Если увидите Марионку и ее мальчиков, поцелуйте их за нас. Думаем и мечтаем увидеть всех Вас.

Всем сердцем и духом с Вами

Г. Ренч

Родные и любимые наши Илья Эмм. и Девочки, ждем Ваших весточек, последнее письмо Ваше было от начала Августа. Знает от Зины, что Вы получили наши первые письма, вероятно, скоро подойдет и второе мое письмо, написанное в Октябре, когда я стала уже немного вставать и ходить с палками. Дело в том, что вначале Сент. я сильно подвернула ногу и порвала связки, видимо, очень глубоко, боль была ужасная, но теперь я уже могу на ровном месте передвигаться без палки, но некоторая боль еще осталась.

Ваше письмо, дорогой Илья Эмм. принесло прилив глубокой нежности к ушедшей нашей чудесной Санусе, к Вам и девочкам. Сердце рвется к Вам. Удалось ли Вам снять ее в гробу? Если имеется какая либо фотография с нее, то пожалуйста, пришлите, а то у меня есть лишь одна, снятая вместе с Бобой, когда она была крохотной девочкой. Родные, так хотелось бы сейчас очутиться с Вами! Верю, что свидание наше не за горами, события так спешат и такое огненное очищение происходит на всем пространстве планеты, что можно ожидать великое возрождение духа. Оно уже оказывается в геройстве русского народа, в его стихийном под'еме к защите Родины.

Будем рады, если будете чаще писать и введете нас больше в вашу жизнь, в ваши мысли и надежды. Так хотелось бы сказать Вам что нибудь радостное. Знаю, что Сануся проявитесь Вам, когда условия сложатся благоприятно, но не ждите слишком скоро, ей необходимо отдохнуть после перенесенных потрясений.

Дорогой Илья Эмм., очень советую Вам почитать новую Книгу "Надземное, находящееся сейчас в рукописи у Зины, там не мало §§ о Мире Надземном. Конечно, Зина ее не выпустит из дома, но может дать Вам ее переписать и почитать пока Вы у нее.

Радуюсь очень, что Сануся имела такой замечательный сон с явлением ей Христа, мявившего ее духу Высшую Помощь. Так же замечателен и Ваш пророческий сон о смерти Сануси. Высшая Благость и Мудрость подготовляла Ваше сознание к такому потрясению. Для меня Облик Христа об'единяет и все другие любимые мною Облики. Единая Мощь ведет человечество по пути совершенствования. Я так люблю изречение из "Бхагават Гиты" - "На всех путях ко Мне я встречаю тебя". Какая широта, какая Терпимость!

И наше чудесное Евангелие становится особенно понятным и близким в свете восточных писаний. Очень люблю читать параллелизы между Евангелием и этой же "Бхагават Гитою" проведенные Индусом; <sup>Иоганнанда</sup> между прочим, написано это в Америке, в журнале

Иннер Келчер, издаваемом им же в Лос-Анж. в Калифорнии. Между прочим, один проезжавший наши края странник, проживавшей и в Палестине передал нам любопытное пояснение притчи о засохшей Смоковнице, полученное им от местного араба, торговца смоквами. Оказывается в Палестине имеется особый вид Смоковницы, который дает плоды два раза в год, при чем первые плоды небольшие и не так мясисты, но очень сочные и сладкие, явление этих первых плодов бывает тоже в определенное время и доказывает, что будут и вторые, но отсутствие их уявляет старость дерева и оно неизменно засыхает. ~~и неизменно засыхает~~ Иисус знал эту особенность и потому не найдя на смоковнице первых плодов, указал, что и вправду смоковница не будет приносить настоящих смокв, и та засохла. Также и притча о Трудности для богатого во ти в Царствие Божие получает новое освещение, не столь категорична и неизменность. Притча имела в виду Игольное Ухо, название узких и низких ворот в стене, окружавшей Иерусалим, через которые не могло пройти навьюченное животное, тем более верблюд. Итак богатство мирское приравнивается к грузу вьючного животного. Не мало утерянных Апокрифов, относящихся до жизни Христа может быть найдено, когда сроки подойдут, и люди захотят больше узнать об этой чудесной, самоутверженной трогательнейшей Жизни, все отдавшей и все принявшей.

Родные не горюйте, сердцем соедините два Мира и обретете мир и радость. Много думаю о Вас ~~всех~~, сердцем чувствуя Галочку и Касатика, завещанными мне дочерьми. Прошу их считать меня своею матерью, Сануся завещала мне их. Потому родной Илья Эмм., Ваша семья - моя семья и при свидании буду матерью Вашим девочкам и ближайшим другом Вам. Обнимаю Вас всех крепко, целую девочек и Марионочку с ее мальчиками. Весточки о ней нам тоже близки. Юрий часто вспоминает о ней. Пишите, родные, почта хотя и ненадежная, но все же не так много писем теряется.

Всем сердцем Ваша

Родные Илья Эммануилович и Девочки, последнее Ваше письмо пришло на праздник, Оно нас тронуло до глубины души, столько в нём любви к Санусе. Очень меня радует каждая подробность жизни нашей Сануси, потому если не трудно, пишите о ней. Но не печалуйтесь, родной Илья, что Вы не видите ее во сне. Как я уже писала, она отдахает после трудной болезни, такой отдых необходим. Она погружена в чудесный сон и переживает многое острее, чем на Земле самые счастливые моменты своей земной жизни. Но через год она проснется и будет неотступно при Вас, будет помогать Вам и направлять и может быть найдется и способ более конкретного сообщения с нею. Потому родные, вооружитесь терпением и посыпайте ей не горестные мысли, но любовь и нежную ласку как бы уехавшей на поправку в чудесную санаторию. Начните уже теперь мысленно беседовать с нею, точно бы она была с Вами и слышала Вас. Когда она проснется, это ей очень поможет наладить общение с Вами. Передают Вам не только мое утверждение.

Рада была получить некоторые подробности о жизни Мариночки, когда увидите ее, скажите, что мы очень часто вспоминаем о ней и ее мальчиках. Не слышали ли о Мире и ее семье. Что Нока. Не страдаете ли Вы от холода. У нас весь дом хрипит и чихает, даже я заразилась. Это обычная дань холодному времени в плохо приспособленных помещениях. В комнате при камине температура не больше 52 гр. по Фаренг. но бывает и 42 гр. Нас урезали в керосине и пришлось сократить отопление комнат, где не имеется камина, одна из них моя студия, настоящий погреб. Вероятно и Вы испытываете разные сокращения, конечно это почти неизбежно. Но особенно меня удручают затруднения с корреспонденцией. Отсюда нельзя

посыпать в Америку ни книг, ни эскизов ни статей без особого разрешения, но как достать его никто не знает. Посланые нами книги в Америку вернулись обратно, также как и эскизы Н. К. к балету "Князь Игорь" посланные им по просьбе Мясина, который видимо хочет воскресить балет Дягилева. У нас большая радость, один из новых Америк друзей вызвался помочь нам перевести и издать все книги Учения на англ. яз. Также Арка повидимому двигается и вербует новых друзей. Рада за Зину и Ледлей, ибо каждая деятельность да еще такая благая есть великая панацея ~~и~~ всего, начиная со здоровья. Но конечно Зине не легко, ибо как всегда среди членов мало ~~и~~ лающих потрудиться. Придти и выслушать концерт или интересную лекцию еще куда ни шло, но принять деятельное участие в организации их, это уже особая ~~трудность~~, мало кого привлекающая. А между тем культура в опасности. Ущербы в этой области настолько велики, что можно их считать не восполнимыми и непоправимыми. Падение и огрубение нравов настолько очевидны, что следовало бы всем мыслящим бить в набат. Но вместо этого мы видим повсеместно лишь приканчивание каждой просветительной деятельности. Человечество видимо направляется к пустыне знания, уже есть места, где интеллигентные силы охраняются в виде зубров в Беловежской пуще ~~но~~ <sup>и</sup> любий возраст ~~уже~~ косит ~~и~~ неумолимо, а заместителей пока что не видно. Падение знания и всеобщее огрубение означает разнобой между эволюцией человечества и эволюцией космической. ~~Этой~~ разнобой - настоящее бедствие, ибо оно приносит еще больший отрыв человечества от восприятия высших энергий или от Мира Надземного, в котором заложены основы бытия и пр. ~~Уединен~~ <sup>Уединен</sup> ~~нашего~~ <sup>нашего</sup> земного существования. Нет места духовности среди массового огрубения! Люди не хотят понять истинное значение искусства и высшего знания для утончения человеческого организма и следовательно ~~общей земли~~ <sup>Земли</sup> ~~и будущем~~ <sup>и будущем</sup> ~~своим~~ <sup>своим</sup> ~~и будущем~~ <sup>и будущем</sup> ~~и будущем~~ <sup>и будущем</sup>

Родные Илья Эммануилович и Девочки, какую радость принесли Ваши карточки!

Целый день мы с ними не расставались и любовались ими. Сануся, такая прелестна, такая близкая и уютная, как будто стало еще лучше с годами. И девочки - прелестныши им мою ласку. Очень жду времени, когда увижу вас и конечно на родине.

Вы, дорогой Илья Эмм. выглядите очень молодо, поработаете и для родины. Радуюсь что девочки тоже трудятся, сколько здоровья психического заключается в любом правильно осмысленном труде! Никогда раньше так остро не понималось, какое благо и утешение заключается в труде. Истинно Тру~~д~~ - Панацея от всего. И Родина наша совершает чудеса, благодаря великому напряжению в труде на спасение страны.

Вы пишите: "вряд ли я что-нибудь могу сделать еще", но когда подумаем о том недоживете в интеллигентных силах и вспомним о глубоких старцах, которые сейчас трудятся на Родине, то становится ясно, как нужна, как ценна каждая культурная и опытная сила; серп и молот ~~нужны, но~~ и другие более тонкие инструменты необходимы, чтобы увенчать построение и облечить работу серпа и молота; потому и Н.Н. и я, несмотря на мою слабость сердца и не пригодность к физическому труду, все же стремились отдать последние годы жизни моей Родине Стране.

Хорошо, что Вы принимаете участие в общественных собраниях, думающих об устройстве мира после войны? Полезно сталкиваться с разными сознаниями, таким образом кристаллизуются и наши понимания, а также попутно научаемся глубже осознавать причины, приведшие к разрушению старого строя. Но Вы глубоко правы, что во многих таких сбирающихся не хватает именно души. Но без души и новый Мир не устоит, ибо именно отсутствие души и привело человечество к разрушению. Всюду забыты незыблемые основы нашего бытия. В наш век, когда учёные уже утверждают, что моральные учения получают биологическое основание, пора бы обратиться к данным нам Великим Учениям и начать применять правила в жизни каждого дня, а не по Праздникам. Пора принять Христа, как лучшего Учителя. Учение Христа такое мудрое, такое любовное и в то же время такое простое искажено церковным отно-

отношением к нему. Именно официальная церковщина разлучила нас с истинным Христом, Христом Учителем и истинным Спасителем Человечества. Но теперь очередь наук несмотря на все запрещения она продвигается гигантскими шагами и скоро именно она станет защитницей и поборницей всех великих Учений и докажет их научное, биологическое основание. В этом отношении очень любопытна книга известного французского врача и биолога, д-ра Георгия Лаховского под заглавием "Наука и Счастье". К сожалению я не имею ее, но в газете я прочла критический обзор и ясно, что автор на правильном и новом пути, он ставит долговечность и здоровье в прямую зависимость от морального и физического равновесия. Его теория о вибрациях хромозом и хондриом, близко подходит к оккультной науке. Может быть Вы, также как и я, не знаете, что есть хромозом, но, вероятно Галочка, как биолог, может Вам пояснить, но

и я могу уже из крит. обзора этой книги пояснить, что в ядре каждой клетки имеется около 48 микроскопических образований, так наз. "хромозом", носителей всех душевных и физических признаков и качеств, характеризующих данного человека. В клеточном веществе, окружающем ядро, содержатся несколько сот других ультрамикроскопических элементов "хондриом". Эти хромозомы и хондриомы представляют собой тонкие трубочки, наполненные особой жидкостью, способной проводить электрический ток и погружены в изолирующую среду - жир, холестрин и т. д. Благодаря этим качествам, хромозомы и хондриомы являются своего рода приемниками различных электрических волн, идущих от части из глубин космического пространства, от части из пускаемых веществами, из которых построена наша собственная планета. Под влиянием таких волн, хромозомы и хондриомы сами начинают вибиратор, подобно тому, как в антенне приемной радио-станции возникают электро-магнитные колебания под действием волн, приходящих со станции отправления.

От такой вибрации хромозом и хондриом и зависит, по мнению Лаховского, самая жизнь организма и замедление или прерывание вибраций, означает болезнь и смерть. Как же причины могут вызвать столь опасное для нашего организма и жизни замедление и прекращение электрических колебаний, происходящих в нашем организме. Жизнь организма зависит от нормальной деятельности так наз. желез внутренней секреции. Если эти железы выделяют слишком много или слишком мало тех продуктов, которые поступают из прививки в кровь, то в организме возникают различные болезни, могущие повлечь за собою даже смертельный исход. Общая работа желез внутренней секреции управляет т. наз. симпатическим нервом, являющимся своего рода центральной электрической станцией, откуда по отдельным бесчисленным нервам подается электрическая энергия, необходимая для вибрации клеточных элементов. И вот, сильные душевые волнения способны не только вибрировать в сосудах, но и парализовать отдельных нервов, вследствие чего электрические токи, идущие по ним от симпат. нерва, прерываются и электрическое питание желез внутренней секреции прекращается, последние начинают работать не так, как им полагается и как это нужно для нашего здоровья. Такие же перерывы электрического питания клеток вызывают в последних т. наз. деминерализацию, иначе говоря обеднение минеральными веществами, совершенно необходимыми для того, чтобы клетки могли производить свои вибрации. .. Таким образом становится понятно как всякие душевые волнения и раздражение разрушают наш организм.

Многие книги Лаховского переведены на англ. язык, может быть найдете и эту. Учение о вибрациях входит в жизнь вратами науки. Родные наши, пишите больше о себе, радуемся каждой весточке. Сануся живет в наших сердцах, ждем ее пробуждения у нас сейчас лазарет, германо и раль будем поделиться с вами какими-нибудь вестями и крепко обнимают что поправляется посторон

12-6-44.

Родные и любимые Илья Эмман. и Девочки, прилетело Ваше милое нам письмо, написанное в день Пасхи. Хотя Праздник этот лично для меня не раз был связан с горем, утратой близких - сестры и любимого отца, а теперь и ~~нашего~~ <sup>наша</sup> ~~отца~~ <sup>нашего</sup> Саша увиделась на уходе в этот день, все же он остается моим любимым с самого раннего детства, а также из за величайшего события в моей жизни, явленного в ночь на третий день Праздника в 1914 году.

Как самочувствие Касатика? Надеемся, что она уже совершенно поправилась и кашель ее не был в такой мучительной форме, каким он увиделся в наших краях. Кашель этот вроде крупна или коклюша и сопровождается спазмом удушения и держит горячего весьма <sup>27</sup> ~~уборно~~, кроме паров и молока с солью или содою ничего не помогает. Все местное население переболело им, заразились и все наши слуги, и доктор и Светик и даже я не избегая его, чем натрудила сердце. Вообще все заболевания, даже самые незначительные простуды дают теперь неожиданные осложнения из за воспалительного состояния всех слизистых оболочек. Следует очень осторегаться именно простуды. Пусть Касатик будет осторожна с пением, и не натрудила бы себе горловые связки. Атмосфера вокруг нашей Земли настолько сейчас отравлена ядами от происходящей безумной бойни, что ~~целиком~~ <sup>27</sup> ~~всегда~~ <sup>лучше</sup> нечему пробить эту толщу. Мало кто дает себе отчет, что не только земная битва, но и надземная порождает ядовитые газы, которыми нам приходится дышать. Большая бережность к здоровью требуется в такое страшное время. Радуемся осуществлению Второго Фронта, это должно приблизить окончание безумного отравления и истребления людей и уничтожение незаменимых исторических ценностей. Как своевременен был Пакт и Знамя Мира! Радуюсь, что пока что удалось охранить Рим. Но неужели правда, что разрушен Руанский Собор?

Вы правы, дорогой Илья Эмман. что многим трудно представить себе будущее, но одно уже ясно, что оно не будет тем знакомым бытом, каким многим хотелось бы увидеть его. Обороты спирали эволюции проходят близко друг от друга, иногда ~~иных~~ почти касаясь предыдущего оборота, но при взрыве революции, спираль вадывается

высоко, и даже оседая, новый оборот пройдет все же настолько выше, что старый круг не сможет уявить своего притяжения, именно неожиданные факторы явят опору и факторы эти будут многообразны и могут даже оказаться давно забытыми прекрасными Невежественный убогий Заветами, но облечеными в новые обличия. Коммунизм и насилие над свободой мысли преподанные Марксом, обернутся в общинное начало Будды и Христа, осознанное как Кооперация и Сотрудничество народов Новой Эры. Новое понимание науки Биологии, новые открытия раздвинут горизонт мышления, а новые лучи утончат ~~пактную~~ завесу разделяющую мир плотный от мира тонкого. В переживаемое нами время хаотическое смешение всех понятий и ценностей, время борьбы истинного знания с тьмой невежества, все становится близко и возможно. Наблюдая за ходом событий, можно видеть, куда склоняется чаша осуждения. Космическая, зрячая Справедливость или Целесообразность совершает свой отбор. Верю, что в началом пятидесятых годов народами Земли будет уявлено прекрасное планетарное строительство; и нахождения науки, и новые уложения стран, активное участие женщин во всех отраслях труда и занятие ими ответственных постов, все это подымёт благодеяние народов на небывалую высоту. Конечно, местами строительство начнется раньше, но пятидесятые годы будут уже отмечены знаком истинного благодеяния.

Очень жалеем, что не имеем "Сборника Рассказов" Сануси. Жизнь наша так сложилась, что мы не имели возможности прочесть что либо из ее трудов. Напрасно Вы считаете издателя, напечатавшего книгу и не приславшего за нее и понине обещанного чека ~~тысячах~~ - "немного странным",... именно действие обратное явилось исключением. Наичном опыте мы постигли эту житейскую истину. Книга может быть распроданной до последней копии, быть отмеченной во главе списка наиболее успешных и раскупаемых книг сезона... но автор ее не только не получит ни одного доллара, но издательство пред'явит ему счет на 800 долларов за исправление ими же сделанных ошибок при напечатании карты, так было с книгой Юрия".

Вы правильно отметили, что Сануся была "аут оф тьюн" с современностью, это несомненно. Все разумные люди остро ощущают ужасающий разлад в мышлении людей, вследствие утери равновесия между ~~материализмом и материализмом~~ материализмом или духовностью

75

Вот и наша Сануся, вероятно, будет помогать насаждению прекрасных мыслей в подра-  
тающем поколении на тонком плане бытия. Но не будем ждать ее проявлений непре-  
менно через год после ее ухода. Знаю, что было решено продлить ее отдык из за у-  
ления сейчас войны. За это время она окрепнет и ей будет легко оживиться сознани-  
ем перехода и освоиться с новыми условиями. Не забудем, как трудно тонким оболочки  
приближаться к низшим слоям Земли, особенно же теперь, когда слои эти заражены  
флюидами разложения и положительно удушают тех, кто сошел от высших вибраций.  
После войны, атмосфера очиститься и многие проявления из тонких сфер станут ~~воз-~~  
можны. Потому, родные, я вам терпение и найдем радость в том, что сон ее прекрасен.

Галочка чувствует, что ее мать переживает чудесные моменты своей жизни, что сердце  
ее радуется.

Очень меня радует, что Галочка увила интерес к таким специальностям, которые  
настолько насущны и своевременны. Ей придется трудиться усиленно, ибо после  
ужасной бойни недожват в людях знающих будет остро ощущаться во всех странах.

Очень мне хотелось бы, чтобы Касатик увидел более домашнюю деятельность и уча-  
живала бы за отцом и помогала бы сестре, не слишком утомляясь, и уделяя некото-  
рое время и усовершенствованию в пении, но не чрезмерно. Пусть побережется это  
время.

Родные и любимые, не забывайте нас, пишите и делитесь Вашими сорбажениями  
и всячими делами. Каракульки Гали наводят меня на мысль, что, вероятно, едь на юг  
ходится писать по русски. Хотя и мой почерк ужасно испортился из за машинки, си-  
шущей трудом. Обнимаю и целую всех вас, все мои плют Вам сердечный привет и  
радуются Вашим карточкам и письмам, хотя сами писать не любят, материнское на-  
дие.

Сердцем с Вами

и материальностью. Кто-то назвал материализм дефективным мышлением или трехмерной собачьей психологией в противовес человеческой, четырехмерной, ибо мысль уже принадлежит четвертому измерению. Если не ошибаюсь это было высказано Успенским в его прекрасной книге "Четвертое Измерение."

Новое Искусство, улившее свой лик,лик развращенной импотентности отразило правдиво состояние сознания большинства представителей человеческого современного гения. Бессилие мысли, воображения, композиции, полное отсутствие истинного творческого огня прикрыто убожеством надуманной оригинальничания и наризстой нестройностью форм, порожденных развращенным мышлением . Страшно смотреть на "шедевры", воспроизводимые в журнале, издаваемом музеем Нового Искусства в Америке. Вероятно и в литературе проводятся те же беспомыбесия и безумия и с упоением описывают ими явы разложения с надеждой, что они заразят новые очаги, страдающие дефективным мышлением.

Но ворователи устремлением к лучшему будущему. Мы можем усматривать его в воскрешении лучших заветов и в героизме, выказываемом как повседневный подвиг, в стране, наиболее испытываемой в тяжкой борьбе не только за самое существование свое, но и за сдвиг сознания. Очень мне хотелось бы, чтобы Вы внимательно прочли книгу "Община", изд. 26 года. Много в ней намеков на возможности будущего, на радостного устремления к созидательному совместному труду, много практических советов для обновления сознания. Новая Эра требует и нового сознания.

Долг инженера-архитектора В.А. Камарова  
26-го

16-1X-44.

Родные, дорогие наши Илья и Девочки, получили Ваше письмо от 23-его Июля, из которого вижу, что одно мое письмо от 21 го Апреля до Вас не дошло. В нем я пишу о нашей радости получению Ваших и Санусиних фотогр. карточек. Целый день мы любовались ими. В этом же письме писала о любопытной книге "Наука и Счастье" фр. врача и биолога д-ра Георгия Лаховского. Самую книгу я не читала, но имела критический обзор ее и так как сказанное в ней вода на нашу мельницу, ибо он ставит долговечность и здоровье в прямую зависимость от морального и физического равн-

весия, то я и привела в сжатой форме присланный обзор ее. Не поленюсь переписать Вам имеющуюся у меня копию этого письма. Галочки и Вам может быть интересно такое сопоставление науки с моралью, именно самые практические соображения утверждают необходимость развития нравственного кодекса во всех проявлениях жизни. И модное понятие "экспидиэнси" приобретет новую окраску, оно будет основано на строгой моральности.

Большое спасибо за Вашу заботу о художественных материалах для Н.К. Он очень тронут. Но до сих пор мы ничего не получили. Думаю, что следует повременить со всеми посылками до конца войны, хотя бы с Германией. Мы мучаемся здесь с отсылками эскизов Н.К. в Америку. Бесконечная переписка и возвращение посылок из-за некомпетентности того или иного служащего стало обычным явлением. Но благодаря друзьям в Бомбее, кажется на этот раз отправка эскизов для декораций дойдет.

Родной Илья, Ваши слова: "вера в Учение и его реальность мне часто помогала в жизни, а теперь особенно помогает, без него я просто сошел бы на нет..." доставили мне огромную радость. Любовь и понимание красоты Учения оявляет нам смысл нашей жизни и всего бесконечного бытия. И даже разлука с любимым существом становится не такой острой, ибо ушедший оказывается живущим близко. Мы начинаем ощущать реальность их близости. Я знаю, что скоро во время Вашего сна, Вы будете встречать и беседовать с Санусей в Тонком Мире; сны эти будут учащаться.

Сознание, что любимое существо переживает самые счастливые минуты своей жизни в ярости, превышающей наше земное воображение, должно наполнять нас радостью за него. Любовь есть самый мощный магнит, которым все держится, и несомненно и в будущих Ваших прекрасных и полезных жизнях Вы опять будете сотрудничать с Санусей и радоваться новым достижениям. Если бы люди осознали мощь любви, они стали бы многое добруе, лучше.

Ранний уход Сануси не должен тяготить Вас. Мы не можем знать причин, которые утвердили ее уход. Но должны знать, что в жизни все совершается целесообразно и особенно там, где духовное устремление налицо. Кто знает, может быть она ушла, чтобы тем скорее и лучше подготовиться к прекрасной новой жизни, чтобы опять уявиться с Вами, в среде любящих ее сердец. Может быть, для накопления новых сил ей нужно более длительное пребывание в Тонком Мире, скажем, чем Вам. Чтобы не упустить лучший срок и возможности она и уявилась на уходе. Итак, предоставим Нашим Ангелам Хранителям знание лучшего срока для нашего перехода. Явим Им полное доверие.

Сануся проснеться скоро. Явите радостное ожидание и не горюйте чрезмерно, но утвердитесь на ее присутствии около Вас. Чем радостнее и утвердительнее будете ждать ее, тем ярче она сможет проявиться. Нужно не только мысленное и сердечное памятование, но и словесное утверждение. Часто словесное утверждение несет сильнейшее проявление посыпаемой нами силы. Объядность необходима. Сказано, что слово есть педаль мысли, или слово, как факел, дает мечте новое тело, или утверждение.

Пишу Вам в исторические дни великих Событий. Сентябрь отмечен, как один из самых значительных месяцев по закладываемым причинам будущих событий. Очень чувствую напряженность Атмосферы, усилились огненные приливы к голове и часто я каж- бы отсутствую и после этого чувствовать полную исчерпанность сил. Но радуюсь, зная,

что моя психическая энергия устремляется на помощь туда, где она нужнее. Иногда в такие секунды волна русской атмосферы, мимолетное видение русской жизни мелькает предо мной. Вот и Вы сможете улавливать видения и ощущения присутствия Сануси. Но терпение необходимо.

Радуюсь, что Касатик гостит в Канаде. Мечтаю увидеть ее и Галочку в близком будущем в лучшем климате и на радостной работе. Получаем журналы с родины, так например "Патриарший Вестник", ясно, что там большой религиозный подъем в народе и особенно отрадно, что храмы полны молодежи. Совершается большая внутренняя работа, переоценка ценностей началась, поднялась вся целина и жаждет нового строительства и новой жизни на новых завоеванных законных правах. Отрадно следить, как утверждается новая дисциплина в школах и во всей жизни. Недавно мы умилялись, слушая по радио новые школьные правила, знание которых требуется от учеников. Вообще следует отметить, что воспитание ставится сейчас во главу образования. Таким образом ступень огрубения, неизбежно следующая за пережитыми бедствиями, будет изжита гораздо скорее и новое поколение уже станет на путь понимания значения культуры.

Да, для многих грядущие годы таятся во тьме. Зрячих мало. Но чуткое сердце знает в чем и где спасение. Так и бумеранг, пущенный в злобе и корысти негодными сотрудниками, уже обернулся и готов ударить с утроенной силой. Доживем до утверждения космической справедливости. Конечно с провалом Уол. злобные предатели ут

ратили главную поддержку и щит.

Очень тронула меня забота Галочки о сестре, - покупка автомобиля. Не забрасывайте пения, сколько радости и подъема духовного дает прекрасное исполнение. Если бы люди осознали действенную мощь духовного восхищения! Тайна бессмертия заключена в таких восхищениях. Родина наша поняла значение звуков и хорового пения. Ничто так не способствует гармонизации и единению, как хоровое пение. Скоро это будет доказано наукой.

Родные, будем думать о Прекрасном, говорить о Прекрасном и делать полезное и прекрасное. Право это не так трудно, когда сердце открыто к пониманию высокого назначения человека.

Приписка Налочки доставила мне радость, но пусть не забывает русский язык. Обнимаю Вас родные, берегите здоровье и не слишком тревожьтесь событиями. Всё на пользу. Самый размах их указывает на великое значение их и на необходимость установления нового равновесия. Будет найдено равновесие духа и материи.

Юрий просит оставить ему место, хочет написать Вам несколько слов. Итак крепко обнимаю и целую. Не тревожьтесь, все будет прекрасно.

28-XI-44.

9 10

Родные наши Илья Эмм. и Девочки, сказать не могу, как тревожусь не получая от Вас известий. Ведь уже третий месяц, как нет писем. На Ваше последнее от 23-его Июля, полученное в первой половине Сентября, я ответила 16-го сент. и вложила в тот же конверт копию моего письма к Вам от 21-го Апреля, видимо Вами неподученного. Н. Конст. тоже писал Вам около того же времени. Вначале я не тревожилась такой задержкой, ибо осенью почта наша пришла в полное расстройство из за 36-ти снесенных мостов, в том числе железнодорожный, ведущих в наш медвежий угол. Сейчас мосты временно наведены, но другое препятствие сократило транспорт, -урезание петроля. В доставке продуктов испытываем большие затруднения, но почта все же доходит, хотя и с задержкой и вероятно частичной пропажей. Во время ливней почтовые мешки были не раз унесены с мостами, может быть тогда пропали и Ваши и наши письма. Каждый день ждем Ваше весточки!

Зинины письма стали лучше доходить, но в них нет упоминания о свидании с Вами или о каком либо Вашем от'езде или недомогании. Значит Ваши письма просто пропали во время монсунного бедствия. Сегодня решила больше не ждать, а запросить в чем дело? Как здоровье Касатика? Что Галочка? Она последней приписке к Вашему письму обещала написать мне по русски, а тут как раз все письма от Вас и прекратились. Пишите, родные, не ленитесь.

бн

Сердце мое чует, что Сануся хочет, что Вы Илья и Девочки не забывали меня и моих. Мои мальчики в особенности Юрий очень любили Санусю и Вас Илья. Ваши слова в последнем письме: "Вера в Учение и его реальность мне часто помогала в жизни, а теперь особенно помогает, без него я просто сошел бы на нет", глубоко запали мне в сердце и Вы так близко подошли ко мне. Почему же Вы больше не пишите? Сердце чует, что в конце будущего года предстоят большие перемены, потому хотелось бы не прерывать переписки. Война

с Германией несомненно скоро закончится , в будущем году.

Родной Илья, читая на досуге третий том "Тайной Доктрины-Блаватской, который не был мною переведен, ибо он состоит из ряда статей, не входящих в основную схему, даваемую Станцами; мне пришло в голову не заинтересуетесь ли Вы переводом этих статей, хотя бы первых сорока из них. Если бы у Вас было свободное время и охота к такому труду, то без спешки Вы могли бы уявить полезную работу. Эти главы могли бы очень пригодится в новой стране. Думаю что и Вам они были бы новую пищу и понимание искажения Учения Христа.

Пишите Ваши заметки, ведь переживаемое время совершенно необычно и столько наблюдений теперь и потом может уявить зрячим, понимающим куда направлена эволюция. Переустройство Мира происходит в гораздо большем масштабе, нежели это кажется сейчас. Но все трудности послужат на пробуждение нового духа среди народов, духа кооперативного строительства. Всякие колективизмы, и коммунизмы , все они преобразятся в здоровое кооперативное начало, не ограничивающее и не убивающее инициативу, но дающее новые широкие возможности. Несмотря на возрастающие трудности, мы полны бодрости и верим, так верим и ждем полного возрождения нашей родины; хотя непосредственно грядущие годы не будут легкими, все же хотелось бы помочь ей именно в трудное время. Этина писала о замечательной книге проф. Макаренко О воспитании, книга для родителей. Читали ли Вы ее? Мы стараемся насколько возможно следить за ~~работами~~ наиве Культуры, получаем намеки из газет и журналов, изредка посылаемых нам здешним представителем Тасса. Бедняга заболел злокачественной Малиарией и должен был уехать, куда - не знаем.

Присылка газет приостановилась. Из последнего журнала видим, что не только восстанавливаются старые церкви, но строятся и новые и даже старый Теологический Институт, вновь открылся в самой Москве. Надеемся, что и там новый будет уянлен новыми сознаниями и Великий Светоч Христ. Учения - Ориген займет , наконец, должное Ему место среди первых Отцов Христианства. Всякая позднейшая казуистика и софистика порождение невежественных отцов церкви должна быть освещена непредубежденным и просвещенным сознанием эволюционировавшего человечества. Пишите о Вашей жизни, о Ваших намерениях Мечты, когда они выражены словами, принимают уже реальные образы. Каждая мысль должна быть выразена в приведенной форме, чтобы ярче запечатлеться

ревизия

10

11.9.74

Родные наши Илья Эмм. и Левочки, очень успокоилась в обрадовалась, получив, наконец, Вашу весточку; порадовалась и тому, что Вы так усиленно были заняты полезнейшей работой. Труд великий целитель душевных ран. Понимаю Вашу грусть, но знаю, что она постепенно перейдет в осознание близости любимого существа и в неминуемую радость встречи, когда это будет возможно. Сама я уже пережила в полном сознании, в бодрствующем состоянии, встречу с матерью /конечно, на кратчайший миг/, но такую яркую и любовную, какую я никогда не испытывала во время ее земной жизни. Обмен двух, трех слов уявил содержание целой беседы. Реальность свидания и сердечного обмена превосходила всякое сравнение с земным ощущением. Но такое свидание имело место много позднее ее ухода. Так на личном опыте я могу утверждать реальность таких общений с близкими на земном плане и в бодрствующем сознании. Когда космические, магнитные токи будут благоприятствовать, многие приближения к онкому Миру станут возможны. Но сейчас, при окунывании Земли кровавой пленой человеконенавистничества и всяких безумств, почти невозможны тончайшие проявления. Потому уявимся на терпении.

Твердо верю, что война закончится в этом году и если не всюду возможна будет успокоение умов, то все же оявятся места, где начнется новое строительство на основе доброжелательства и кооперации. Много предположений, много догадок, но опять придется вспомнить старую пословицу: "Человек предполагает а Бог располагает". Наше время особенно подтвердило истину этого речения.

Вы правы, как бы ни были велики отдельные лица, но они не могут изменить хода исторического процесса, когда заложенные причины увили свои следствия. Они могут лишь до некоторой степени повлиять на осложнение, замедление или ускорение событий, но сами события уже сложены задолго до их земного проявления. Именно события закладываются самими людьми и посевшие причины тех или иных процессов приходят рожинать следствия их. Путь каждого человека предопределен им самим, запоженными им причинами и потому каждый человек связан не только с теми или иными личностями или группами людей, но и с событиями и странами. В Космосе все слагается на взаимотяготении и во всей жизни человеческой все строится на том же законе взаимовлечения и взаимоотношении. Именно все в Космосе, на всех планах бытия держится на ВЗАИМООТНОШЕНИИ. Потому, хотя история творится людьми, но можно сказать, что и Космос участвует в утверждении великого решения, основанного на законе ЦЕЛЕСОБРАЗНОСТИ или Высшей Справедливости.

Держатели Высшего Знания, Ведающие направление Космического Магнита, конечно видят зарождение причин и ход следствий, ход событий и знают сроки тех людей, кому сужено явиться выполнителем тех или иных ролей в сужденной Драме. Без Их охраны и Помощи, хаос следствий, порожденных безумием и невежеством давно поглотил бы все человечество, и наша прекрасная планета уже представила бы собою мириады осколков, аэролитов, носящихся в периферии ее бывшей орбиты.

Если бы могли заглянуть в пространственное клише прошлого, мы может быть проследили бы путь Калигулы до современного Хитлера!

Также Вы правы, говоря о необходимости простой доброжелательной, духовной подготовки к будущим переменам. Но именно эта простота доброжелательства в наш век стяжательства и обостренной подозрительности к друг другу труднее всего. Но, истинно, никакие хитроумные планы и переустройства без

Конечно, на ненависти ничего строить нельзя. Старый, уходящий Мир уже доказал это и скрытая чечавость вычищась в две мировые войны и в кровавые революции. Зная русский характер, русскую, незлобивую, щипастливую душу, я не могу поверить, чтобы проповедь ненависти могла ужиться в русском сердце.

Ведь сердце русского народа увились лучшей спайкой для слагания великой русской Державы.

И в современной, ужасающей битве, русское сердце оявило настоящий героизм. Любовь к своей родине и всему народу сплотила все сердца в геройской защите. Такое сердце не может уявиться на ненависти. Вспышки возмущения, народного гнева ему доступны и может быть как никому, но постоянная, глажущая и иссушающая все лучшие силы, ненависть не совьет себе гнезда в русском сердце. Героизм возможен именно там, где сердце не окаменело. Потухшие сердца героизма не ведают. По этому знаку различайте народы будущего.

Также и ненависть к прошлому показала уже всю непрактичность такого воспитания. Мы знаем, как приходится переписывать учебники, авторы которых увлеклись на изъятии прошлых достижений. Жизнь во всей своей мощи увила силу прошлого, силу прекрасных традиций, и Александр Невский, Суворов и Нутузов воскресли и живут новой жизнью в сердцах воинов и новых строителей.

Вы совершенно правы, что возможно-верное знание Прошлого совершенно необходимо для правильной оценки настоящего и понимания путей будущего. Знание прошлого облегчает и все нахождения будущего. Только грубое невежество будет отрицать ценность прошлых накоплений. Кажется наука достаточно подтверждает необходимость накоплений. Маятник был сдвинут с силой в одну сторону, с такою же силой качается он и в противоположную.

Я верю в русский народ, в его даровитость и его устремление к истинному знанию. Русская смекалка живет в народе и является основою здравого смысла и равновесия. Подымется сила великая и увидится на благом строительстве. Силы Света на тончайших космических весах взвешивают характер / сердце / народов и отдают предпочтение там, где алмаз истинного дружелюбия сверкает ярко. Никакое лицемерие невозможно, где оялены Космические Весы. Потом... Я верю в Космическую Справедливость совершающей сейчас Великой Драмы.

Верю в то, что многие прекрасные души, положившие жизнь свою в защиту Родины являются в новых, лучших условиях и в лучших условиях, чтобы снова помочь великому новому строительству Мира.

Очень мне близок приведенный Вами ответ Сануси на вопрос - о чем она молится? - "Я ни о чем Его не прошу, я только благодарю Бога". Именно это было и моим отношением и таким оно и осталось, разве что стало еще сознательнее и интенсивнее, да и желание трудиться на общую пользу обострилось до боли сердечной.

Радовалась очень, что девочки встречаются с молодежью из разных стран и находят интерес в беседе с ними. Обоюдное ознакомление необходимо и молодое поколение увидеть должно больше взаимного понимания и дружелюбия, чтобы построить лучшее будущее.

Грустно было слышать о судьбе нашей милой Мариночки. Поцелуйте ее от меня и скажите, что мы часто, особенно Юрик, вспоминаем ее. Хотелось бы иметь фотографические карточки ее и мальчиков. У меня имеются две, но мальчики там еще не велики а старшему ведь должно быть уже шестнадцатый год! От Димы имеем открытку. Извещает о смерти Павлика в больнице после тяжкой болезни, но никаких подробностей ни о чем не пишет. Видимо, у

них все благополучно. О Мире и ее семье ничего не знаем. Вы пишите, что Мариночка в Палестине, где она и с кем? Вот еще одна чудесная русская душа.

Родные наши, берегите здоровье. Много сил понадобится для нового строительства. Каждая интеллигентная сила будет на учете. Подумать страшно как мало осталось их. Незаметно увидится пустыня знания, если не оберечь немногих оставшихся. Опыт не накапливается одной пятилеткой. Придет переоценка ценностей а с нею и небывалое расширение сознания. Наука, вместе с одряхлевшей религией, служившая запрудой эволюции, теперь окажется лучшей сотрудницей в оявлении прекрасного духовного основания во всех процессах Природы. Обнимая Вас родные и мечтаю о недалеком свидании.

27-4-45.

Родные Илья Эмм. и Левочки, рады были получить Ваши письма от 25-го Февр. Вы правы, родной Илья Эмм., протестуя против невежественных утверждений врачей и фельшериц. Если у Касатика давление крови выше нормального, то, конечно, она должна избегать сильных движений и длительных прогулок, но лежание в постели может ослабить самий здоровый организм. Возможно, что ее нежный организм требует бережного отношения и охраны от простуды, а также тяжелой работы, но все же не вижу почему она не может заниматься пением или легкой домашней работой? Давленное давление крови, сейчас весьма распространено. Врачи еще не согласны, что оно происходит чаще всего от воздействия тяжких, пресекающихся пространственных токов, особенно сейчас когда отравление атмосферы усилено войной. Чуткие организмы в разной степени реагируют на эти воздействия, которые сказываются прежде всего на воспадении слизистых оболочек. Также они приносят большую подавленность и усталость. У нас они выражаются в раздражении носоглотки, глаз и вздутия желудка. Но эти токи чередуются и сменяются довольно быстро даже в течении суток, и болевые ощущения и всякие симптомы разных заболеваний исчезают внезапно. Потому не следует слишком опасаться несколько повышенного давления крови, но при ощущении усталости можно позволить себе некоторый отдых или смену занятия на более легкое. У меня всегда было повышенное давление крови и уже на семнадцатом году заграничные врачи советовали мне жить в горах и не гулять более получаса за один раз... но вот, мне уже минуло 66 лет и я продолжаю жить, и временами с очень повышенным давлением крови. Итак, пусть Касатик оберегается от простуды и не тревожится давлением крови. Пурадуется, что может иметь свободное время, чтобы уделить его на пополнение знаний и расширение сознания. Ведь это наша самая насущная задача, и какая радостна, когда имеем такой кладезь Мудрости в данном Учении. Сколько людей лишено такой возможности из за отсутствия времени и знания правильного направления! Труд не может осложнить состояние крови, наоборот, призванная к деятельности психическая энергия поможет справиться со всеми недугами.

Бедная Мариночка, могу представить себе, как ей тяжело! Но часто трудная самое

самостоятельная жизнь становится лучшей школой. Кто знает, может быть, все к лучшему. Пусть не горюет. Может быть одаренная природа не могла примириться с удушающей ограниченностью современных школ. Шлю ей самые нужные и бодрые мысли. Пусть уважающее и терпимое.

Выревожитесь, что будет после конца войны? Конечно, переходное время никогда не бывает легким, но я твердо верю в сдвиг сознания именно в массах. В массах проснется и уже просыпается понимание истинных ценностей. Наша Родина выйдет победительницей из всех явленных испытаний. Несомненно, что все так называемые божеские законы попраны, но тем мощнее будет уявлено новое понимание их. Всякие насилия временны, ибо сама жизнь восстает против всего насильственного и противоестественного. Все несчастья, обрушившиеся на наш Мир разбудят, наконец, тлеющую искру в человеке, и народы воспрянут к лучшему новому строительству. Сказано было, что Иван Стотысячный спасет Россию, разве это не оправдалось? Разве не встали, именно Иваны, на защиту Родины? И еще и еще раз эти стотысячные спасут Россию. Народ, пролежавший через страшные муки и унижения, закалил свое мужество и сумеет найти силу духа противостоять всякому новому разрушению и растлению. Много прекрасных знаков уявлено среди стотысячных. Перед каждым народом встает новое испытание на пригодность его к принятию Новой Эры, основанной не на ненависти и отрицании, но на Содружестве народов, на Кооперации и Равноправии женщин и на изучении тончайших энергий, энергии психической, ибо великие открытия будут сопутствовать принятию этой энергии. Мир возводится на принятии психической энергии. Потому не грустите, но утвердитесь на знании в победу Сил Света и найдете спокойствие. Ведь мы действительно переживаем дни Апокалипсиса, хотя мало осознающих это грозное время. Но именно это осознание должно нас воодушевить к принятию сужденного "Нового Неба и Новой Земли". Ведь и небосклон наш тоже уявится на изменении, и об этом уже говорят учение. Ведь наклон земной оси передвигается, и новые созвездия могут стать видимы. Конечно, чувственные изменения требуют времени, изображаемого астрономическими цифрами, чтобы уявиться, но тем не менее некоторые изменения уже произошли и тундры Сибирские уявляются на оттаивании. Несмотря на мой возраст, я все еще собираюсь потрудиться для Родины и на Родине именно в этом физическом теле, а я ведь старше Вас. Будем спокойно смотреть на совершающиеся перемены в Мире и устремимся еще ярче к собиранию и принесению добрых семян на ниву Культуры. Культура была в большом загоне до войны, люди увлеклись цивилизацией и она показала им свой ужасающий, мертвящий лик в беспощадной механизации жизни и сердца человеческого. Теперь черед за Культурой, но пусть она будет понята во всей ее ~~усовершенствованности~~ и ~~красоте~~. Воспитание юноши и нового широкого химическая мышления, основанного на героизме, дружелюбии и красоте уявит новое поколение, которое утвердит прimate духа и даст миру изумительные открытия дальних миров.

Радуюсь, что Вам удалось найти третий том Тайной Доктрины. Судя по приведенным Вами заглавиям, это и есть третий том. Конечно, не торопитесь с этой работой, не утромляйтесь. Вот и Касатик могла бы Вам помочь, если и не в переводе, то в переписке. Между прочим, получили ли Вы два тома Тайной Доктрины, переведенные мною, которые должны были быть своевременно посланы Вам нашими друзьями, издавшими этот труд? Книгу Верта о Ленинграде мы имеем, также и вторую о Москве, последняя менее интересна, и потому, что нам ближе Петроград.

Часто наши думы летят к Вам о многом хотелось бы побеседовать. Касатик хотела знать как проводим день? Ответ - в труде. Встаём около семи, слушаем Радио, немногого гуляем, Юрий уезжает на верховую проездку, в девять часов все садимся за работу каждый за свою и так до половины первого; так завтрак, вегетерианский, немногого обедаем, ибо мало видимся днем и в два часа принимаемся снова за работу до семи, или до обеда. После обеда слушаем музыку по радио и ~~и~~ грамофону. Иногда гуляем по площадкам перед домом и любуемся нашей прекрасной долиной и горами и постоянно сменяющейся величественной панорамой снежных гор и небес. Ложимся сравнительно рано, позднее всех ложусь я, много времени уделяю высокой Беседе, можно было бы назвать ее молитвой сердца. Летом нас часто посещают разные туристы, если бы мы не ограждались ~~немного~~, то пожалуй наша работа остановилась бы.

Свтик ушёл больше трёх месяцев, как уехал в долины. Работает над устройством выставок. Пишет редко, не любит отягощаться письмами, наследственная черта.

Юрик изучает восточные языки и философию, пишет новые книги и статьи. Много больших трудов выполнил за эти годы. За годы тихого существования и при наличии огромной библиотеки, оба сына стали ходячей энциклопедией. Но уровень местной жизни настолько в общем ограничен и низок, что нет применения этим знаниям. Тультура старая забыта, новая еще не привилась, вернее не народилась. Цивилизация с ее легкими и грубыми достижениями вытеснила старую утонченность и получилась ~~канаязашбезвоздушная~~ пустота. Все ждут нового подъёма, нового развития жизни, пока что слышно лишь о той же цивилизации, которая разрушила западную культуру. Одна механическая цивилизация Мир не спасет. Нужно ВОСПИТАНИЕ СЕРДЦА

Пишу в дни взятия Берлина и новых страшных рекордов безумной жестокости и садизма, уявленных германцами. Истинно, исчадия ада воплотились в современных германцев!

Родные, ~~и и и и и~~ радуйтесь возрождению Родины, не горюйте, чудеса будут явлены. Народ подымет Икону.

Берегите здоровье. Обнимаю вас илю самые сердечные мысли. Н.К. и Юрик присоединяют свой привет. Припираю

19-2-VIII - 85г. <sup>13</sup> <sup>1925</sup>  
Констант  
Родион

Родные Илья Эмм. и Левочки,, надеюсь, что Вы получаете все наши письма.

Хочу просить Вас указывать в Вашем письме число последнего письма, полученного от нас. Приходится убеждаться, что почта сейчас работает хуже, чем до победы. Проспекты и надежды на улучшения условий жизни, повидимому, еще не скоро осуществляются. Пока что у нас снова потоки монсунного дождя смывают дороги и мосты, обрушают ценные скалы и сносят дома. Каждая поездка по нашей долине в автобусе связана с опасностью для жизни. Светик поехал в Дели прислал две телеграммы - дорога ужасна, везде задержки и пересадки , на сутки опоздал.

Пишу опять в знаменательные дни - перемена Правительства в Англии! Но

кто может оценить все значение происходящих сейчас перемен и событий? Все и всюду говорят о переустройстве Мира, говорят на все лады, перебирают все возможности, но забыли об одной, забыли о возможности космического переустройства. Возрастание и напряжение солнечных пятен, сейсмические и астрологические наблюдения могли бы добавить весьма существенные данные для некоторого обяснения грядущего переустройства. Но кто будет прислушиваться к астрологическим прогнозам? Эта великая наука находится еще под научным табу несмотря на новейшие открытия в области новых лучей и даже на допущение про странственных, магнитных токов, действующих на всю органическую жизнь. Астрохимия и Астрофизиология - эти отрасли Биологии остаются вне серьезного внимания, но ведь от них зависит <sup>вся</sup> органическая жизнь на нашей планете. Разве Япония не угрожаема великими землетрясениями? Может быть потому они так стремятся поставить ногу на твердом материке? Инстинкт самосохранения действует бессознательно в массах.

О всеобщем мире, конечно, говорить еще рано, но, несомненно, мы близимся к окончанию войн. Огненные сороковые годы на исходе. Большое строительство может происходить даже во время войны и мы уже наблюдаем это. Потому я полна оптимизма и верю в лучшее ближайшее будущее. Не грустите и Вы, и стройте это лучшее будущее самими широкими мыслями. Главное глубже всматривайтесь в Происходящие сдвиги в сознании нового поколения, которым сейчас едва пятнадцать лет. Они будут строителями этого будущего. Право, среди молодых много прекрасных и даровитых душ.

Что Галочка? Какое счастье, что она сравнительно легко отделалась. Но как только отец откроет ее и меня в эти двери, я буду взволнован, а она опять должна быть осторожной с такими кислотами, как Фторовая кислота! Касатику посыпаю снимки с нашего дома, но они, к сожалению старые. С тех пор Розы и

Глициния на доме значительно разраслись. Весной дом наш весь покрыт розами чудесной Глицинией, а затем розами, и осенью - бархатной зеленью.

Теперь должна сообщить Вам большую новость. Наш Светик женится. Вернулся из Бомбей и сообщил нам о своем решении. Невеста виноградная племянница Тагора. Она не так молода, вдова, известная артистка, красива, но самое главное, что по всем отзывам исключительна умная и прекрасная душа. Ожидаем приезда его с женой в конце Августа или начале Сент. Как только буду иметь маленькие фотографии пришлю Вам. Сейчас имею лишь очень большие. Итак, мой младший сын решил обосноваться в Индии. Он очень полюбил Индию и ее обитателей. Конечно, трудно передать все очарование, все уют этой страны и вместе с тем величие и красоту ее Гор. Тяжко ющица будет покинуть эту страну. Люблю я и ее людей. Много в них утонченности и человечности. Могу честно сказать, что люблю Индию больше, чем мою родину. Какая страна дала человечеству такое духовное богатство! Если наша планета и человечество еще существуют, то только благодаря тому неисчерпаемому Духовному Источнику, который и по сейчас хранится в сердце Индии, в снежных Гималаев.

Очень радовалась, что Вы вошли в Агни Йогу. Может быть немного помогута Зиничке. Она удивительная труженица! Очень ценим ее и Дедлэя. Вообще вся семья Фосдиков прекрасные люди.

Вероятно, Вы слышали от Зины, что младший брат Н.К. умер в Москве от кровоизлияния в мозг. Еще не имеем никаких подробностей о его болезни, жена его телеграфировала, что ей слишком тяжело писать о них. Кроме того почтовые сообщения с Россией все еще не наложены. Одно письмо может прийти на третий месяц, а другое - через полтора года и больше. Где и в чем задержка на это никто не имеет ответа. Здешние представители Тасса тоже не в лучшем положении из Москвы. из посланных им трех томов определенного сочинения, два последних доходят с большими промежутками, а первый вообще где то исчезает.

Большое спасибо за посланный в подарок холст и краски, но к сожалению не знаем удастся ли нам его отвоевать из таможни. Они требуют доказательства что эта посылка является подарком, если же не удастся доказать, что это подарок, то таможня грозит продать их, холст и материя запрещены для ввоза! Вот какие дела! Хоть картин не пиши. Пишите нам чаще, будем надеяться, что Ваши письма дойдут. Последнее Ваше письмо, датировано 5-ым Маев.

Обнимаем Вас, крепко целуем. "Не грустите, придут и светлые дни. Не забываем Мариночку, шикн ей наши лучшие мысли и пожелания. Бедная Мира, где Леник Неужели погиб в одном из концентрационных лагерей в Германии?

Вероятно и Сануся скоро проявится. Хотелось бы увидеть ее. Но, видимо магнитные токи настолько еще тяжелы, что следует запастись терпением. Законы Тонкого Мира еще точнее наших. Беседуйте с ней мысленно это многое облегчит наладить сношения с нею. Но такое налаживание не создается в одночасье, могут пройти недели, месяцы и даже годы. Но не падайте духом.

Еще раз шлю Вам мою сердечную любовь Н.К. И юрий присоединяются и п

10-1X-45.

СЕГО ДНЯ ОБРАЩАЮСЬ СЛЕДУЮЩИМ

Родные наши Илья Эмм. и Девочки, Ваше последнее письмо было датировано 4-ым Июля, надеюсь, что Вы получили и наше Июльское. Зина пишет об улучшении почтовых вложений, но мы этого не замечаем. Перебои в доставке писем попрежнему велики, позднейшие приходят раньше предыдущих, кроме того, несомненно, некоторые пропадают так мы не имели писем от Зины за весь Июнь, она пишет аккуратно два раза в месяц а сейчас мы получили уже письмо ее от конца Июля.

Радуемся, что Вы принимаете участие в Арка и, конечно, не откажите стать членом воскресенного Комитета Знамени и Пакта Мира, ибо деятельность этого Комитета может рассматриваться, как расширение Арки. Знамя Мира есть Знамя Культуры. Возобновление деятельности Комитета Знамени Мира может привлечь новых людей, создать новые связи и новые возможности. Ведь все приходит от людей и через людей. Во всем нужна самая широкая кооперация. Я уже писала Зине об этом новом расширении их деятельности. Но, конечно, мы не имеем желания чрезмерно обременять их, но просто просим их бросать мысли полезные в пространство, именно нужно цементировать пространство конструктивными, благими мыслями. Ничто в пространстве не исчезает и каждая мысль, где то зазвучит как умноженное эхо.

Многоувечий и ущерба понесла по всему миру Культура, потому необходимы спешные меры не только для залечивания этихувечий и брешей, но и для противостояния необходимость новым вандализмам. Конечно, эти меры охраны должны быть прежде всего восприняты человеческим сознанием. Без осознания первенствующего значения Культуры не только для эволюции человечества, но и для всего планетного существования, никакие меры, никакие призывы к насаждению и охране Культуры не помогут. Не помогут преуспению человечества и все конференции по Переустройству Мира, если первенствующие факторы, способствующие поднятию и повышению вибраций в человечестве, не будут занимать должного им места в мозгу Правителей/и заседающих в Конференциях. Без забот о насаждении великих основ Культуры, Живой Этики, без охраны Культурных деятелей и их трудов, новое поколение окажется поколением цивилизованных дикарей, и для такого нового типа дикаря атомная бомба окажется верхом достижения для

для его практических целей.

Деятельность членов Знамени Мира может быть очень разнообразной. Кроме составления Инвентаря всего уничтоженного, частично разрушенного, нужен и инвентарь всего еще сохранившегося. Нужно и широкое осведомление о том СОСТОЯНИИ, в котором находится Культура по всему Миру. Где и какие утеснения она претерпевает? Синодик унижения и превозмежания и даже преследования всего просветительного может отразить скорбный лик современного/человеческого невежества. Но самый будораживающим будет тот факт, что наука вместо того, чтобы продолжать развиваться во изыскания новых достижений ради истинного знания, вступила на путь применения неисследованных энергий на разрушение. Где наступит предел такому безумию, такой скачки на разрушение? и не окончится ли она гигантским взрывом, может быть всей планеты? Но даже такая ужасная возможность не устрашает цивилизованных и ученых невежд. Разве они задумываются над тем, как отразится на них же самих такое неожиданноеявление в любом эфире или в сферах надземных? Между прочим, взрывы новых бомб разрушают слой астральных нагромождений ~~вокруг земли~~. Но и это обстоятельство не вмещается воображениями наших ученых.

Привожу Вам слова истинного Ученого ; Maynard Shipley; Several eminent physi-  
cists are now specializingen the problem of how to liberate and control ~~the~~  
intra-atomic energy for man's uses or ~~=~~ abuses. Bearing in mind the present  
intellectual moral and economic status of our "leaders of thought" and their  
followers and remembering that one pound of common soil contains intra-atomic  
energy equal in destructive power to more than a million tons of dyna-  
mite; let us hope that the secret of releasing and controlling intra-atomic  
energy will not be discovered in our day and age." / "principles of ELECTRI/  
CITY."/

Нужно достичь, чтобы такое положение вызвало бы возмущение в сознании молодежи, именно, чтобы молодежь поняло насколько бережное культурное отношение ко всем живущим просветительному поможет в нахождении истинных преуспехов и радостей в жизни. Прилагаю обращение И.И. к Друзьям, вероятно оно будет послано членам Арии. Как Ваше самочувствие, Как здоровье девочек? Рада была получить открытку от Мирры. Были приложены ~~стани~~ <sup>С нашей помощью</sup> вернулся здоровым и бодрым, к моему послед-

10-XI-83-  
15-

Родные наши Илья Эмм. и Девочки, прилетело Ваше письмо от 14/25-го сент. Порадовались Вашему переезду в новый прекрасный дом. Приветствуя всякие подвижки и смены и сама я, несмотря на чудесную природу и уютный дом все же с радостью сдвинулась бы к новому приложению своих сил. События поспешают и может быть уже близки новые перемены. Большая радость, что у Часатика все благополучно. Вы правы, родной Илья Эмм. что неумеренное сморкание может вызвать серьезные последствия. Так же и сода прекраснейшее и действительнейшее средство при многих заболеваниях, не только простудного характера. Мы регулярно принимаем ее раза два в день. Сода уменьшает кислотность в желудке, способствует действию кишечника и незаменима при так называемых возгораниях нервных центров, частотдающих все признаки простуды. Со также весьма полезна при усталости; на личном опыте знаю, как усталость исчезает после приема sodы. Были случаи излечивания рака натиранием содой. В древности содовые поля назывались станом Богов. Сама сода - священным пеплом. Все это указывало на ее целебные свойство.

Местные газеты полны статей об атомных бомбах и атомической энергии. Тяжело со знать, что такое великое открытие было, прежде всего, использовано на убийство и разрушение. О выдаче или невыдаче секрета атомной бомбы тревожиться не приходится. Все подобные открытия не могут оставаться достоянием ~~ядов~~ какой либо одной страны, ибо энергии пространства принадлежат всему миру, и неминуемо новое, продолженное в этом направлении, изыскания приведут к находкам более простого и легкого овладения этой силой и применения ее. Но целью истинного ученого должно быть уявление благой стороны каждого нового сделанного им открытия, но ~~вынуждача~~ его на гибель человечества. Без пробуждения духа, без понимания нашей теснейшей связи, взаимообмена и взаимоотношения ~~со всем сущем,~~ со всеми процессами в Космосе, без поднятия нравственного уровня и истинного просвещения масс, человечество осудит себя на гибель. Давно было сказано, что "Мировая энергия спасет Мир". Кто знает может быть уявление атомной бомбы, ~~избегнув~~ невозможной войну, ибо это означало бы гибель всей планеты.

Вы правы, что современная молодежь не любит историю. В этом они встречают поддержку и поощрение среди вождей современной материалистической и утилитарной

идеологии. Но такая ограниченность мышления приводит к отступению и лишает возможности полетов в те области, откуда приходят все открытия и находки. Приобщение к Истории Цивилизации и Культуры и ознакомление с различными видами знания во всех областях науки совершенно необходимо для расширения сознания, для утверждения просвещенного кругозора. История той или иной отрасли науки дает основу и направление мысли и указывает те вехи, которыми проходили искатели и тем самым облегчает дальнейший путь. Часто оставленная веха из за недостаточного внимания или знания, может уявиться для лучше снаряженного исследователя ~~средством~~ для нового достижения. На Востоке особенно развито почитание Гуру, именно потому, что Гуру представляет собою живую историю, он и основание, и направление и веха к намеченной цели. В нашей Вселенной уянленной на законе сцепления причин и следствий, все держится именно преемственностью и эта преемственность является нам великой историей жизни в Книге Жизни. Учителя, непризнающего преемственности на Востоке называют сухим деревом, лишенным корней. Если бы люди Запада знали историю развития древней мысли, то все их современные открытия уявились бы много раньше. Вся древняя философия и оккультная наука утверждала бесконечную делимость атома и иллюзорность природы материи. Но из за отсутствия внимания, из за невежества понадобилось тысячелетия, чтобы эта истинна вошла в сознание современных ученых. Система Санкя и Будда ~~философия~~ уже об атомном строении Вселенной. Будда утверждал, что дхармы / атомы, энергии / и их сочетания и комбинации являются причиной всех проявлений и главной двигательной мощью Мироздания. Итак необходимо уяснить себе истинное великое значение истории и отнестись с величайшим вниманием к рекордам прошлого и к начертанию рекордов будущего.

Вся Природа есть ~~история~~ в великой Истории Мироздания и человек уявляется ее вернее икши Альфа и Омега главной страницей, ~~всих~~ истории, всего творения. Когда будет возможно переносить сознание человека в его прошлое существования, какие ценнейшие данные будут уявлены человечеству? Его атомная энергия трансмутированная в психическую истинно предоставит ему неисчислимые возможности и откроет пути к дальним мирам. Подушила письмо от Мирзы, пишет о возвращении Леника в полном здравии. Могу представить себе ее радость и счастье! Написала ей и Соне о ~~нужно~~ ~~обещать~~ Святослава. Еще не имею маленьких фотографий его жены, чтобы послать ~~мне~~ достать. Мы все очень полюбили ее и она видимо хорошо чувствует себя среди нас. обнимаю вас, родные, шлю всю нежность мою. пишите, не ленитесь

Родные наши Илья Эмм. и Левочки, хотя Вы и обещали писать чаще, но это благое намерение, пока что таким и осталось. Пишу Вам, может быть, накануне многих событий. Местные газеты полны ожиданий всяких подвигов на весну. Ясно одно, что закон кончается повсеместно, по всему миру. Ну что-же, переживём еще одну бурю, видимо, хаос настолько господствует в сознании масс человечества, что нужны новые бедствия, чтобы дух человеческий возопил. Стой жизни настолько разобщился с высшими принципами, что все порождения человеческие принимают чудовищные формы. Развитие и нахождения науки пошли по руслу, направленному к разрушению. Переустройство Мира привлекает и разбудило все энергии и, конечно, такое насыщение и трансмутация дают свои последствия. Вожделения человеческих масс создали тот водоворот, в котором носится обезумевшее, разобщенное с космическими законами человечество. Но и это пройдет, ибо в пространстве загораются и новые очаги Света и Армагеддон уже на исходе и силы темные будут слабеть по мере продвижения Солнца в знаке Водолея. Все, что Вы пишите в последнем письме вполне отвечает тому, что и нам приходится наблюдать. Мы, хотя и живем в горах, но не оторваны от мира, ибо получаем ~~массу~~ со всех сторон массу газет и журналов, а также имеем радио. За последние месяцы местный представитель Тасса переслав нам много разных русских газет и публикаций, среди ~~есть~~ есть и газеты, посвященные Искусству, Театру и Литературе - любопытно! Но особенно назидательно читать критику в правит-газете "Известия советов депутатов трудящихся СССР." критику на безответственное и даже преступное отношение должностных лиц к своему делу. Есть презабавные номера, такие, которыми не пренебрег бы в свое время и сам Гоголь. Приложу Вам такой "веселый номер". Мы очень радуемся, что Вам по душе идея "Знамени Мира" и надеемся, что Вы не откажете в совете нашей Зиночке. Она так радовалась Вашему участию в собрании друзей Агни Йоги и очень отметила Ваше выступление и участие в обмене мнений по поводу прочитанных параграфов из Огн. М. Спасибо, родной Илья Эмм. Зина так нуждается в поддержке, она ведь почти единолично ведет дела по Арке и Агни. Йоги. С большим удовольствием прочли Вашу прекрасную речь

"Уор Тайм Инвеншанс" и особенно оценили заключительную страницу. Это именно то, что так неотложно и неустанно нужно повторять при каждом удобном случае. Несите Свет - он сейчас нужен, как может быть никогда раньше. Ибо мы находимся на перепутьи от мрака к свету великому. Пусть никто не ошибется избрать верный путь!'. Иногда, несмотря на удушающую атмосферу почти всеобщего недружелюбия, нависти, недоверия и жажды мести, все же радость наполняет сердце при осознании, что скоро поворот к новому лучшему миру настолько наметится, что можно будет ожидать усиленную деятельность, строительную эру, основанную на кооперативных началах. Прекрасно жить в эпоху расцвета, но может быть еще прекраснее явиться свидетелями зарождения и начала роста такой эпохи. Прилагаю присланное нам Тульпинко~~к~~ копии обращения к Друзьям Города Брюгге и решение Городского Совета в Брюгге. Может быть, не плохо прочесть их, как доклады на следующем собрании Комитета Зн.М. Ведь могут быть люди, которые заинтересуются собиранием такой замечательной хроники в своих местах. Это было истинным утверждением и защитой культурного достояния человечества. Какую неучислимую помощь такие записи могли бы оказать многим историкам будущего! Сейчас столько просветительных и строительных идей стучатся к человечеству и требуют оформления и приложения их в жизни; можно сказать - пространство переполнено ими, но пока что большинство правительств и вождей отмахиваются от них, как от нелепых, навязчивых и даже вредных идей. Но все же переоценка ценностей заповедана в грядущей эпохе и именно ничто иное, как диалектический материализм нанесет удар механическому строю. Диалектизм предполагает рост, развитие, а там где принято развитие, там принято и движение, движение же есть проявление энергии и тем самым диалектический материализм становится мировоззрением энергетическим. Если я рассуждаю неправильно, поправьте меня.

Прилагаю Вам вырезку из журнала с портретами синя и его жены. Пока лучшей не имею. Сейчас они в Бомбее. Свет занят выставкой картин в штатах. С нами они провели три месяца, немного больше и мы все очень полюбили нашу Девику Рани. В ней нет ничего театрального, искусственного, наоборот, она милая, сердечная с прекрасным принципами душа. Покажите этот портрет Зиночке, не имею второго, чтобы послать ей. Надеюсь, что из Бомбая они привезут новые снимки и тогда пришлю всем. Ждем их в Апреле. Забот у них не мало, она окончательно вышла из дела и с этим связано много легальных формальностей. Спасибо девочкам за письмо, ждем снимков с дома и главное с них самих и Вас, дорогой Илья. Получила письма от Сони и Мирь. Такие славные они, обе трудятся и не унывают, несмотря на трудные условия. Обнимаю Вас крепко пишите.

17-3-46.

Чтобы не забыть - чтобы не забыть "свои" чудесные  
вотки девочек и уютного дома. Спасибо, родные, радостно смотреть на ваши милые  
блондинки лица! Как бы мне хотелось поскорей повидать всех Вас. Сердце чувствует, что пе-  
ремены не за горами. Вы правы, дорогой Илья, что мы живем в тревожное время и  
не только тревожное, но грозное. Пропаганда ненависти и натравливаний на новую  
богиню безответственными индивидуумами самое страшное безумие, но, может быть, этот  
психоз имеет более глубокое значение и является лишь орудием Кармы, которая на-  
столько сложилась, что все человеческие действия становятся как будто предопределенные  
и люди в потоке неизбежности несутся. Сердце мое никогда не ошибалось и,  
как в начале последней войны оно уже знало поражение Германии и Японии, так и  
сейчас оно чувствует победу Новой Страны, если столкновение произойдет. То, что Вы  
пишите об односторонности выдаваемых сведений вполне справедливо и это, конечно,  
всем очевидно. Странно видеть, как недооценивается сознание масс. Сдвиг, про-  
шедший за годы революций и войн, не учитывается достаточно и может стать опас-  
ным. У нас тоже, на фоне протестов происходит безобразия. Преступный элемент  
в крупных городах грабит лавки и банки, сжигает почт. конторы и пр. прав. учреж-  
дения. Во что выльется этот хулиганизм без твердой власти трудно учесть!

Да, статьи из заметки об атомной энергии занимают особое место в газетах и жур-  
налах, редкий день, когда не услышим чего-то нового в связи с этим новым пугалом,

Люди забыли мудрую пословицу - "посеявший ветер, пожнет бурю." Между тем, они  
только что явились свидетелями этой истины. Вы спрашиваете какое отношение име-  
ет атомная энергия к психической и может ли одна энергия переходит в другую?

Восточное Учение говорит, что Всеначальная энергия - ОДНА, но свойства или ка-  
чества ее бесчисленны. Почетаясь ее стихиями и элементами, эта энергия выявля-  
ет все видимое и невидимое нами разнообразие Бытия. Всеначальная энергия явля-  
ется огненной основой всего Мироздания. При каждом новом сочетании со элемента-  
ми происходит трансмутация энергии. Но при трансмутации в новое качество, ог-  
ненное начало энергии сохраняет свое огненное зерно в неприкословенности. Ос-  
таток же огненного зерна остается в атомах и в недрах всех явлений.

Наука уже приняла оккультные аксиомы о бесконечной делимости атома и иллюзор-  
ности природы материи, также она убедилась, что изменение числа электронов в ато-  
ме даёт новый элемент, таким образом, древняя наука торжествует, ибо она утверждала  
единство и  
бесконечность элементов. "ЕДИНСТВО в МНОГООБРАЗИИ" - формула принятая во всех древ-  
них Учениях начинает все больше и больше находить себе последователей среди совре-  
менных учёных. Алхимики и Метафизики уже нашли себе некоторое оправдание. Пожи-  
вем еще немногого и философский камень обретет полную реальность. Тесно стало боль-  
шим умам в нашем трёхмерном пространстве и пришло осознание четвертого измерения.

Не построить Мироздания на трёхмерном пространстве! Атомная энергия может произвести революцию в мире технократии, но в настоящем ее выявлении вряд ли сможет она содействовать духовной эволюции человечества, потому безотказально следует приложить все усилия к изысканию высшего аспекта Всеначальной ~~и~~ <sup>нейтральной</sup> энергии - энергии Психической. Вы спрашиваете, "может ли ат. энергия, получ. неподгот. человечеством по вести к всеобщему разрушению?" Конечно, если эта энергия будет явлена в количестве и напряжении, которое нарушит равновесие стихий, произойдут страшные бедствия. Перед которыми судьбы Лемурии и Атлантиды покажутся милостивыми. Приближение огненных энергий к Земле ~~в ции~~ Водолея предуказано в древнейших Инд. Писаниях. Астролог-Индус утверждает, что новое столкновение народов будет кратким и победа суждена северной стране. Он же сказал о прошлой войне, что она растянется на шесть лет. Пересылаю Вам письмо, кот. может заинтересовать Вас. Хоутстон член Acc. A. Иоги. Может быть Вы встретите его на одном из собраний или же вызовете его к жизни, пригласив его на беседу и чашку чая. Программа <sup>замеченная им</sup>, совпадает с программой, данной в наших книгах, интересно собирать все данные, относящиеся к таким исследованиям. Можно будет координировать ~~на~~ находления и получить неожиданные результаты, кото- <sup>рый</sup> ~~приведут~~ приведут даже самые дерзкие мечты.

17-3-46.

Родные наши, получили Ваше письмо от 31 го Авг. со вложением прелестной карточки девочек и уютного дома. Спасибо, радостно смотреть на Ваши чудесные, милые нам лица. Как бы мне хотелось поскорее повидать всех вас!

Вы правы, родной Илья, что мы живем в тревожное время, и не только тревожное, но и грозное, сказал бы я. Пропаганда ненависти и всякие натравливания безответственными индивидами приняли уже характер настоящего психоза. Ваше замечание об односторонности выдаваемых сведений вполне справедливо и, конечно, многими, очень многими это замечается. Странно видеть, как недооценивается сдвиг, совершившийся в сознании обывателя и масс. Люди забыли мудрую пословицу - "посевший ветер, пожмет бурю". Между тем, они только что явились свидетелями этой истины. Но пусть волны одержимые, мы же будем продолжать сеять зерна дружелюбия. Очень прошу Вас, родные ничем не тревожиться, помните в сердце, что "Сергий не выдаст".

Вы спрашиваете какое отношение имеет атомная энергия к психической и может ли одна энергия переходить в другую? Восточное Учение говорит, что Всеначальная энергия - ОДНА, но качества ее неисчислимы. Сочетаясь со стихиями и элементами, эта энергия выявляет все видимое и невидимое нами Многообразие Бытия. Всеначальная энергия является ОГНЕНОЙ основой всего Мироздания. При каждом новом сочетании с элементами происходит и трансмутация энергии. Но при трансмутации в новое качество, энергия сохраняет свое огненное начало или зерно в полной неприкосновенности. Основной элемент Огня является связующим началом, и сочетание его с различными качествами единой Энергии уявляет все неисчислимое число элементов. Количество элементов по новейшим данным возросла за последнее время уже до 96. Итак, древняя наука торжествует, ибо она утверждала родство и бесконечность элементов.

"ЕДИНОСТЬ в МНОГООБРАЗИИ" - формула, принятая во всех древних Учениях, начинает все больше и больше находить себе последователей среди современных ученик. Алхимия и Метафизика нашли себе некоторое оправдание. Поживем еще немного и философский камень обретет полную реальность. Только придется очень почистить нашу внутреннюю сущность, чтобы наши излучения приближились к качеству У-лучей.

Атомная Энергия Уявлена сейчас, как разрушительное качество той же всеначальной сущности, как и в первом описании. Это в корне противоречит всему тому, что было сказано в первом описании. Это в корне противоречит всему тому, что было сказано в первом описании.

энергии, но внешний аспект Всеначальной энергии - энергия психическая. Всеначальная энергия, как психожизнь проявлена в каждом атоме, в каждой клеточке организма и человек - носитель психожизни в ее высшем аспекте, как энергия психическая. Сила и мощь ее не знает преград. Главное, незаменимое качество ее то, что она, как сознательная сущность, принимает мысленные приказы и действует соответственно. Может с лучше сказать, что психическая энергия в ее высоком применении есть энергия сердечная и мысленная в ее сознательном и самостоятельном проявлении. Истинно, она действует и вне нашего физического сознания, как магнит, она притягивает созвучные вибрации и сама притягивается ими. Да, тесно, вхаже душно стало в нашем мире трехмерного измерения. Не построить Мироздания на трехмерном пространстве! Атомная энергия может произвести революцию в мире технократии, но в настоящем ее проявлении вряд ли она может содействовать духовной эволюции человечества, потому следует без отлагательно приложить все усилия к изысканию высшего аспекта всеначальной энергии именно энергии психической. Вы спрашиваете, может ли атомная энергия, получаемая извне неподготовленным человечеством повести к всеобщему разрушению? Отвечу -

извне неподготовленным человечеством повести к всеобщему разрушению? Отвечу -  
На страже ~~стола~~<sup>стола</sup> ~~богов~~<sup>богов</sup> Света и ее ~~боги~~<sup>боги</sup> есть ~~Гений~~<sup>Гений</sup>  
нет. Но злая воля человечества может направить эту страшную силу на уничтожение  
целых местностей со всем их населением, но в разрушении всей планеты атомными бом-  
бами не может быть речи. Планета является основой, обителью человеческой жизни и  
такое основание должно быть охранено превыше всего и в этом заключается главная  
забота Иерархии Света. Иерархия Света никогда не вмешивается в уже сложившуюся  
коллективную карму народов, но она охраняет отдельных индивидуумов сотрудничая  
на спасение эволюции человечества. Иерархия Света следует законам Космической  
Справедливости и предоставляет ей утвердить размах удара Кармы за нарушенное рав-  
новесие. Когда Атлантида пошла ко дну из за распространившегося культа черной  
магии и часть планеты покрылась ледниками, другая часть продолжала рости и разви-  
ваться. И сужденное переустройство Мира при смене рягой расы не совершился в од-  
ночасие. Мы успеем посеять много прекрасных зерен сотрудничества и равенства из  
родов и равноправие начал. "Сергий не выдаст" огненными начертаниями горит в мое  
сердце. Пересыпаю Вам письмо Ральфа Бергстрессера, это может Вас заинтересовать  
его друг Хустон, член Асс. Бгни. И. Может быть Вы встретите его на одном из собраний  
или вызовете его к жизни пригласив на беседу и чашку чая. Программа работ, нам  
ченная ими, совпадает с программой, данной в книге наших интересно собирать все

данные, относящиеся к таким исследованиям. Впоследствии можно будет сопоставлять и координировать их и получить неожиданные результаты, которые превзойдут даже смелые мечты. Недавно видела Санусю и тетю Людю, обе выглядели необыкновенно моложавыми и красивыми. Тетя Людя походила на свой большой портрет, стоявший в кабинете дяди и такая же тоненькая. Помещение незнакомое, но светлое. Сануся, совсем юная сидела в кресле, а тетя Людя на диване с каким то пожилым человеком, видимо писателем, ибо тетя очень горячо убеждала его сделать его писания более доступными народу. Сануся улыбаясь, любовно смотрела на тетю. Никто из них видимо меня не видел, да и я себя не видела. Но чувство было светлое и радостное. В:Вл подтвердил, что она находится с матерью и сотрудничают с В.Уч. Очень радовалась. Обнимем и крепко целуем всех Вас, родные. Еще раз прошу ничем не тревожиться и помнить, что "Сергий не выдаст." Обнимаю и Мариночку, сердце мое полно нежности к ней, часто, очень часто вспоминаем о ней. Хотелось бы послать ей много утешения и радости. Может быть она почует это в своем наболевшем сердце.

о М.Дн

20  
12-5-46.

Родной Илья, пишу Вам кратко, ибо не хочу задержать отсылку письма.

Тревожусь за положение мальчика Марину. Нельзя ли исследовать мальчика Ренген. щучами, особенно его кишечник. Могут найти новые симптомы. Неподдающееся излечению малокровие иногда происходит от присутствия в кишечнике особого глиста, его называют здесь кровопийцей или кровопожирателем. Он имеет вид ленточного глиста, но по последствиям, если его не изгнать, много хуже. Тем не менее, изгнание его легче, так он не выносит марганцевого калия / Ра Ра ае /, который вводится, как промывательное, при чём дозы небольшие. Вода должна быть розовой, но не красной. Личинки этого глиста живут в жирной земле, потому следует всегда смыть сырье овощи в слабом растворе марганца калия. Как ни странно, но сильный раствор марганца не так действителен, как слабый.

Очень посоветуйте исследовать мальчика. Каждый совет имеет значение. Пишу об этом и Зиночке, ведь письмо может не дойти, на нашем конце почта продолжает оставаться в расстройстве.

Зиночка сообщила мне свои некоторые соображения и сомнения относительно г-на Бергершт. и обещала поделиться с Вами. Конечно, их следует проявить известную долю осторожности.

Забавно было читать о познаниях принципалов <sup>Их помощники</sup> средней школы от носитель но нашей страны. Но в наших краях мы привыкли слышать подобные же курьёзы. Вообще уровень познания так называемых "культурных людей" можно приравнять к программе нашей четырехклассной <sup>всех</sup> школы. Но зато все в усвоение всяких <sup>всакие спорты</sup> свидетельства функций и приличия и в особенности же спорты <sup>они</sup> далеки ушли от нашего <sup>крайних</sup> буржуазного слоя в России.

Очень люблю Ваши письма , забавно было читать о "Петрилло? . Жаждущий от  
петри  
математических наук да и химии Да такие "Петрилло" размножаются по  
всему лицу земли. Приходится согласиться, что мы переживаем своего рода  
новое средневековье. Только с той разницей что в то время алхимики рабо-  
тая и  
лихии химии открывавшие атомическую энергию знали ее чудесную и ужасную  
о ее ужасной разрывной силе никогда не воспользовались  
сиду но никогда не воспользовались ею для уничтожения

С новой луной у нас тоже новая страница истории  
У нас тоже лягушка повернулась новая страница истории  
страница истории. Жаждущий химии  
и здесь  
перевернулась страница истории. Жаждущий химии  
Вероятно  
Вступаем в период временного Правительства Будет ли он длительнее или ви-  
короче нашего трудно сказать?

Родные наши Илья Эмм. и Девочки, последние Ваши письма о безнадежном состоянии мальчика и его уходе оторвали нас больше, чем можно было ожидать! Как силен голос крови! Мысль о горе Мариночки такой тоской щемит сердце. Ярко могу представить себе что значит потерять сына, да еще такого любящего, нежного и понимающего трудности жизни. Счастье, что Вы живете по соседству, все же она не так одинока. Дай Бог, чтобы старший сын понял муку матери и стал бы на правильный путь. Спасибо за Ваши письма о Мариночке и ее мальчиках. Прекрасны Ваши слова о самоотверженности ее трогательного мальчика. В нем сказалась природа нашей Мариночки. Но конечно болезнь мальчика ничего общего с раком крови не имела. Будет время, когда найдут бациллы этой болезни, научатся лучше читать снимки Икс-лучей. Бациллы эти убиваются марганцевым калием. Ведь марганцевый калий убивает даже от яда кобры, потому нет ничего удивительного, что он может убивать бациллы, проникающие во все ткани. Во всяком случае, имейте ввиду это средство, если услышите о симптомах такой же болезни. Из за отравленной атмосферы и почвы хорошо все сырье фрукты и овощи промывать перед едой в слабом растворе марганцевого калия.

Очень прошу не говорить Мариночке об этом, иначе она будет думать, что она нечто упустила и ничего нет мучительнее, как такое сознание. Она сделала больше, чем это было в ее силах, и ей не в чем себя упрекать. Не писала Вам, ибо самочувствие мое было очень тяжелое за весь Июль и половину Августа. Должна была воздерживаться от движений и писания на машинке из за болезненного напряжения нервных центров. Эти напряжения испытываются мною за несколько дней до всяких космических проявлениях.

Радовалась, что Вы интересуетесь переводом. Не торопитесь, родной, и я уверена, что Вы превосходно справитесь с этой работой. Возможность напечатать ее, несомненно уявится, но придется немного подождать. Многие назовут такую работу самоотверженным трудом, но сколько эгоизма и самомнения будет в таком определении! Именно мой перевод двух первых томов был так определен людьми

уже нечто ощущающимо значении этого труда.

Вы пишите, что Зина осторожна с некоторыми людьми, конечно мы не знаем имен Бегштр. и может быть она права. Война кончилась, Германии нет, но как мы видим безумие еще далеко не кончилось. Не сказано ли, что может быть положение - "хуже войны", когда ненависть, подогреваемая безответственными типами, начнет подавать признаки разложения страны или стран. Вот и у нас положение невеселое. Снова столько несчастных сирот, голодных и новых эпидемий! Забастовки даже почты и телеграфа будто бы прекратились, но еще позавчера и сегодня не принимают заказных писем в Южную Индию. Разнобой во всем. Ожидается новое правительство, надеемся, что оно принесет некоторый порядок. Перспективы не легкие. Да, конечно, ~~каждый~~ всеобщее положение или вернее очевидность происходящего грозно стоит перед глазами и тревожно улавливается ушами, но как всегда очевидностью скрывается истинная действительность. Если было бы иначе, невозможно было бы спасти человечество. Если бы Хитлер знал, что он будет разбит и его нападение на Россию закончится рушением Германии, он наверное не отважился бы на такое самоуничтожение и сейчас весь мир находился бы под германским железным кулаком. Так и сейчас ничто не препятствует ненавистникам стремиться к дальнейшему самоистреблению, но ~~Василий~~ Есенин праведливость уже решила, где будет положен предел рушению. Потому повторяется завет - "Сергий не выдаст." Переустройство Мира не может происходить легко, ибо люди не хотят помочь себе. Между прочим очень советовала бы Вам, родные, запастись всякими сиральсами ходить на год и забыть о них.

Ваши мысли мне всегда интересны и дороги, но не забудьте, родной, что цензура существует и хотя радио и журналы и газеты откровенно и по всему свету сообщают сведения, которые могли бы быть взяты под цензуру, но в частных письмах эти же самые сведения и критики преследуются и письма иногда не доходят. Вы знаете главное - "Сергий не выдаст". Сайте по прежнему добрые и строящие мысли, где можно освещайтесь и давайте правильную точку зрения на нашу страну, на ее прошлое, настоящее и главное ее будущее. Любите все стремящееся к Новому Миру, где общее благо будет поставлено в основу строительства нашей армии и привилегии отдельных классов и партий будут отставаться ~~стремясь~~ ~~стремясь~~ к нововведению.

Родные Илья Эмман. и Девочки, получили Ваши долгожданное письмо от 30 сент.<sup>да</sup>. Вы давно не писали и мы часто думали о Вас и тревожились - все-ли у Вас благо - получно. Знаем как не легко сейчас жить всем мыслящим и чувствующим людям, Ес-  
ли бы не давались намеки в кн. Учения Жизни на просвет и указания на лучшее будущее, на сердце было бы еще тяжелее, видя творимые безумия. Ведь сущность Ап-  
маггедона и состояла для темных сил в том, чтобы разложить все энергии челове-  
чества, и, как мы видим, во многом они преуспели, нет кажется ни одного высокого Понятия или чистого чувства, которое не было бы осмеяно и втотано в грязь. Раз-  
врат, насилия, растление, вырождение и психоз преступлений - явления повсеместны<sup>е</sup>. Безумие и ограниченность вождей только способствует общему развалу. Мир задыха-  
ется от всяких попустительств и гибнет от полумер, вернее от отсутствия мер. Но все же конечная победа Света непреложна. Может быть, мы стоим у последнего Акта Мировой Драмы и победа Света заключит этот Акт Огненным Очищением. Краток буд-  
дет этот Акт. Вы правы, вспоминая данный завет - "Сергий не выдаст". Да, так оно было, так и будет, и страна наша выйдет снова победительницей. Из этого многое мож-  
но понять. Потому так неудачны и несчастливы все нападки и выражения ненави-  
сти к народу, столь много претерпевшему и не утратившего горения героизма и го-  
вности к самоотверженному подвигу. Вожди сменяются, но сложенная народная сущ-  
ность и сердечные накопления остаются и являются решающими на весах Космичес-  
кой Справедливости,

Стремление масс к уравнению прав и к более правильному распределению благ цивилизации/об истинных благах Культуры никто и не помышляет/ стихийно уявляют-  
ся по всему миру и эту ступень со всеми ее тяжкими следствиями придется изжи-  
вать. Много озлобления, несправедливости, отвратительной грубости и невежества несет она с собою, но эволюцию повернуть нельзя без страшного взрыва. Но там, где народ перестрадал, там будет легче строить новый мир, мир терпимости, сотруд-  
ничества и устремления к общему благу, к братскому пониманию между народами.

<sup>б</sup> Любите, родные, русский народ в нем будущее. Никакие атомные бомбы ему не страшны. И я счастлива, что ученые там заняты приложением атомной энергии к общеполезно-

му применению, не на разрушение. Ненависть строить не может, она осуждена на самоедание.

Получила письмо от Мариочки полное душевной скорби, но такое трогательное и светлое. Сердце мое прониклось ее болью и потянулось к ней в желании дать ей утешение. Я так счастлива, что ей удалось получить утешающее послание. Только пусть она хранит доброе чувство и внутреннюю тишину, душевное умиление, когда прибегает к такому утешению. Пусть примет за правило всегда начинать и кончать сердечным обращением к Христу, самым простым, самым кратким, так она оградит себя от вредных вторжений. Также пусть старается прибегать к этому действу в определенный час, хотя бы раза три в неделю. Ритм необходим для установления магнитного тока. Кто знает, может быть, и Вам удастся иметь весточки сначала через нее, а потом и через кого либо из Вас троих. Но необходима внутренняя гармония и тогда при терпении и настойчивости можно достичь прекрасных результатов. Не допускайте никого из посторонних, пока не будет твердо установлена дисциплина такого действия и воздержитесь от оповещения. Несвоевременное оповещение или присутствие неудачной ауры может нарушить установившийся ток на продолжительное время и даже вовсе прекратить его. Мой совет не задавать вопросов, но предоставить свободное проявление. Вопросы могут прерывать уже наложенное сообщение.

Радуюсь, что Ваш перевод так успешно продвигается. Ценная работа для будущего, когда эти книги будут так нужны. Если войдете во вкус таких переводов, хорошо бы перевести и том "Писем Махатм к Синнетту," также и том "Писем Е.П.Блаватской." Многие теософические недоразумения и инциденты получают в этих томах объяснение. Другой ее большой труд "Разоблаченная Изида" переводилась нашими друзьями в Харбине.

Послала Зине вторую посылку "Надземное" и просила ее выдавать Вам по тетрадкам на прочтение. Читайте сами, в свое семье, но не просвящайте любопытствующих. и очень храните их, ибо это единственный полный экземпляр в обращении. Сейчас начинаем получать письма от некоторых старых друзей, но появляются и новые. Бедняги не могут достать книг Учения и в свободное время и по ночам сидят и переписывают их. Свет духа не угасить.

К 17-му Ноябрю должна была выйти брошюра о Знамени Мира. Очень радуемся ее выходу. Хотелось бы сохранить хотя бы несколько сот копий для недалекого будущего. Я как то писала Зиночке о значении Знамени Мира, о значении придаваемом это-

му Знамени Вел. Вл. Может быть Вы, попросите ее дать Вам прочесть, ибо там приведены слова Вел. Вл. о Знамени Мира, которые не вошли в кн. "Иерархия". Именно в этой книге много параграфов уделено значению Знамени и Культуры, хорошо напоминать ~~их~~ себео них. Ведь Знамя Мира возглавляет то, чем жив Мир.

Осенние месяцы были мне тяжки из за сильного напряжения во всем существе. Вел на моем сердце и на других центрах отражаются все космические пертурбации, вроде магнитных бурь, землетрясений, наводнений, но также и беспорядочные события. Сейчас уже третья неделя как я инвалид. Две недели тому назад я снова подвернула ту же ногу, что и три года назад, но на этот раз не так сильно, все же малые сосуды и должно быть и связки были повреждены, к этому присоединилась боль в пояснице, что то вроде ишиас от зашибленного верхом при жестоком падении в детстве. Сейчас сижу наверху, но могу уже двигаться и даже без палки на равном месте. Н.К. в добный час выглядит хорошо и попрежнему бодр. Юрик трудится, горит творчеством и мечтает применить свои познания, где они так нужны. Свет с женой счастливы и радуют нас своей дружной совместной работой. Она очаровательное существо. Необыкновенно приятна в домашнем обиходе, всегда всем довольна. Кроме того обладает чистотнемецкой аккуратностью и дисциплиной, что меня страшно радует, ибо она дополняет то, чего недостает моему сыну. Я как то весной послала Вам портреты ее и Светослава из Бомбейского журнала, но Вы мне никогда не написали о получении их. В следующем письме к Зине пошлю ей небольшой снимок их перед нашим домом, если почему либо Вы не получили этого письма ~~советским~~ ~~посыпал~~ пошлю и Вам. Что Касатик, вероятно, забыла о своем нездоровье, но пусть все же бережется. Что Галочка, как ее пальцы после ожога. Надеемся, что и Вы чувствуете себя здоровым и главное бодрым. "Сергий не выдаст". Запаситесь чем возможно. Сухие фрукты долго держатся. Да и мука не плоха.

У нас усиливаются коммунальные беспорядки между мусульманами и индусами. В больших центрах ежедневно происходят единичные убийства кинжалами, а сейчас появились и лучники. Конечно и целые селения скитаются, уводятся и насилуются женщины, целые семьи насилино обращаются в мусульманство, при этом происходят и ограбления и все прочее безобразие разнозаданных, озверелых поддонков. Если не будут приняты решительные меры, вероятно все выльется в стихийную резню. В наших го-

горах пока спокойно, но тоже жить стало трудно, ибо рабочие руки страшно вадорожали из за повышения цен на продукты, кроме того крестьяне немного разжились за время войны и сейчас не стремятся к заработка. Их потребности настолько ничтожны, что они не знают на что им тратить деньги и предпочитают сладкое тунеядство и одурение местным ужасным вином и нашей, приговленной из конопли, вроде гаша. Культурная деятельность здесь совершенно замерла. Калькуттское Азиатское Общество решило вначале года печатать большой труд Юрия, Историю Буддизма по тибетским данным из знаменитой "Синей Книги", но сейчас, когда Калькутта стала о-чагом ужасов и безобразий и когда все просветительные учреждения закрыты и все пути сообщения прекращены, не можем добиться ответа в каком положении находится Н.К. печатание труда. Опасаемся как бы он там не сгорел. Книги, спасенные в катастрофах, выходящие или даже вышедшие не могут дойти до нас. Почта дезорганизована. Так письмо из Лагора в двухднях пути от нас приходит на 10-ый день, а письмо из Америки от Зины пришло вчера на 12-ый.

Первый секретарь Посольства пригласил Зину для беседы и высказал ей большую признательность за культурную работу, которая и на родине высоко ценится и особенно сейчас. Он оказался интеллигентным молодым человеком и обещал полное со-действие. Это очень радостно так как предшественник его был далеко не на месте. Так и мы теперь получаем письма исправно, причем наше воздушное письмо на родину всего три недели, после бывших полугодовых сроков, это уже достижение.

Вдова брата Н.К. остается на прежней квартире и во втором письме спрашивает, когда же увидимся. Судя по письмам она милый человек. Грабарь выстроил себе да-чу в Абрамцеве под Москвой, прислал фотографию, дача в три этажа. Вообще академики в большом почете. Судя по радио много происходит всяких научных работ и экспедиций. Но морозы в этом году необычно ранние. В Сибири уже было до 30 град. по Цельсию. Надеимся, что и у нас будет снег, нам это необходимо для урожая фрукт.

Н.К. посыпает свой привет, самый сердечный, собирается писать письмо, но я не буду ждать и отошлю свое. Много его мучают всякие неожиданные визитеры. Но иногда появляются редко симпатичные типы из молодых индусов.

Обнимаю Вас всех крепко и шлю самые нежные мысли.

Всем сердцем

20-1-47 24

Родине и дорогие наши Илья и Левочки, радовались письму и Вашему бодрому настроению. Бодрость и терпимость сейчас наиболее ценные качества. Новый год - год, благородный событиями. Хорошо, что Вы ознакомились с трудами Ноstrадамуса. У нас имеются его пророчества с приведенными комментариями. В свое время я читала их с большим интересом, но, конечно нужно ознакомиться с языком символов древних алхимиков и звездочетов, думается, что и комментарии не всегда правильно освещают значение того или иного символа. Все эти предсказания основаны прежде всего, на астрологических данных и, вероятно, иногда подтверждены и ясновидением. Помню, как я дивилась точности предсказаний о революции в Германии, о появлении знака свастики на знаменах, в событиях во Франции, совпадавших с появлением на горизонте сущности, по описанию весь ма схожей с Херио, а также и о воине в ее стране, при чем было указано, что воин - это будеи человеком многообразной деятельности и долго будет ходить по земле, не ведая о той роли, которая ему предназначена богами. Жаль, что я сейчас не могу найти книгу эту, а то привела бы Вам эти места. Вероятно мой Свет взял ее с собою, он очень интересуется Астрологией. Конечно великая наука Астрология - наука будущего. Когда человечество ощутить и усвоит свою нерасторжимую связь со всем Космосом, со всеми космическими и планетными событиями и пертурбациями, тогда и интерес к Астрологии возрастет, и жизнь человеческая оздоровится и расширит свой умственный горизонт до небывалых пределов. Наука о Солнце и Луне тоже обогатит нас знанием многих космических законов и эликсир жизни перестанет быть сказкой, но будет тщательно изучаться и опыты и результаты их во всех областях науки превзойдут самые смелые чаяния. Да, многое суждено человечеству познать за время Никла Водолея, который продолжится не много больше двухтысяч лет. Итак время есть! Также правильно, что поворот к лучшему можно ожидать в пятидесятых годах. Все сороковы годы отмечены трудными годами, но все же последние годы текущего десятилетия уже определенно будут закладывать основу нового строительства. Всех уже расставили и только ослепленные самомнением и ненавистью не замечают их. Что касается Европы, то ей предстоит пережить многое и тяжелого, по видимому и космические пертурбации не минуют ее. Но нельзя думать, что возвещенное преустройство мира может произойти в одиночку и главное согласно нашим земным измерениям, - переходом власти из одних рук в другие, изменением границ, обнищанием одних стран и обогащением других и т. д. Космический размах иного мас-

штаба, и время на подготовку тех или иных переустройств исчисляется сотнями тысячелетий. Так Атлантида погибла не все сразу, катаклизмы были разделены между собой веками и тысячелетиями. Потому будем зорко всматриваться в расставленные вехи. Как сказано - "огонь земли пробиться хочет." Древние пророчества относят решительные катаклизмы к последней четверти нашего столетия.

Можно было бы ожидать, что, благодаря стараниям и радению наших человеко-ненавистников катастрофа приблизится, но Светлые Силы решили отстоять Землю. В кровавом пути они отстаивают ее и уже имеются данные, возвещающие о новых лучах, которые принесут необходимое оздоровление нашей планете. Конечно, это оздоровление может сопровождаться местными тяжелыми операциями для очищения гнойников, но все же спасение будет явлено. Радостно сознавать постоянную заботу о Земле и ее больном, человечестве. Глубокая признательность должна была бы наполнять каждое несозерцавшее еще сердце к этим Труженикам, явленным Мученикам невежественного человечества, у Космический Лучи дают новый поворот ходу событий. Космическая Нелесобранность всегда предусматривает лучшие явления. Итак Новые Лучи устроят спасение многому и многим.

О нападках на Е.П.Бл. слышала и не раз уже читала изрыганий злопыхателей. Но этой книги не знаю. Вероятно, это очередная попытка ее ярких врагов дискредитировать эту великую личность в виду усиления интереса к тайнам ее. Можно почти наверное сказать, что эта пасквиль оплачена католическим миром. Ведь в своем труде "Разоблаченная Изиса", Е.П. разоблачала не только Изиса, но прежде всего Деятельность иезуитов и всего католического мира. Интересно перечесть эти главы, ибо она дает полную документацию всех источников, откуда она черпала свою информацию. Очень советую ознакомиться с этим трудом, там приведено много интереснейших фактов и правдивое освещение им. Читала я и мемуары Витте / бездарнейшее писание / и знаю, что сам Витте далеко не безупречная личность. Еще в детстве я знала родственников Е.П. Одна из Фадеевых была в родстве или замужем за Корвин Круковским, семья которого жила в одном доме с нами и я часто слышала нехестные отрывки об этом их родственнике. Кроме того, разве все даровитое и выходящее за рамки условчины и обиходности не вынуждает спасения и заставить заурядных обывателей? Этот закон противоположений труден для многих сознаний. Вы спрашиваете что делать? - Смеяться и лизть полное презрение такому естественному выявлению. Не вступать же в полемику с возможно оплаченными агентами католического мира! Вы и представить себе не можете какое количество черных организаций существует

ет сейчас повсеместно и как они стараются подорвать учения света. Конечно великий, кто внимательно прочтет приведенные страницы из этой книги в журнале "Тайм" /мы получаем его/ увидит, что автор, старалась очеркнуть и умалить Е.П.Бл. сам того не замечая воздал ей высшее признание приведением имен тех выдающихся ученых и философов, которых, будучи современниками Е.П. оказывали ей высокое почитание, при нем приводится описание, как один из них, даже умирая держал в руке или на груди ее книжечку"-Голос Безмолвия". Да следует сказать всем подобным злопыхателям - человека можно судить по его мыслям и трудам, потому совершенно достаточно ознакомиться с капитальными трудами Е.П. Бл., чтобы понять, что мы имели среди нас не только даровитую писательницу и деятельность, но и гениальную личность. Слава Е.П. Бл. будет рости, ибо и наука вступила на путь явленний // в Трудах ее. Не за горами время, когда и наша ро-  
почтит свою соотечественницу основанием Жаждинки Института изучения скрытых свойств человека, посвященный ее имени.

Очень радовалась, что Вы знакомите Американцев с достижениями русской Культуры. Смешно до чего все эти достижения замаличивались особенно англосаксонскими странами. Страна, которая так похваляется своими материальными достижениями должна была бы по заботиться и о правильном нахождении Культуры. Одно образование еще не может создать культурного человека. Необходимо воспитание и уточнение чувств и мыслительного аппарата. Следовало бы часть времени, затрачиваемого на физический спорт уделить спорту мыслительному, но и к этому придем. Хотя ничто так медленно не развивается, как сознание, все же новые космические науки принесут нам общее ускорение эволюции через поднятие вибраций высших центров в человеке.

Вы правильно замечаете, что высказанные Вами простые мысли кажутся многим новыми и странными. Это происходит, что люди разучились мыслить, все думают за них даже машины. Кроме того, грубейшие и пошлые развлечения / тоже результат отсутствия мысли/ туманят сознание и парализуют восприимчивость. Жуткое время всеобщего огрубления! ничто так не парализует психическую энергию, как именно грусть.

И как трудно достижимо самое, казалось бы, простое - именно справедливые условия для каждого вида труда. И как ужасен новый вид террористов - всяких диктаторов. Конечно для таких террористов Культура пустой звук!

Радуюсь, что Мариночка немного подбодрилась. Вероятно, Соня скоро приедет, судя по последнему письму от Марино...

Очень счастлива, что она может получать иногда весточки и знаки, которые она тонко подмечает. Думаю, что если она будет относиться с полным доверием к Силам Света и не допускать случайных лиц, она сможет получать не только утешительные весточки, и настоящее руководство. Чистое сердце, чистый душевный користи призыв всегда находит ответ. Но условия необходимые для этого обстоятельства должны быть соблюдены с обеих сторон. Часто воинство смутное время Космические токи настолько тяжелы, что Силы Света избегают проходить ток во избежания нанесения вреда воспринимающему организму. Это следует помнить, а также что каждый организм индивидуален и что возможны для одного, то при тех же условиях будет губительно для другого. Внутреннее духовное состояние и здоровье принимающей имеют первенствующее значение.

Саную больше не видала, ибо я прохожу новую фазу в моем опыте и напряжение моих центров велико. Но каждая новая возможность укрепления и достижения большей ясности в сознании и восприятиях нескованно радует меня. Родной Илья, явите терпание, все придет так как полезнее и следовательно лучше. Храните лишь благородие, от которого будете охранены, - "Сергий не выдаст".

Светик сейчас с женой в Бомбее, встречая в Дели делегацию русских ученых, виделся с ними часто, ибо участвовал на всех приемах и обедах устроенных в их честь. Особенно симпатичен проф. Павловский и он очаровал Индузов. Они не привыкли к таким представителям из новой страны. Удем дальнейших подробностей из Бомбей, Светик вспоминает их и там. Обещал признать больше подробностей. Видимо обстоятельства в новой стране сейчас очень тяжелы. Отзывающиеся отсюда представители Тасса, запасаются шубами из Индии! и везут пищевые продукты в ящиках!

В связи с учеными вспомнилось мне, что знаменитый Пенициллин примирился в виде зеленой пlesenи, применявся весьма успешно нашим знаменитым Политехнологии, но конечно же не получило дальнейшего развития. Он пришел в 1872 году. Пишу также об этом, ибо мне сказано было, что Пенициллин пришел в 1872 году. Прекрасное средство от внутренних современных лекарств наилучшее и безвредное.

и Вам родной Илья. Н.К. шлет сердечный привет, также и Ерий. Посылаю Вам егонюю карточку. Хотя лицо и не так ясно, но все же можно иметь представление. Он тем белый и отрастил предличную бороду. Получили ли вы карточку Делики и Святланную Вам уже давно. Еще раз всего всего хорошего, храните бодрость, все дела и лучшему. Русский народ вйдет из всех испытаний победителем.

17.09.1947

2.09.1947. 1.9.1947

30-1-47  
26

Родные и любимые Илья и Девочки, получили Ваше письмо от 29-го Марта, и Н.К. тотчас же ответил. Очень возмущаемся предельным возрастом для службы, казалось бы в области, где помимо знания требуется и умудренность опыта, предел возраста должен быть именно относительным, но тут то и вступает закон современной мертвящей все и всех стандартизации. Не думаете ли Вы, что серии лекций в виде частного курса по Вашей специальности и с некоторым новым подходом о значении последних научных открытий ~~для~~ нового понимания ~~и~~ информации основ Мироздания и всего жизненного устроения, могли бы быть весьма полезны. Может быть именно те общества, которым Вы отдавали Ваше время могли бы организовать нечто в этом роде? Ведь важно не терять контактов. А сейчас в Америке много новых идей в области Просвещения. Твердо верю, что все устроится. "Сергий не выдаст". Только бы нам самим не пасть духом и несугубить зоркости.

Несмотря на происходящее здесь несомненное разложение и разрушение, мы не унываем. На горизонте показались вехи, давно укаканные, по которым можем судить, что времена подвигов не за горами. Очень хотелось бы оказаться на родине. На ряду с тяжкими условиями там, все же много настоящего подвига. Судим по мемуарам больших ученых /Павлов, Физиология/ и писателей, по новым литературным произведениям и, прежде всего, прислушиваемся к голосу сердца. Оно чует пульс нового сознания, стремящегося к знанию и к прекрасному будущему, к братству народов. Сколько самоотверженных сердечных проявлений во всех областях ~~трудового~~ труда. Как не восхититься, как не устремиться, если возможно приложить и свою долю труда? Чуется, что новая Нива скоро будет готова для лучшего посева.

Вот и Вы поминаете Достоевского. Да, он был большим провидцем, много глубоких мыслей высказано им. Пророчества его изумительны и частью уже оправдались, конечно, и все остальное исполнится во благовремении, как говорится. Он протестовал против Христианства без Христа, а ведь именно такое кощунство особенно яро утвердилось среди так называемых западных народов, к которым принисляются и Американцы. Как яркий пример такого чудовищного разложения сознания привожу выдержку из недавно полученного

письма от друга, живущего на юге Америке : " The woman we share the house with had the following conversation with me some time ago: "I do not like Jews and do not want to associate with them", to which I answered - ~~that~~ Jesus Christ would knock at your door, would you let Him in? After all He was a Jew." - She said: "I would let Him in and prepare a nice dinner for Him, but would not associate with Him. - the woman is supposed to be a Christian.

{уда же дальше идти? Если в Великом Инквизиторе Достоевского запечатлен страшный трагизм борьбы извращенного ума, но все же ума, то в приведенном примере уже потрясающее отсутствие какого либо намека на трагизм и борьбу духа, и лишь зияющая бездна разложения сознания оявлена во всей ужасающей пошлости, узаконенного стандартизации, <sup>безликом</sup> воровского обихода. Жутко, тошно от таких смердящих сознаний! Хорошо, что у Вас открыты глаза на современные духовные язвы. Как хотелось бы прокричать этим кощунникам: "Опомнитесь, взгляните на ваши язвы! Смерть не избавит вас от них, но лишь усилит их в ожидаемомами "Раю".

Не меньше кощунства происходит и здесь, когда последователи двух прекрасных религий с неописуемой жестокостью уничтожают друг друга. Сейчас зачинатели такого безумия мусульмане, но обоюдное озлобление и озверение может настолько разъяриться, что трудно будет распознать нападающих от защищающих<sup>У</sup>. Полумеры снова уявили свою разлагающую силу. Попустительство породило заразу, эпидемию преступности. Формула непротивления явила свой яд. Убила всю мужественность в последователях этого Учения. Сам инициатор ее, должен был признать непригодность такой формулы <sup>для</sup> современном сознании. Сердце болит за любимую нами Индию. Прекрасная страна, прекрасный народ без <sup>правосудия</sup> учителя, без <sup>правосудия</sup> вождя вступил на путь <sup>вырождения</sup>.

Любопытно наблюдать, как со всех сторон выплывают древние пророчества; самые разные люди толкуют, цитируют и пишут о них. Выплювают такие, о которых раньше боялись упоминать, и нужно только удивляться за сколько веков карма закладываемых тогда событий уже была запечатлена на нестираемых ракордах <sup>Ахеменид</sup> <sup>Вавилон</sup> Войоним пророчество Но страданий приведенное Е.П.Бл. в "Разоблаченной Изиде" в первом томе в отделе "Наяка", гл. 8-ая:

In twice two hundred years, the Bear  
The Crescent will assail;  
But if the Cock and Bull unite,  
The Bear will not prevail,  
In twice ten years again -  
Let Islam know and fear -  
The Cross shall stand, the Crescent wane  
Dissolve, and disappear."

In just twice two hundred years from the date of that prophecy we had the Crimean war, during which the alliance of the Gallic Cock and English Bull interfered with the political designs of the Russian Bear. In 1856 the war was ended, and Turkey, or the Crescent, closely escaped destruction. In the present year (1876) the most unexpected events of a political character have just taken place, and TWICE TEN YEARS have elapsed since peace was proclaimed. Everything seems to bid fair for a fulfilment of the old prophecy; the future will tell whether the Moslem Crescent, which seems indeed, to be WANING, will irrevocably wane, dissolve, and disappear, as the outcome of the present troubles.

копление уже нерушимо. Оно может привести к осознанию яркого преображения всей жизни.

"Прекрасна такая преображенная жизнь," - так говорил Мыслитель." 27

818. Ур.знает мощь терпения. Многие ценные человеческие качества теряют основной смысл, ибо лишены осознания Надземного Мира. Представьте себе двуного<sup>2</sup>, который в припадке невежества, отрицает великую Надземную Реальность. Какое будет его терпение, и ради чего? Какая будет его преданность - кому и чему? Какая будет соизмеримость - с чем? Какая будет терпимость, - ради чего? Какая будет радость; о чем? Какая будет утонченность - ради чего? Какое будет распознавание, - в сравнение с чем? Какое будет самоусовершенствование, если горизонт закрыт? - Так можно перечислять лучшие качества и они будут умалены земными пределами.

"Люди мечтают о сношении с дальними планетами, но забывают, что им дана возможность сноситься с Миром Надземным. Каждый может углублять свою способность познания Надземного Мира. Каждый, не удаляясь от земного труда, может соприкоснуться к Надземному творчеству.

"Мы должны усердно советовать ученым обратиться к изучению Надземного Мира; в разных стеренях исследователь может уловить психические сношения с Надземными сферами.

"Может быть, правильно назвать жителей Надземных Сфер не духами, но имеющими обитателями. Такая материальная наука легче примирится с изучением Надземных Сфер. Следствия таких изучений особенно неотложны теперь, когда Армагеддон проникает во все сферы, и необычные проявления существуют всюду.

"Мыслитель утверждал: "Когда скала крепка, тогда башня будет прочна."

819. Ур.знает мощь сердца. Уже в глубокой древности люди осознавали не только телесную, но и духовную мощь сердца. Самые сильные молитвы возносились из сердца, но затем, в веках, духовное значение сердца было умалено и оно было сведено на положение физического органа. Но скоро внимание людей было привлечено мозгом и тем сердце было отнесено к вспомогательным органам.

Люди забыли, что сердце есть селтель, а мозг пахарь и жнец. Никто не будет ждать урожая от незасеянного поля, так и сердце не даст надземных семян, если сознание утратило понимание Надземного Мира. Можно понять, что самая высокая мощь не проявится, если человек не вызывает ее сознательно.

Явление значения сердца должно возрасти в ближайшем будущем; - не только изучение мозга, но и познание всех качеств сердечной деятельности. Мы не ограничиваем изучение сердца только со стороны психической энергии. Пусть наука многообразно подойдет к широкому пониманию. Конечно, вся мозговая деятельность, вся нервная система, в все выделения желез будут изучаться, как каналы родника - СЕРДЦА.

Ничто не должно быть умалено, но человек пусть помнит в чем сосредоточие его бытия. Не упустим научных достижений как древних, так и современных. Не нужно презирать

Людей, которые говорят: Сердце - величие Надземной! Родина человека знает "Богов". Жудо - язычников Господин Дома, в котором живут духи земли и воздуха. Это духовы - будущее - и я. Жудо? Благодаря? Каждое слово из Сана

Может быть, исполнение и этого пророчества не за горами.<sup>2</sup> Безобразно началь мусульманин свою новую ступень в Индии. Жестокостью, алчностью и несправедливостью не завоевать мира, не утвердиться на эволюции.

Хочу привести страницу из "Учения Жизни". ... Куже войны и морем землетрясения, хуже всех бедствий разложение сознания. Оно подкрадывается незаметно, оно совершает такие действия, которым ужаснется будущая летопись. Люди теряют признаки своего достоинства. Они становятся не только злее, они забывают о том, что должно складывать будущее поколение. И писатели покажут самые отвратительные образы, и ничтожества будут судьями.

Помните, как сказано в "Вишну Пуранах"; среди этих указаний можно признать дни текущие. Могло показаться, что описанное чудовищное время преувеличено, но посмотрите на происходящее и согласитесь, что древние предуказания были даже уменьены. Так люди, уявляя настоящее смятение, не желали прочесть древние напоминания.

"Но особенно ужасно, что и сейчас большинство не желает понять происходящее. Они пляшут и торгуют, и даже считают, что именно теперь наступил расцвет их достижений. Сравните происходящее с некоторыми эпохами упадка, разве не найдете общих признаков.<sup>2</sup> Люди также точно мечтали о различных порабощениях и считали, что они законные завоеватели мира; и как внезапно рушились эти вавилонские башни! Много символов оставлено человечеству, но они остались, как тлеющие останки.

"Мыслитель предвидел эти бедствия. Он говорил: "Не считайте дней, когда о вас спросят ответ за все лукавства, лучше омойтесь уже сегодня."

92I..... Темна жизнь без преображения духа. Мрачно прозябанье двуногих отрицателей, неведающих какой космический вред они приносят эволюции. Не нужно думать, что эволюция не может быть задержана. Она может быть обезображенна, и сильные энергии должны быть затрачены снова. Не может остановиться карма отрицателей, но космический вред, ими нанесенный, должен быть исчерпан. К чему уродовать жизнь, если ее можно прекрасно преобразить!

"Каждый силою мысли может создать связь с Надземным Миром. Изнугти претворится новый смысл земного существования. Почему человек должен ожидать толчка извне. Он должен зародить в сознании неукротимое устремление к Надземному Миру. Он должен полюбить такие мысли и находить мгновение, чтобы держать эту серебряную нить познания высшего. Пусть такое познание начнется с малой крупицы. Каждое такое на-

Родные Илья и Девочки, радовалась получить Ваши весточки от 18 Янв. и 6 Февр. Сейчас мы еще в Дели, ибо наш отъезд еще не выяснен. Надеемся, что все решится не позже половины Марта, так как в Марте здесь уже наступает жара и мне, пожалуй, не выдержать ее на таком низком уровне.

Тяжка мне разлука с Н.К. Порой лютая тоска щемит сердце. Утешение нахожу лишь в сознании, что ему была дарована лучшая доля закончить свою светлую деятельность прекрасным разрешительным аккордом, среди безумия мира еще раз провозгласить Знамя Мира. Наша любимая Индия приняла его Знамя и трогательно и мощно отзывалась на его уход. Не было города, газеты или журнала, где бы не было отмечено незаменимая утрата для мира великого творца чудесных образов, гиганта мысли и замечательного деятеля на поле Культуры. многими было отмечено богатство, оставленного им духовного наследства, и насущность для каждого сознательного человека принять и следовать его высоким Заветам. Сам он был примером несения подвига просвещения в жизни. Он был истинным наставником и другом человечества. Никто не уходил от него отягощенным, наоборот, он умел облегчить ношу каждого, направив его знание в правильном направлении и утвердив на путь мужественно~~и~~ осознанного труда на общее благо.

Мне еще трудно писать о его болезни, ведь она тянулась почти пять с половиной месяцев. Порой он тяжко страдал из за задержки урины. Сердце не выдержало ~~не только~~ кровавой отравы болезни и ~~и~~ атмосферы, порожденной обезумевшим человечеством. Дух его томился, видя разложение во всем мире, также тяжело переживал он и нарастающую русофобию в Америке, ибо знал к чему приведет насаждение тайной ненависти. Истинно, сердце его не выдержало последних напряжений и тоски за угнетение всего культурного, единственного оплота гибнущего мира.

Самая нежная, самая лучшая забота и любовь ~~окружила~~ его. День и ночь мы все decision при нем. При нем был постоянный фельдшер, русский из Туркестана, работа бывший с лучшими врачами. Также каждый день посещал его опытный хирург, старший врач в одной из больниц Лагора. Все было оборудовано ~~иак~~ можно удобнее и приятнее для него. Но ничто не могло изменить решения Свыше. За неделю

до ухода он имел видение Преп. Сергия, который сказал: "Родные, зачем вам мучите ся здесь, пойдемте со Мною, ио Мне - теперь же." И он ушел на этот зов тихо во сне, в три часа утра 13 го Дек. и в день новолуния.

Тroe суток он оставался лежать в своей постели, мы не могли расстаться с ним. Он лежал под любимым образом Пр. Сергия и сам казался истинным отображением этого Светоча. Тело его было предано огню на горной площадке с широким видом на три снежных гряды. На месте сожжения был водружен красивый осколок скалы и сделана надпись на Индустане под знаком Знамени Мира. Место это будет охранено и станет центром паломничества для многочисленных почитателей. Никогда раньше не видала сожжения, но должна признать, что зрелище было грандиозное и прекрасное. Когда костер подожгли с четырех сторон, пламя, подобно огненным крыльям, охватило его и устремилось ввысь, в безоблачную синеву. И день дался необыкновенно прекрасным и парадным, все горы за ночь покрылись свежим снегом и сверкали кристалльной чистотой. Ни малейшего дуновения ветра, ни малейшего дыма или угара, все было кончено в два с половиной часа. Тогда как обычно сожжение берет не менее пяти и даже шести часов. Народ вынес свое заключение - ушедший был истинно великим Риши и Дэвом и потому огонь сразу охватил его и унес с собою. Он будет хранить долину! На второй день мы собрали пепел, часть оставили на месте сожжения, а другую взяли с собою. Посылаю Вам снимки с его чудесного облика и с камня, стоящего на месте сожжения. Жутко было вернуться в опустевший дом. Тяжко видеть оставленную им работу. За болезнь его мы еще больше полюбили его за его необыкновенное терпение и кротость. Весной мне было сказано, что было решено провести Иогическое преобразование его организма здесь, до нашего отъезда. Но я не поняла тогда, что это означало его уход. Наоборот, я думала о чудо-излечении его организма, но когда я позднее сказала об этом решении старшему сыну, он понял сразу, и никаких ошибок на языке буддистов Иогическое преобразование означает уход большого духа. Я же поняла, что иогическое преобразование означало тот процесс огненной трансмутации центров, через который проходила я втечении довольно длительного времени с некоторыми перерывами. Если бы я знала с самого начала, что он уйдет, сердце мое не выдержало бы и я не смогла бы уявить всю любовь, всю заботу, всю нежность, не хватило бы сил. Сердце мое полно глубокой благодарности к В. Вл. за их Мудрость и великое милосердие. Майя, наброшенная на меня, помогла ему и мне. Дух нашего Святого Пасичника настолько утончился, что он не смог бы отражать волны страшной ненависти, которая заливает сейчас весь мир.

29

Ваши слова - "Вот мне и лет много, а я все в постоянных сомнениях и недоумениях...." Хотелось бы знать какого качества ваши сомнения, вернее, в чем сомневаетесь Вы: Армагеддон, уявленный на конце рассового цикла, на переустройстве мира, переустройстве космическом, включая изменения не только физические и географические, но и физиологические и психические, конечно, несет подавленность духа, тоску и жуткие проявления всяких физических и психических эксессов. Но именно к этому времени проливаются на землю небывало щедро и знаки благие, знаки сближения разъединенных миров, мира физического и мира тонкого. Новые лучи несут новое обогащение и решение эволюции, новые необыкновенные откровения и достижения во всех областях познания. Лучи могут в корне изменить быт будущих поколений, утончив физиологически и психически человеческий организм. Потому люди дальнозоркие радуются осознанию близкого будущего. Кто может сказать как скоро ему или ей придется снова приложить свое умение и устремление к новому прекрасному строительству. Удел наш сейчас сеять благие зерна, но пожинать их мы придем в новой лучшей приспособленной оболочке для проявления наших накоплений. Большой вопрос - кто является подвигом больший сеятель или жнец. Лично я предпочитаю труд сеятеля.

И недоумение тоже получило бы иную окраску, если бы мы могли узнать всю серию причин, породивших такие безумия и страшные бедствия. Нет более справедливого ~~закона~~ и точного закона, нежели закон воздаяния или Кармы. Огромное сострадание займет место недоумения, когда закон этот будет осознан во всей сложности его.

*Марине счастье Егоркин  
За умершую бабушку и Марину как погибшую*

Ничего не имела от Мариночки с самого лета. Не написала она мне и о смерти мужа. Конечно, я его не знала и ее замужняя жизнь для меня была закрытой книгой. Так хотелось бы, чтобы она нашла утешение в своих мальчиках. Мои мысли часто устремлялись к ней во время болезни нашего Свет-

ЛОГО и л юбимого Пасиньки. Шлю ей всю ласку и надежду свидеться еще на этой планете.

Хорошо, родной Илья, что Вы прикасаетесь к молодежи и даете правильное освещение чудесной сущности русского народа. Ведь это и есть посев благих зерен.

Мы уже месяц как сидим в Дели. Мои сыновья в вихре социал лайф. С утра до поздней ночи разъезжают по заседаниям, завтракам, обедам и раутам среди здешней верхушки. Встречи и знакомства конечно, интересные и полезные. Картина мирового положения получает выпуклость начертаний, когда можно охватить ее и рассмотреть под призмой многих сознаний и национальностей. Сложность уже принимает характер хаоса и потому у многих появляется необычайная безответственность. Тяжко такое легкомыслие.

Большую симпатию ~~ихних~~ питаю к здешнему Вождю. Чистая, светлая Личность, так нужно охранить его! Другого такого тонкого и честного деятеля не найти. Все тут понимают причину русофобии в Вашей стране и негодуют. Да следовало бы понять, что народы сейчас лучше разбираются в мировой политике. Сдвиг в сознании произошел большой. Все поднялось и жаждет перемен. Только Иерархия Света может спасти Мир от затопления его темными силами. Спасение это будет явлено, и цена этого спасения ужезвезена. Мудрость Их велика, потому как всегда светло смотрю вперед, несмотря на сгущающиеся тучи. Последний Акт Мировой Драмы еще не закончился и он будет краток. Спасенные будут радоваться и строить новый Мир, на вечных основаниях.

Картины Н.К. приобретены для строящейся Народной Галереи. Сейчас здесь много Австралийцев, приехавших на съезд учёных, все в восторге от картин Н.К. и от его книг. Зовут приехать в Австралию. Жизнь там необыкновенно дешева.

Итай пока еще неизвестно, где окажемся при наступлении жары. Перемену адреса сообщу телеграммой. Пока пишите на Новое Дели Манди Хауз. Всем сердцем обнимаю всех Вас и часто очень часто думаю о Вас. Сообщите имеете ли вести от Люди и Бобы. Где они. Мы имели вести от Зюмы Митусовой. Посыпки посланные Зиной Зюма получила. Мы ~~также имеем~~ письма от жены Бориса Конст. Получали регулярно письма от Иг. Грабаря и некоторых других друзей. Все очень звали нас и ждали Н. К.

Знамя Мира принято Правительством Индии. Два великих Духа, провозглашавших Мир всему Миру, ушли почти одновременно, это очень показательно. Мы у преддверия новых событий, в которых ~~и~~ нет уже приближающего Им места. и участия. Бедное человечество, как жестоко оно наказует себя. Как тяжко искупление старых преступлений. Лень и невежество два страшных бича и первая еще труднее искупить.

Сердцем часто с Вами, родные. Может быть мое следующее письмо уведет программу наших передвижений. Но в Наггар мы не вернемся из зблизости к нему фронта и слишком большой изолированности от больших центров. Горные дороги не прочны и новые мосты могут быть снесены с первым ливнем. Сердечный привет Соне и Диме, его письмо пришло после ухода

Кхандала.  
30-6-48.

Родной и дорогой, Илья Эммануилович,

Очень порадовалась Вашему письму от 24 -Мая, ибо давно не имела известий от Вас. Вы, вероятно, слышали от Зины о моем тяжком заболевании и потому не буду распространяться о нем. Сейчас я ожила, но все еще не могу много писать, приходится диктовать нашей Рае, боли в спине еще продолжаются, хотя общее состояние улучшается с каждым днем.

Вернемся к Вашему письму. Со многими мыслями, высказанными Вами, я согласна, но все же должна оговориться, отмечаемые Вами почти панические страхи и опасения легко могут перейти в ненависть, ведь именно страх и зависть порождают страшную ненависть, нельзя отрицать и наличие зависти среди многих представителей страны. Да, американская печать совершенно особое явление и настолько нездоровое, что начинаешь сомневаться в возможности ее оздоровления. Зараза такого морального разложения вошла уже в кровь и мозг настоящих поколений. Зараженные организмы не смогут дать здорового поколения. Атлетическое склонение не может возвестить убогость мышления и уберечь от разложения тонкую сущность, которая и является настоящим насителем как здоровья, так и болезни.

Тронуло меня очень Ваше отношение к В.В. и Учению. Признательность-такое редкое и благородное качество! Помните как Сказано: "Огни признательности много выше других приношений", - так оно и есть. Храните это Ваше лучшее сокровище. Признательность-лучший помощник и сотрудник в тяжкие времена, а они надвигаются на всем просторе нашей Планеты. Посеянное зло дает свой урожай. Очень прошу Вас и ближайших родных оставаться там, где Вы живете сейчас. Не ездите и не отпускайте девочек на Юг. Наш друг Катрин Кемп. имела несколько снов, которые легко могут стать пророческими. Зина может описать их Вам. Запаситесь, родные, необходимым и знайте, что будете обранены.

Наша Кхандала оказалась прекрасным местом для отдыха в 2х или 3х часах езды от Бомбея, но какая разница в температуре и качестве воздуха!, темп. дер

жится от 70° до 76° и мы постоянно имеем прохладный ветерок со стороны моря.

Живем в отдельном домике в тишине, никто нас не беспокоит. Самое замечатель-

ное это, что от нашего места можно видеть достопримечательность нашей Инди-  
иала - Древнейшие Буддийские пещеры. Так назыв. "Kale and Vihara Caves",

Репликой которых является Аджанта. Светик утверждает, что главная пещера со  
ступой еще интереснее, нежели Аджанта. Вам будет интересно узнать что здесь  
Блаватская встретила М.М., когда она с несколькими (путниками предприняла экс-  
курсию в эти пещеры из Бомбая. Тогда мало кто слышал о них и не было ни каких

дорог, ведущих к ним, никаких облегчений пути, приходилось идти пешком и карабкаться на почти обвесную скалу, но она и ее спутники преодолели все трудности и были вознаграждены встречею с М.М., который приветствовал Блав. у

входа в пещеру. После краткой беседы с нею М.М., стал невидим. После этого Блават. со спутниками вошла в пещеру и тоже исчезла. Спутники ее обыскали всю

пещеру, но тщетно. Тогда они решили провести ночь в палатах в ожидании ее.

На рассвете М.М. снова появился из скрытого прохода вместе с Блават. и обратился к ее спутникам с некоторыми приветственными и ободряющими словами.

Эту версию мы слышали от Индуса-теософа, который приезжал к нам на днях со

Светиком и его женой. Между прочим, он сказал, что описание этой замечательной манифестации можно найти во втором томе дневника Олькотта. Когда я услышала о таком замечательном проявлении, все это место осветилось для меня, как бы солнечным лучем особой красоты и я поняла почему В.Вл. привез нас сюда.

Место это оказалось лучшей санаторией для всех, Юрий и девочки поправились здесь после перенесенных тяжких месяцев в нашем Наггаре и Дели, где жара достигала в последние дни нашего там пребывания до 106 гр.

Прекрасная работа - история Радио не откладывайте ее. До половины Июля думаем остаться здесь, а там увидим. Пока пишите на прежний адрес - Kandahar - Klandalay near Bombay. Напишите на конверте "возвращений письма, в случае не нахождения адресата". Надеюсь, что Вы все здоровы. Родные, всегда буду заботиться о Вас. Мечтаю иметь вас всех живущими с нами или близко от нас. Что Марионка. Мне больно, что она перестала мне писать. Передайте ей и ее мальчику мою нежность и ласку. Обнимаю Вас и девочек со всем любовью. Надеюсь свидется в лучшей стране. Кто знает может быть Ваш сон сбудется. Всего самого Светлого.

Кхандала.

-7-48.

32

29

Родной Илья, получила Ваше второе письмо от 26-VI. Очень радовалась, что Вы собираете материалы для Вашего труда "История Радия". Вы напишете прекрасную книгу - в этом я убеждена. Я имела не мало книг Джинса, читала с интересом, но всегда поражалась плоскостью общего изложения. (не знаю как лучше выразиться), Может быть, вернее, отсутствием синтетического углубления. Читая некоторые выводы приходило на ум - "на каждого мудреца, довольно простоты"-

В одной местной газете появилась статья об открытиях, сделанных времен ХVIII столетия. Оказывается, что почти все самое значительное в области физики и технологии сделано было русскими, и только позднее вновь открыто европейцами. Автор некий статьи

Дон Даллар. - Считаю очень важным просветить сознание масс во многих странах насколько их невежественные руководители не стеснялись держать их в заблуждении относительно духовной интеллектуальной мощи нашей страны в прошлом и настоящем. В этой же статье указывается на вышедший монументальный труд проф. Петр. Пол. Техн. Инст. Виктора В. Донцовского - "Русская Технология" /он же пишет и новый труд "Мировая История Инженерного Искусства"/ Мне сдается, что эти книги могли бы дать Вам некоторые недостающие справки для Вашего труда, потому я просила Зинаиду Григ. достать ее для Вас, ту кот. вышла, через Вонс или еще лучше и скорей, через агентов Международной Книги, если такая организация еще существует в Нью Йорке. Примите эту книгу на память от меня.

2.

Получила письмо от Мариночки, она пишет о своих психич. переживаниях, рада за нее. Ее чистое устремление и непредубежденность принесут лучшие результаты. Чистота и искренность охранят ее от опасности вторжения нежелательных элементов. Но пусть зорко следит, чтобы во всех таких сообщениях и прикасаниях из Мира Тонкого не было ничего что могло бы смутить ее моральное чувство и оттолкнуть ее сердце. Во всех таких испытаниях и переживаниях Сердце и врожденная чистота являются самыми лучшими судьями.

Хорошо, что люди стали больше прислушиваться к голосам и знакам из Тонкой Реальности.

Для продвижения эволюции совершенно необходимо, чтобы Мир Надземный приблизился вполне ощутимо к земному плану. Необходимо ускорить стирание грани. Все позднейшие религии, вместо того, чтобы слаживать эти грани, сделали их почти непреодолимыми. Между тем, вся древняя философия построена была на единстве Миров нуменального и феноменального. И Будда утверждал, что реальность Мира нуменального такая же, как и реальность Мира феноменального - Их невежественные блестители состояния нашего духовного сознания занялись рытьем и углублением непроходимой Геенны огненной, и несчастные обитатели земли, вынужденные покинуть свою изжитую физическую оболочку, повисали, в лучшем случае, между Геенной и недостижаемым Раем, кот. тоже был отменен ими до всеобщего воскрешения в День Великого Суда. Тогда как по их же книгам Христос обещал раскаявшемуся разбойнику немедленное пребывание с Ним в Раю - "И сказал Христос: "Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в Раю -" /от Луки./

Он же утвердил другую замечательную формулу. - "Смертью смерть поправ". - Его многоократные посмертные проявления ученикам и и поучения, дававшиеся И. Магдалине из Надземного Мира в течение II-ти лет, так очевидно так ярко свидетельствуют преодоление Им этой грани.

Мало кто отдает себе отчет, что Христос был от Востока и Учение Его было проникнуто духом учений Востока, в ист. грань между мирами много тоньше. Учения Востока помогли мне лучше проникнуть в

Учение Христа, особенно же полюбила я Учение Будды, <sup>Учение Будды</sup> утверждая реальность окружающую нас и видимую всеми людьми, указывает и на существование тончайшей реальности доступной высшему знанию.

Знание этой реальности и обладание этим высшим знанием недоступно нашим обычным грубым органам чувств. Будда говорил:

"Если бы только то, что воспринимается чувствами, существовало, как единственная реальность, то не всегда по праву рождения, обладали бы основной истиной. К чему тогда все искания к познанию истинной сущности вещей." Да, в нашем организме есть многие центры, которые дают возможность обладания внешним Знанием. Древняя Индия знала

то, отсюда и разные дисциплины и методы познавания путем напряжения и открытия этих центров. Физиология духа хорошо изучена <sup>Будда</sup> духом духовными Учителями Востока. Так Будда включал в область Мира феноменального не только физический Мир и мир мысли, но и ближайшие к нам сферы Мира Тонкого. Такое включение или вмешение способствовало расширению сознания и постепенно вводило Мир Тонкий в обиход

каждого дня. Этим достигалось искоренение суеверного ужаса перед неожиданными проявлениями из этих сфер и устанавливалось правильное отношение и постижение миров тонких. Учение Будды особенно отвечает нуждам Нашего времени, конечно большинство его последователей, будучи неспособны усвоить его слишком высокие мысли, низвели его Учение до уровня религии, обрядностей и суеверий, кот. отражают заблуждения, столь настойчиво Им осуждавшиеся как вера в действительность обрядов и легковерие, с кот. принимаются без всякого распознавания мнения, навязываемые сильными личностями или разносимые невежественными толпами.

Настоящее Учение Будды, как золотая нить, бежит через общую ткань и может быть открыто<sup>т</sup> среди груды писаний и традиций и светит в величию своем через величины, кот. люди пытались исказить его.  
 Главная сущность Учения Будды заключается в полном освобождении просвещенного ума, кот. созерцает корни вещей и сложность строения возникающих фактов и никогда не может быть введен в заблуждение видимостью. Знать есть основнаяnota Учения Будды. Как прекрасен ЕГО призыв; "Братья, я не прихожу предложить Вам догмы или просить вас верить во что верят другие. Я лишь призываю вас к самостоятельному просвещению, к пользованию своим разумом, вместо того, чтобы допускать отступление его. Я заливаю вас не походить на хищных зверей или на глупых баранов. Я умоляю вас быть людьми с непредубежденным умом, людьми, которые придерживаются правильных взглядов и трудятся неустанно над приобретением истинного знания, кот. востор-

жествует над страданием.-

Да, Он был величайшим из людей ибо представлял собой величайшее сочитание ума и сердца. Он - первый преобразователь в Мире - ибо Он первый осмелился сказать - Верьте не потому, что существуют те или иные древние рукописи и не потому, что это ваша национальная вера, и от вас учили с детства. Обсудите свою веру, проанализируйте ее и, если вы найдете, что она может приносить добро людям, проводите ее в жизни сами и помогайте другим жить согласно с нею. -

Не заметила, как увлеклась изложением основ Буддизма - нужно кончать. - Мы все еще в Кандала. Когда двинемся отсюда - не знаю. Дождь и ветер держат темп. дня от 68- 72, ~~до~~ 74 - Плесень в изобилии покрывает кожанные вещи и книги. Вдыхаем ее, как чадебный ингредиент и должна сказать, что мои девицы расцвели и самочувствие Юрия - прекрасно. Лишь я все еще не могу окренуть. Херрис продолжается, но по счастью нет нагноения. От всего быстро устаю, и все еще не могу писать на машинке. Рай - мой секретарь. Начинаем уставать от бивуачной жизни. Все наши вещи ~~в~~ сторадие в Бомбее, тут лишь незначительные чемоданы. Нет нужных книг и материалов для правок -.

Свет. с женой собирается в Америку, как только управляться со всеми делами здесь. Когда это будет, трудно сказать, ибо медлительность во всем неописуемая! Когда решится наш дальнейший путь, тоже неизвестно. Видим сейчас, что задержка была благодетельна для всех нас, особенно же для меня. Нельзя было спуститься в равнины, да еще ле-

тому, в жару - без опасности для здоровья. Здесь же на высоте 2000 фут я привыкаю к спуску с наших высот.

Так и сидим и ждем у моря погоды. Фронт приближается к нам.

В Кашмире трудно, бои усиливаются. Положение интересное - с обеих сторон участники боя находятся на высоте 2000 футов, а бои идут снизу.

На дивх написал Ташкентке и тому прочее имелось в виду письмо К Вам. Письмо не было написано, а что не прислано. Слово ждет веде, всегда путь ведет впереди, пеущие гибель и счастье "Земли Венециан". Далее им Вам было прочитано письмо французов Вам? Им Вам напечатано письмо, но слова пропущены. Вчера же я писал, прежде же, как сержант Н.К. и другие в солдаты избраны и это письмо переслано. Оно у них в Риме? Как мне писала наша приятельница Рудзинская? Рим? У меня никогда никого не встречал.

Радуже, что Вам Гебордер предложил управлять, начальник его поглощен работами по изысканию в Кашмирской провинции. Он пишет Кас, будто, и супружеские отношения не прекращены, а все супружеские отношения.

Написать письмо в Ташкентке и ее путь из Кашмира.

Сердечное приветствие Вашему

S. Рудзинская

21-XI-48.  
Кхандада.

35

и в то самое и выдачей этого письма "старой" почтой Кхандада.

Св. Родной Илья Эммануилович, Ваше весточка от 23-Х дошла и принесла нам радость, также дошла в свое время и от 10-Х<sup>10</sup>. Как видите, мы все еще сидим в Кхандаде. Здесь после прохлады муссона наступила теплая погода - 72° и до 81 днем и 72 и меньше вечерами. Днем я сижу на скворечнике и не так уж страдаю от излишка тепла. Но все же становится тяжело жить на высоте лишь 2000 ф., хотелось бы очутиться в горах или в стране, где можно наслаждаться настоящей снежной зимой с чудесными морозными днями! Последний месяц приносит решение нашей судьбы, где нам переждать тяжкий грядущий год. Наша долина стала не совсем безопасна из за Кашмирского фронта, проходящего близко от наших мест.

Да, весь мир живет в напряжении небывалом, и люди и здесь тоже думают как бы продолжить нахущееся наступившее спокойствие. О положении в Европе получаем самые базоградные сведения. Все бегут оттуда, ибо там ничего делать. Бегут в Индию, бегут в Южную Америку, меньше в Австралию и Африку. Вся культурная жизнь не только повсеместно замирает, но - просто на просто вымирает. Ученые и культурные деятели уходят, а на смену им никого нет. Страшно прочесть хотя бы список убывающих востоковедов, ушедших за последнее трехлетие! А сколько утрат в других областях науки! Истинно, сумерки Европы перед ее полным Закатом! Многие еще пытаются найти работу в Индии, но сейчас мало что можно сделать и здесь из за недостатков фондов даже на самое необходимое. В стране ничего нет, все надо наладить, все надо построить, все нуждается в обновлении, последнее самое трудное. Кроме того, среди даже зажиточного слоя населения нет настоящего интереса к действительному развитию культуры и знания. Большинство обуято устремлением к роскоши и всяким суррогатам и любопытствующим темам скучного времени.

ратегам культуры. "расота древнего Востока потонула в пыльости и  
мимуре западной цивилизации. Между прочим, англичане, бежавшие из Ин-  
дии, тысячами возвращаются обратно, настолько тяжела сейчас жизнь в  
Англии.

Нам пишут, что в Сербии неблагополучно. Поговаривают о конфликте с  
Москвой. Но мне думается, что народ не поднимется в общей массе против  
России. Тучи речь слушаются над бассейном Средиземного моря, да и над  
всей Европой. Древние пророчества исполняются, но совершиенно в иной  
декорации. Похороны Китая тоже очевидны. Траурие Герольди могут  
протрубить и в Вашей стране. Но, несмотря на мрачные знаки, в моем  
сердце живет все тот же наугасиний огонь веры в великую судьбу Но-  
вой Страны.

Хорошо, что Вы любите Вам историческую работу. Там, где любовь, там  
и успех. Хотелось бы мне достать Вам книгу Данилевского. Напишу Зин-  
не, чтобы она попробовала достать ее через Базкина, первого советника  
при Посольстве. Он по словам Зини очень культурный человек. Это боль-  
шая редкость!

Как Вы правы, что прекрасные и научные мысли редко приписывают-  
ся их настоящим авторам, в этом отношении земная майя творит изуми-  
тельный сложный узел. Но наступит время, когда человек будет наблю-  
дать и проверять то или иное историческое событие и даже читать  
мысли ушедших великих деятелей и мыслителей по рекордам Акаши; и  
также просто, как мы сейчас слушаем целые оперы и драмы с уже не-  
существующими исполнителями. Да и телевидение быстро станет общим  
достоянием.

Да, такие Вы прекрасно подметили, как люди часто ищут одно, а  
находят нечто совершенно другое, и это можно наблюдать во всех об-  
ластях жизни. Величайшее открытие может оявиться побочным нахож-

Подобно Римару ядова аудио, ядовы в явном смысле неотвратимы и неизбежны при работе над заданием несравненно меньшего значения.

Очень мне по душе лишь Ваши мысли оповестить миру об истинных авторах великих открытий и открытий. Быть отлученным за смелость мысли

почетно в наш "просвещенный век"! Титулы шарлатана, обманщика и идиота еще не увернули из обихода, даже не устарели!

Все необычное пугает средняков и они зело опасаются слишком умных и чрезвычайно честных. А что о потрясении земли и человеческой цивилизации идет даже в заглядывающих в своих деревнях одиночках представителей рода

человеческого. Но эволюция движется лишь этими редкими индивидами.

Кто думает сейчас о преподавании в школе науки о мышлении и расширении сознания, о развитии мысли? Люди настолько с<sup>у</sup>зили свой мыслительный аппарат, что великую науку Психология, вместо полетов в миры дальнего, в миры надземные, оказалась ограниченной половой основой. /Фрейдизм/ Мы имеем ряд изумительных находок, отрывавших беспредельные двери и, в то же время, наблюдалась необычайная тупость восприятий и полное отсутствие интереса к познанию самоц<sup>и</sup>ка насущного, к познанию сложности своего существа, к смыслу существования. При таком разном вида внешнего мира с внутренним, все великие открытия могут оказаться чудовищами ограничения. Все данное к тому на лице! И из Беспредельности уже долетят до нас предвестник времен грозных - комета редкой красоты и блеска, Мы ее наблюдали в пять часов утра с 12 на 13 XI. Зрелище было прекрасное, но вместе с тем что то тревожно чуялось сердцем. Кометы всегда приносят большие пертурбации в атмосфере через которую они проходят и прикасаются. Пертурбации эти называются явлениями космическими и психическими. Можно ожидать новых наводнений, потому советую Вам не покидать Вашего уютного Монтклара, там Вы будете в безопасности.

Вторая половина марта и апрель будут неблагополучны для Нью Йорка, Калифорния находится под угрозой землетрясений. Флорида угрожает с

весны и летом ~~и~~ <sup>и</sup> осенью в ноябре. Ноябрь вообще самый плохой месяц в будущем году. Все это вычисления по гороскопам, но больший интерес хранится во всем отрицательном своем выражении от сим "Литии". Ученными.

Несколько лет назад я писала и высыпала на чайную ложечку из чайной ложки порошкообразного минерала для отбеливания и блеска, состоящего из чистой "желтой минералы" или в античной боязни своего отца. Но могу утешить ее, заболевание его вполне излечимо, но разрастание ткани необходимо остановить. Дн. Н. обладает очень здоровым организмом и легко справится с этим болезнью, но лечиться необходимо. Знаю, что против всех таких недокачественных опухолей и затвердостей в организме, в виде камней в мочевом пузыре, лучшее средство - соки Лития в порошке. В Америке можно их легко достать, должны быть они проданы в стандартном приготовлении. Соки Лития - безвредны и можно принимать их в значительной дозе. Прилагая рецепт. Взять стакан воды и всипать в него для чайных ложек соки Лития и одну маленькую ложечку двууглекислой соды и две или три чайных ложки Гликоэина, выпить пять капель лимонного сока или лимонной кислоты - все это смешать и пить один стакан натощак утром, и два других в течение дня перед едой. Указанная пропорция - для одного стакана. При хорошем усвоении пропорция соков Лития может быть усиlena, но нужно некоторое наблюдение, врачи хотят бы первую неделю. Я уверена, что все прекрасно обойдется, но не нужно запускать. Как ни странно, но эта болезнь первично про исходит, потому поднятия настроения и спокойствие нужны для скорейшего выздоровления. Пишите мне на с/с Sr. Roseal Гайд Гейл Котел - первого выздоровления котенка и ее крашеными - *Гайд Гейл - India*.

Обнимая Вас и девочек, берегите друг друга и все будет хорошо. Пройдет трудное время и ничто злое некоснется Вас. Думай, что свидание не за горами. На свете случаются чудеса, непредвиденные никакими никаким воображением. Запаситесь сиропами, консервами и пр. на целый месяц и забудьте о них, - пригодятся. Мы здесь сражаемся со змеями. На дне две ябры и одна маленькая очень ядовитая зародили к нам, Юрий убил их палкой, по русски, по просту, а здесь на них выходят с ружьем. Стал героям дня. *Полетела зора - вчера погоду дурную, погода обещает, сорок градусов выше ноль*

25  
R.  
11

Любопытно?  
[21.11.98]

37

Недаром планета эта названа спасительным судом. В случае взрыва нашей Земли, она сможет принять много прекрасных духов, ибо потенциал ее близок Земле.

Знаки кармы обострились. Умирание Культуры начертано на лики Апокалипсического Зверя. Рождение Нового Мира тяжко оявляется. Давина мерзостей обрушилась на мир. Урочный час настал для многих. Трудно миру утеряна нить духовного искания - нет глубины. Из пучины мерзости и блуда встают знаки рушения. Несмотря на все угрожающие симптомы, я твердо верю в судьбу прекрасную, суженную нашей стране. Верю, но неожиданные события спасут ее от всех повсюгательств. Радует меня отношение главы нашего здесь правительства. Его речь перед собранием представителей об единенных народов вознесла его над его коллегами, показав его мудрым вождем, исполненного человечности, о которой все забыли. Мне хотелось бы, чтобы Вы взяли у Зиночки на прочтение номер журнала "Индия", на обложке которого помещены портреты Н.К. и Неру стоящих у нашего священного дерева в Урусвати, там же имеется прекрасная статья о деятельности Н.К. Летом в 42 году Неру с дочерью и двумя спутниками стояли у нас в течение девяти дней. Мы очень полюбили его, оценили его мужество, честность, простоту и большую утонченность. Народ любит его и верит ему, ибо он несет им истинную свободу, свободу мысли, без фанатизма и тупости отрицания духовного начала, как основы бытия. На Востоке без Духовного начала невозможно уявить сдвига.

Давно ничего не слыхала от Мариночки. Бедняжка должно быть удручена болезнью своего отда. Но могу утешить ее, заболевание его вполне излечимо, но разростание ткани необходимо остановить.

лечиться необходимо. Знаю что против всех таких незлокачественных опухолей и затверделостей в организме ,в виде камней в печени, в желчном и мочевом пузыре, лучшее средство - соли Лития в порошке. В Америке их можно легко достать, вероятно они продаются в стандартном приготовлении. Соли Лития по сравнению с другими солями совсем безвредны и можно их принимать ежегодно, как профилактика от многих болезней, включая и рак. Прилагаю рецепт - Взять стакан воды и всыпать в него две ложки чайные солей Лития и одну маленькую кофейную ложечку двууглекислой соды и две или три чайных ложки Глюкозы влить пять или десять капель лимонного сока, все это смешать и пить - один стакан утром натощак и два других в течение дня перед едой. Указанная здесь пропорция - для одного стакана. При хорошем усвоении пропорция Лития может быть увеличена. Конечно, нужно некоторое наблюдение врача, хотя бы первые две недели. Я знаю, что все прекрасно обойдется, но не нужно запускать. Как ни странно, но и эта болезнь нервного происхождения. Потому поднятие настроения и спокойствие нужны для скорейшего выздоровления.

Надеюсь, что от езд нам из Кхандалы решится в конце ноября или в самых первых числах декабря. Мы здесь сражаемся со змеями. На днях две корбы и одна очень ядовитая, но маленькая змейка заползли в дом. Юрий убил их палкой, просто пой русски а здесь на них выходят толпою и с ружьями. Стал героем дня. Родные забыла посоветовать Вам запастись сиральсами, консервами и пр. на целый месяц и забудьте о них.- пригодятся. Пишите мне по адресу Святослава -

или интуиция даёт туда вперед и этим я имею в виду, что основным при работе над заданием несравненно меньшего значения.

Очень мне по душе Ваши мысли о повествовании миру об истинных авторах великих открытий и Откровений. Быть отлученным за смелость мыслящих от великих итогов той же судьбы и всем ходом Вашим ли почетно в наш "просвещенный век"? Титул шарлатана, обманщика и шпиона еще не вывелась из обихода, даже не устарела.

Все необычное пугает средняков и они зело опасаются и не любят слишком умных и далеко заглядывающих в своих дерзаниях одиночных представителей рода человеческого. Но все же эволюция движется лишь эти-мудр. Этимодоштото же и есть суть эволюции, это и есть движение вперед.

Кто думает сейчас о преподавании в школе науки о мышлении, о развитии мысли и расширении сознания? Люди настолько с "узили" свой мис-ливательный аппарат, что великая наука Психология, вместо полетов в ми-ры дальние, в миры недземные, оказалась ограниченной подовой основой /Фрейдизм./

Мы имеем ряд изумительных находок, открывающих беспредельные дали и, в то же время, наблюдается необычайная тупость восприятий и полное отсутствие к познанию самому насущному, к познанию сложности своего существа, к смыслу существования. При таком разном внешнем виде этого мира с внутренним, все великие открытия могут оказаться чудовищами Франкенштейна. Все данине к тому на лице?

Вот из Беспредельности уже долетел до нас предвестник времен гроз - комета редкой красоты. Мы наблюдали ее в пять часов утра с 12-го на 13-ое XI. Зрелице было прекрасное, но сердце чуяло тревогу. Кометы всегда приносят те или иные пертурбации в атмосфере через которую они проходят и прикасаются. Пертурбации эти сказываются явлениями физическими и психическими. Можно ожидать наледнейший, бурь, потому что комета не покидать Вашего уютного Монклера, там Вы будете в безо-

пасности. Вторая половина марта и апреля будут неблагополучны для Нью-Йорка, да и Калифорния находится под угрозой землетрясений. Флорида — от Финикса до Форт-Лодердейла — в марте и апреле будет под угрозой весной и летом и особенно осенью в ноябре: Ноябрь — один из самых опасных месяцев в будущем году. Все эти вычисления по гороскопу и вынуждены вывести: "Несколько планет" шли в оппозицию нам, установленный Великий Учителем.

Будет интересно вспомнить пророчество о скором появлении новой

планеты, которая возвестит начало Новой Эры. Предвестником такого за-  
дара химикального характера явится необыкновенная комета. Комета эта уже

посетила нас, простояв семь или восемь дней на нашем горизонте. Будем

свидетелями ее воздействий на Луну и нашу Землю. Значит и лучи но-  
вой планеты скоро станут видимы. Помните, как во втором томе "Листи-  
чника" на странице 73 сказано: "Полчеба занято необычным землянином,  
Около невидимого Светила как бы необычайный круг засиял, лучи побежа-  
ли по краям его. Фурии ужаса попрятались в чаще, — удущены сиянием

занемы...". Лучи изумрудного светила, усиленные солнечными лучами, уявят свою мощь и на Землю и на Луну. Луна как бы воскреснет под этими лучами, конечно, и воздействие кометы тоже должно быть сказа-  
но на жизни Луны. Мощь новых лучей может увидеться на Луне, как изви-  
ватель кратеров, напряженных ядовитых газами и утвердить сгорание  
там страшного и мощного газа. Таким образом, отравленная атмосфера

Луны много улучшится и она покроется новой пышной растительностью.

Под лучами обновленной Луны и наша Земля станет садом прекрасным.

Сама Луна увидится как бы теплицей для Земли и целебные лучи ее

принесут здоровье и нашей земле. Воскрешенная Луна же не отстанет отравлять Землю ядом своего разложения и явится новой

Матерью нашей Земле. Итак, Новая Эра ознаменуется космическими собы-  
тиями. Много здоровья и мои психической будет привнесено на Землю

дением при работе над заданием несравненно меньшего значения.

Очень мне по душе ~~жизни~~ Вали мысли оповестить миру об истинных автомо-

рах великий открытый и откровений. Быть отлученным за смелость мысли  
своим умом, быть отлученным то едва ли не отчаянно. ~~однако~~  
почетно в наш "просвещенный век"! Титулы шарлатана, обманщика и шпиона  
он видит где обнаруживаются эти качества упомянутого, это отчаянно  
еще не вывелись из обихода, даже не устарели!

Все необычное пугает средняков и они зело опасаются слишком умных и  
далеко заглядывающих в своих дерзаниях одиночек представителей рода  
человеческого. Но эволюция движется лишь этими редкими индивидами.

Кто думает сейчас о преподавании в школе науки о мышлении и расшире-  
нии сознания, о развитии мысли? Люди настолько сгустили свой мыслитель-  
ный аппарат, что великая наука Психология, вместо полетов в мир даль-  
ние, в миры надземные, оказалась ограниченной половой основой. /Фрейдизм/

Мы имеем ряд изумительных находений, открывающих беспредельные дали и,  
в то же время, наблюдается необычайная тупость восприятий и полное от-  
сутствие интереса к познанию самому наущенному, к познанию сложности  
и опасности отечества. Франкенштейна. Все данные к тому на лицо! И из Беспредельности уже  
долетел до нас предвестник времен грозных - комета редкой красоты и  
блеска. Мы ее наблюдали в пять часов утра с 12 на 13-XI. Зрелище было  
прекрасное, но вместе с тем что-то тревожное чуялось сердцем. Кометы  
всегда приносят большие пертурбации в атмосфере через которую они про-

ходят и прикасаются. Пертурбации эти сказываются явлениями космичес-

кими и психическими. Можно ожидать новых наводнений, потому советую

- Вам не покидать Вашего уютного монклера, там Вы будете в безопасности.

Вторая половина марта и апрель будут неблагополучны для Нью Йорка, и

Калифорния находится под угрозой землетрясений. Флорида угрожаема с

весны и летом ~~и~~ особенно осенью в ноябре. Ноябрь вообще самый плохой  
месяц в будущем году. Все это вычисления по гороскопам, но большими  
отставанием со всем астрологами и учеными. ~~участниками~~

Япония тоже не минимизирует этого. Иногда это и симптомы холода  
давно ничего не слыхала от Мариночки, бедняжка должна быть удручена  
вновь и виновна, поэтому я ее минимизирую, это в основе  
болезни своего отца. Но могу утешить ее, заболевание его вполне из-  
лечимо!

лечимо, но разрастание ткани необходимо остановить. Дм. Н. обладает  
очень здоровым организмом и легко справится с этим ~~нападением~~, но ле-  
читься необходимо. Знаю, что против всех таких недорожественных опу-  
холей и затверделостей в организме, в виде камней в почки, в желчном  
и мочевом пузыре, лучшее средство — соли Лития в порошке. В Америке  
можно их легко достать, должно быть они продаются в стандартном при-  
готвлении. Соли Лития — безвредны и можно принимать их в значитель-  
ной дозе. Прилагаю рецепт. Взять стакан воды и всыпать в него три  
чайных ложки солей Лития и одну маленькую кофейную ложечку двууглек-  
ислой соды и две или три чайных ложки Глюкозы, влить

пять капель лимонного сока или лимонной кислоты — все это смешать и  
пить один стакан натощак утром, и два других в течении дня перед едой.  
Указанная пропорция — для одного стакана. При хорошем усвоении пропор-  
ции солей Лития может быть усиlena, но нужно некоторое наблюдение  
врачам хотя бы первую неделю. Я уверена, что все прекрасно обойдется,

но не нужно запускать. Как ни странно, но и эта болезнь нервного про-  
исхождения, потому поднятия настроения и спокойствие нужны для скорей-  
шего выздоровления. Пишите мне на с/о S. V. Rosenthal Esq. Ltd. 212. ~~London~~ ~~London~~ ~~London~~

Обнимаю Вас и девочек, берегите друг друга и все будет хорошо. Прой-  
дет трудное время и ничто злое не коснется Вас. Думаю, что свидание  
не за горами. На свете бывают чудеса, непредвиденные никем нико-  
мим воображением. Запаситесь сиралсами, консервами и пр. на целый  
месяц и забудьте о них, — пригодятся. Мы здесь сражаемся со змеями.  
На днях две кобры и одна маленькая, очень ядовитая, заролзли к нам,  
Юрий убил их палкой, по русски, по просту, а здесь на них выходят с  
ружьем. Стал героем дня. — Калуга буря — вероятно густые дождевые  
погоды в связи с атмосферой не выпадают —

Дописываю 23-го X 1944. На четвертый день буря натворила много бед. Местные люди не запомнят такого свирепого урагана. Все способы передвижения и сообщения прерваны. Электрические и другие поезда остановились, провода порваны, дороги завалены деревьями и обломками скал. Сидим во тьме и вся наша Кхандала со всеми окрестностями погружена во тьму. Много домов разрушено, по холмам смыты деревья, погиб снятый урожай риса - убиты велики. В нашем отеле тоже не мало рушений. Посрадали несколько наших домиков, где крыша улетела, где балкон снесен, где стена рухнула, но наш домик остался невредим, и последний напор шквала с горизонтальным дождем срезал четыре больших дерева перед самым моим окном. Много красивых деревьев развесистых деревьев лишились своего убora, чудесные узорные ветви, которыми я так любовалась, лежат сейчас на земле, оставшись торчать лишь безобразные кривые остовы.

Сегодня утром ветер стих, но ходят тучи можно ожидать дождя. Опасаются за Бомбей, ибо шквал проходил близко к городу, могут быть большие рушия в доках. Письма еще нельзя отправить. Пользуясь этим, чтобы приписать несколько полезных сведений по медицинской части. В связи с двумя кобрами, заползшими к нам в дом, мы стали распространять местных жителей, что они излечиваются от укусов. Вам может быть будет интересно узнать, что местные врачи с ёврон. мед. образованием прибегают к марганцевому калию при укусе гадюки. Они расширяют ранку, высыпают яд и насыпают в неё кристаллики марганца и затем три-четыре раза через каждые семь минут смывают / снимают / кристаллики и заменяют их новыми, после чего снова засыпают и оставляют на целую ночь, наутро смывают, чтобы снова засыпать на целые сутки. После нового хорошего смывания, накладывают полотняную тряпичку с бинтом. Обично ранка прекрасно затягивается. Яд Кобры, конечно, гораздо сильнее и приходится прибегать к медленной и специальной, привыкшей к яду, выбран отваром и тоинут и смешан

тивке против укусов кобры. Но некоторые врачи, дрожебицисты, дают еще большую дозу Стрефанта, именно тридцать капель. Обычная доза стрефанта на один прием не более семи капель, но я принимала 15 капель за один раз и с превосходными результатами, хотя это не рекомендуется врачами.

Указанная мною лечение марганцевым калием применяется также против укусов кобры, когда нельзя достать прививки, при чем стрефант тогда дает ся в течении трех суток: первый день тридцать капель, второй пятнадцать третий - семь. Но против укусов европейских гадюк такое лечение немного слишком сильно, ибо наши гадюки не так ядовиты. Поэтому советую расширить ранку, не всасывая ее, а только промыть ее раствором марганца и засыпать кристаллика марганца и через час, очистить ее и снова засыпать кристалликами, и так до семи раз, после чего смывать все кристаллики и положить на чють тряпочку, смоченную в растворе марганцевой и на утро снять ее и дать ей затягиваться.

Несмотря на все угрожающие симптомы, я твердо верю в судьбу прекрасную, суженную нашей стране. Верб, что неожиданные события спасут ее от всех последствий. Радует меня и отношение главы правительства Индии к стране. Его речь перед собранием бородавников и коллегами индийских народов поднесла его надежды на светлое будущее, показав его, как мудрого деятеля, исполненного человечности о которой все забыли. Мне хотелось бы чтобы запросили Зиночку одолжить Вам номер журнала "Индия", на обложке которого портрет Н.К. и Нару, стоящих у священного дерева в нашей Тирусвати, там же прекрасная статья о деятельности Н.К. Нарубило в 42 году, когда он с дочерью и маленкой свитой гостил у нас в течение 9-ти дней. Мы очень полюбили его, оценили его мужественную природу, честность, простоту и большую утонченность. Народ любит его и верит ему, ибо он несет им истинную свободу, свободу мысли без фаршированного фатализма и тупости отрицания духовного начала, как основы бытия.

Дописываю 23го XI, ибо письма еще нельзя отослать. Почта не действует. Налетевшая буря натворила не мало бед. Местные люди не запомнят такого свирепого урагана. Все способы передвижения и сообщения прерваны. Поезда, бусы и грузовики приостановлены, провода порваны, дороги завалены деревьями и обломками скал. Вся наша Кхандала со всеми окрестностями погружена во тьму. Много домов разрушено, по холмам смыты целинейдерни; погиб снятый урожай риса, убытки велики! В нашем отеле тоже не мало рушений. Пострадали несколько жилых домиков, — где крыша улетела, где балкон снесен, где стена обвалилась под откос, подмытая дождем. Но наш домик остался невредим, и последний напор шквала с горизонтальным дождем срезал на чисто четыре больших дерева перед самым моим окном! Много красивых развесистых деревьев лишились своего убora, чудесные узорные ветви, которыми я так любовалась, лежат сейчас на земле, торчат лишь безобразные кривые остовы.

Сегодня утром ветер стих, но тучи ходят и можно ожидать дождя. Опасаются за Бомбей, ибо шквал несся со стороны города, могут быть большие разрушения в доках. Шриликовведения, что в Кальяне, предместье Бомбая, затоплен и провода порваны на протяжении пяти миль. Письма отправить нельзя, пользуясь этим, чтобы приписать несколько полезных сведений по медицинской части. В связи с двумя кобрами и маленько ядовитейшей змейкой, заползшими к нам в дом, мы стали интересоваться, чем местные жители излечиваются от укусов их? Может быть Вам интересно будет узнать, что местные врачи с европ. медиц. образованием применяют новый способ лечения от укуса гадюки. Они расширяют ранку, выпускают кровь, омывают ранку раствором марганцевого калия и засыпают рану кристаллами марганца, по прошествии одного часа, смывают кристаллы

и заменяют свежими, оставляя на два часа, после чего опять вымывают и засыпают новыми кристалликами уже на три часа, затем хорошо омывают ранку и накладывают на нее полотнянную тряпочку, смоченную в растворе того же марганца и бинтуют, и оставляют на всю ночь, чтобы утром сменить сырую тряпочку на сухую повязку. Обычно ранка быстро затягивается. Яд кобры, конечно, пораздо сильнее и приходится прибегать к специальной прививке против укусов кобры не позднее двух часов от времени укуса. Некоторые врачи, кроме прививки, дают еще большую дозу строфанта, именно тридцать капель. Обычная доза строфанта - пять или шесть капель на прием. Но я принимала 15 капель за один раз с превосходными результатами. Наблюдала прием тридцати капель строфанта и ничего страшного не последовало. Если Вас интересуют медицинские све

түзгүнүүн атында отар өкөнүп, болу мад би көрүктөс, нүүжесе түшнүүс и  
-занын ошоодох метсе, болу мад би эм, нүүжесе түшнүүс и  
-төвд а түннегомо, үүроптат сүүннегитогол он и түшнүүс и үйнэд та  
мадту идоту, дон аса би түшнүүс и, таутынди и зинатын эж отот өдөр  
-кын айтканди үйнэд онрийд. Үүроптат сүүнэд а түннегомо  
-татадында ястндохнди и сенаптага өдөрөн, синеной, нэдэлж дR. хотөвийн  
та яасын хүддэд сендерен он ицдэх яасуяа янтодын энчнандын йоналдадын и  
то үсед аччадод эшэ танд, нүүчнандын эмсиги, нүүсэд өндөгжэй. зөвнүү ниймээдэ  
нан атын - атифоо то зөвд ялангид. «Акепах атандын түннэни, атифоо то  
-эдээ о ёсб икдо ле акепах СJ засмуннанды и сН. мөнгүн ан акепах атоши  
атифоо то акепах атандын менди залдаждай. нимзатакүйэд нүүндохсөн  
енчнэндем таңаасеткин эдээ нийд. олонодохсон он отоншидто оторни и

СБС

16-1-XII. 49

Кхандала  
Индия.

Родные Илья Эммануилович и Девочки, получила Ваше письмо от 19-XII.

Очень обрадовалась ему, но и огорчилась тем, что Вы пишите о Диме и Соне. Да, когда дух перестает сопротивляться болезни, трудно ожидать улучшения. Конечно, он не хочет испробовать прием солей Лития, хотя бы в половинной дозе, только одну чайную ложку на стакан водички со щепоткой соды, глюкоза не существенна. Дедней Фосдик принимает эти соли от камней в желчном пузыре и чувствует себя лучше и боли прошли. Соли Лития растворяют всякие опухоли. Они давались нашими русскими врачами при заболевании печени. В свое время принимал их и Н.К. От солей или от чего другого, но он совершенно излечился от всяких недомоганий в области печени. Соли Лития по сравнению с другими солями считаются безвредными. В наших книгах Ж. Этика, они рекомендуются, как профилактика, для приема ежегодного.

Вот Вы шлете нам поздравления к Новому Году, но следовало бы встретить этот зверинчий год не поздравлениями и надеждами, но усиленным противодействием всякому злу и самими мощными заклинания силами Света. Столько злобных эманаций нависло в атмосфере, что иногда не прдохнуть. Когда же человечество порвет ткань кошмарной Майи, которой он продолжает скутывать себя! Повидимому, Космосу придется вмешаться и пролить необходимое очищение атмосферы и переустройство мира без ужасающих зверств и последствий их, которыми сопровождаются все войны.

Мы все еще сидим в Кхандале; говорят сейчас - зима, а у нас днем температура доходит уже до 78 и выше. После первой недели февраля двинемся на север, ибо в Марте уже нельзя передвигаться поездом из за жары. Пока пишите в Бомбей, Та Ма а с/о

Светик рвется уехать но все еще не может управиться со своими делами. Все сложно, все берет неимоверное количество

во времени. Так хотелось бы облегчить его заботы, есть надежда что скоро это

удастся. Друзей в Нью Йорке я предупреждала о заблаговременном принятии некоторых предосторожностей как о продаже всех бумаг и секьюритис, особенно англ. позднее можно будет опять купить, но лучше продать до Марта, чтобы быть на безопасной стороне. "Береженного Бог бережет."

Грустно, что новый советник при главе такой враг нашей родины. Так хочется сказать - "поймите, наконец, что Р. - пробный камень, где Р. - там спасение." Ведь это лукавство, когда говорят, что ненависть обусибузявлена только ее настоящим строем. Нет, ненависть к Р. имеет причины гораздо более глубокие, именно она питается завистью и алчностью к ее богатству, к мести здорового и способного народа. Это сквозит во всем, как говорится - "шила в мешке не утаить." Также и наблюдаемое полевение в массах есть историческая эволюционная необходимость и остановить насильственно этот процесс - нельзя. Конечно, в каждой стране он носит свой характер и совершает свои страшные уклончи, изживал всю накипь прошлых веков, но сам процесс идет глубже, чем это может казаться многим легкомысленным наблюдателям, потому нельзя все происходящее и во всех странах отнести лишь к одному порогу.

Сейчас в напряженной до крайности атмосфере, нужно отдать себе полный отчет как велика бывает ответственность за сказанные слова, какое чудовище можно породить и сколько жизней может висеть на конце слова. Так понимаю мудрое утверждение, данное в Учении Г.Эт. о сознательном отношении во всей жизни к поступкам, произносимым словам и мыслям. Между прочим, мне очень понравился ответ моего Юрия, когда один видный дипломат спросил его: "какое, по Вашему мнению, качество следует, прежде всего, присобрести дипломату нашего времени?" - Юрий, не задумываясь, ответил - "научиться молчать". Да, умение молчать, не сказать лишнего есть настоящее искусство. В Учении сказано, что творить доброе отношения среди людей есть наиболее трудное и высокое искусство". Сейчас это искусство совершенно забыто и утрачено. Трудно, очень трудно нашей бедной Земле!

Верь, что космические силы помогут изжить скорый тяжкие фазы перехода массового сознания на новые пути окончания одной исторической главы перед новой строительной и прекрасной страницей под лучами чудесной звезды Матери Мира, которая в недалеком будущем появится на нашем горизонте.

Что Мариночка, она что то перестала мне писать. Вероятно очень замучилась невгодами, легко могу представить себе! Но знаю, что она найдет в себе мужество прожить трудное время. Она так нужна своим счновьям! Передайте ей всю нежность и любовь. Не хочется писать ей о возможных трудных днях, тем более, что Монклэр будет в ее безопасности. Но все же хорошо бы и ей запастись прорицанием на месяц. Может быть и Стеббин мог бы приехать к ней от 15 го марта на недели две, там будет видно. Вам тоже следовало бы воздержаться от поездок после 15 го марта. Опаснова за последние две недели в Марте, могут быть ужасные магнитные бури.

Наш Санок, конечно, много счастливее нас, также и наш любимый, незабываемый Пасинька переживает самые светлые минуты своей чудесной подвижнической жизни. Будем посчитать им флюиды нашей любви и спокойной радости их счастьем. Сколько возможностей открывается перед духом, сознательно относившегося к своей жизни в двух мирах. Много помочи они окажут своей родине.

Моя мечта, как можно скорей оказаться на родине.

2-VII-  
59-  
44

Родной и дорогой Илья Эммануилович, получила Ваши два письма от 28 го  
Мая и 8 Июня, как раз во время моего недомогания и как бы исчерпанности  
всех сил. И сейчас еще я слаба, боли в спине не позволяют писать продолж-  
ительно ни на машинке, ни рукой, потому ограничусь кратким посланием.

Очень была рада получить Ваши весточки, хотя и грустные по их содер-  
жанию. Но грусть эта конечно, временная. И нам с Вами не приходится изум-  
ляться на изменчивость людскую, за наш долгий век мы успели попривыкнуть  
к таким превращениям, и они уже не только не удивляют, но и мало трогают,  
разве только если подобная метаморфоза происходит с очень порядочным  
человеком.

Да, конечно, время сейчас настало для всяких смен и превращений. Ближай-  
шие месяцы уже принесут многое измен, но страшиться их не следует. Лишь  
нужно немного шире осмотреться и понять неизбежный сдвиг в сознании на-  
родов. Везде правительства живут в созданной ими майи, а народы в своем  
кошмаре и в желании добраться до власти, но и у той и у другой стороны  
один скрытый импульс - захвата. Тоненькая прослойка честных и скромных  
идеалистов не может дать перевеса ни той, ни другой стороне, потому оста-  
ется один верный и мощный фактор, приходивший всегда на помощь будущего  
человечества, именно неожиданные космические переустройства. Признаков  
такого переустройства уже появилось не мало и мы сможем уявиться свиде-  
телями некоторых неожиданных происшествий и катаклизм, которые расчистят  
путь будущему человечеству. Но наше дело не сидеть в ожидании "одиннадца-  
того часа", а продолжать строить благие вехи и поддерживать то, что может  
быть и должно быть поддержано.

События, конечно, явят яркий похор и ваша судьба уявится на лучшей смене.  
Но уявите определенные поиски работы по вашей специальности - и Вы най-  
дете положение лучше прежнего.

Родные, сердце мое знает, что Вы будете охранены. Многое уляжется и новые

возможности откроются. Смены идут и никто среди земных мудрецов не может сказать сейчас во что они выльются. "Их судьба /Ваша родная/ уявится на лучшей смене", так сказано мне для передачи Вам, родные, и я твердо верю в это утверждение. Продержитесь бодро, многое идет. Явите глаз добрый к стране лучшей, стране прекрасной, стране великого простора. Я знаю, что я встречу Вас, малые годы пролетят быстро. Касатик и Галя, девочки, завещанные мне Санусей, и такими они и будут в стране лучшей, и мы с Вами дорогой Илья, порадуемся еще многому. Я сейчас очень слаба, а знаю, что к концу года буду много сильнее и может быть двинусь в дальнейший путь. Срой климат здесь мне очень труден.

О смерти Лимы я узнала только из Вашего письма. Если он ушел спокойно без особых мук, то для него такой исход лучший, но, бедная Соня, ей должно быть тяжело! Мне грустно, что я сейчас не могу еще посодействовать ей получить уроки пения. Вы знаете, что школа Зины еще не функционирует и когда перестроится дом, еще не известно, но без помещения немыслимо начинать уроки. Есть надежда, что перестройки дома закончатся к октябрю или ноябрю и тогда Зина откроет свою музыкальную школу и может об'явить и уроки пения. Об этом я буду ей писать в следующем письме. Не писала ей раньше из за неизвестности сможет ли она вообще переехать в новый дом этой осенью.

О работах д-ра Рейна знаю. Он давно был в переписке с Н.К., но Вы правы книги его скучны и опыты поставлены малопродуманно. Но и такие попытки нужны. И даже сухость и ограниченность опытов нужна для "научности". - Некоторые допущения разрешаются лишь признанным авторитетам. Его учитель Мак-Дуглас был много талантливее, но зато и пострадал.

И так, родные, не горуйте, но не прекращайте поисков по вашей специальности и найдете лучшее. Положенное вам придет, но не оттолкните. Пишите хотя бы кратко, но сообщайте Ваши новости. Мы пока что до Января сидим в Калимпонге.

28-Х1-49

Калимпонг.

Родной Илья и милые Левочки,

рада очень получить Вашу весточку и особенно тому, что

Вы все так бодро принимаете новую ступень жизни и не только не падаете духом, но даже находите время для Вашей интереснейшей работы по истории Радио. Милые Левочки истинно, трогательны в заботе о Вас. Прекрасно, что они вооружаются практическими знаниями, в жизни каждое такое знание - капитал и радость.

Вчера я написала Зине о Соне во второй раз о том, что она прекрасная учительница пения и особенно по постановке голосов. Конечно, сейчас Академия еще только возрождается к новой жизни, но с появлением вывески на двери и более широкой рекламы школа начнет функционировать много успешнее. Я просила Зину повидать Соню и побеседовать с нею сердечно. Написала ей о моем желании, поддержанном В. В., чтобы Соня явилась сотрудницей нашей Школы ввиду ее большой музыкальности. Думаю, что она это заслушает, ибо я сильно подчеркнула музыкальность Сони, которая не так часто встречается среди преподавателей, а между тем это качество необходимо для утверждения школы. Также писала и о Катике, которая может служить ей рекламой и катализатором участвовать, как ученица Сони, на концертах, даваемых нашими учреждениями.

Пришлось также написать, что Соня предпочитает ставить женские голоса, ибо Зина боится соперничества с Евой Андегой, преподавателем пения, которого она не хочет обидеть. Дело в том, что Андесга - младшая личность, большой поклонник Н. К. и сотрудничая с Зиной во время расцвета Музей и теперь сам пришел и выразил желание сотрудничать, но кажется еще не имеет ни одного ученика. Ну, посмотрим, как они встретятся и на чем порешат. Зина иногда кажется суровой, но сердце ее доброе. Нужно, чтобы и Соня нашла к ней простой и сердечный подход.

Мой Юрий снова полон сил и пользуется каждой возможностью пополнить свои познания и усовершенствовать свое знание вост. языков. Практика у него здесь прекрасная из-за разнообразия встречающихся типов по национальностям, положению и знанием. Но все поражаются его познаниями и особенно знанием тибетского языка и сокровенной мудрости буддистов.

Местный базар полон самых разноречивых, часто нелепых слухов из за похода красн<sup>ого</sup> го

Китая на Тибет. Последние слухи менее тревожны, ибо передают о дисциплине красных войск. Монастыри не трогают, ничего не отбирают и часто оставляет старых служащих на прежних местах. Конечно, все эти события встают, как вехи к завершению давно предсказанного.

Мы здесь остаемся до начала Января, а там поедем на север. Прию необходима перемена климата, и здешняя сырость была мне очень трудна. Мы имели шесть месяцев дождя и туманов и наша красавица "Инченджунга" и сейчас редко показывается во всей своей непередаваемой красоте.

Еще хочу сказать, Вам, Родные, что все ранее данные Указания и Советы остаются во всей силе и перед этим Мартом. Потому очень прошу Вас пройти большую осторожность весь Март, особенно во вторую половину его. Коннектикут и Монтклэр останутся не затронутыми, но все же лучше запастись с'естинами припасами, они могут очень сократиться. Македония Вам одну веху - ужасное наводнение начнется сначала в Англии и затем в Вашей стране, таким образом, Вы успеете принять последние меры предосторожности. Не тревожьтесь чрезмерно, многие Ваши друзья и лучшие люди будут спасены и охранены. И Мариничка не должна пугаться, ее мальчики будут охранены. Многое изменен идет и новая лучшая страна будет охранена. Человечество не желает понять, что она живет во времена Апокалипсиса и что Космическая Справедливость должна свершится. Многие совершенно не понимают смысла происходящего и утеряли великий здравый смысл. Мыслят и говорят, и действуют, как безумцы. Исторический ход эволюции не установить никакими земными средствами, разве что взорвать всю планету в чем так и стараются темные разрушители и противники Света. Но это им не удается, ибо Сила Света на Деле! - Да еще один совет, когда услышите о начале наводнения в Англии, запаситесь топливом, иначе замерзните.

Сейчас я жду приезда Святослава с женой и Катрин. Что то они задержались в Бомбее, вероятно, из за дел Святослава. Он занят выгоном из семьи каких то деревьев прекрасного масла, которое может служить прекрасной основой в косметике, для потребления в лабораториях научных и для хранения в нем пищевых продуктов и т. д. Дело может быть весьма прибыльным, но положение в стране далеко не установившееся и это затрудняет все развитие дела. Но во всяком случае в конце этой недели они должны приехать к нам. Очень рада буду познакомиться с Катрин, ведь я ее никогда не встречала, но она всегда была полна сотрудничества и самой нежной заботой о нашем Пасиньке и обо мне. Она многое помогла нам. Хлопоты бы мне подольше задержать здесь, но многое будет зависеть от надвигающихся событий.

Родные, обнимаю Вас и могу поведать Вам не только мое ярое желание, но мое знание, что не позже трех лет, считая от начала Января и этого года, мы встретимся с Вами в нашей стране. Вы будете со мною, хотите верьте, хотите нет, но я знаю, что так будет.

Мы уедем отсюда вначале Января, потому пишите еще сюда, чтобы я могла ответить. Обнимаю Вас от всего сердца и сообщу Вам наш новый адрес и все, что нужно. Крепко целую Девочку и радуюсь, что они - труженицы.

Лучшие памелы и сердце мое с Вами.

3148-50.

15.08.1945 г.  
Следует помнить о том, что в бою

Родной и дорогой Илья Эммануилович, как Вы обрадовали меня своей весточкой и новостью о Марине. Ценю Ваш отзыв о ее муже и радуюсь, что она имеет некоего друга и спору в жизни. От всего сердца посыпаю им мои самые светлые пожелания духовного и единения и лучшего земного пути.

Знаю, что Вы простите мое молчание. Многе думаю о всех Вас и даже стараюсь представить Вас приезжающими ко мне туда, где я буду. Месяц летят, как недели и оглянуться не успеешь как уже вступаем в новый месяц. Так Ваше последнее письмо с прекрасной статьей, казалось было получено на прошлой недели, а на самом деле оно дошло в самом начале Августа. Почта сейчас у нас действует с задержкой, идет на бегунах из за смысенных дорог, мостов и пр. Вы уже слышали о происшедших обвалах и наводнениях в нашей округе, но наш Калипинг, хотя и отрезан от прямого сообщения с железнодорожной ст., в общем пострадал мало. Только электричество сокращено до четырех часов с половиной в сутки, да продукты вздорожали из за воздушной доставки. Местные инженеры надеются наладить едину дорогу к Колбю, но, зная темп здешней работы, дай Бог - к декабрю! Люди, спускающиеся к нашей рибе, где произошли главные обвалы и наводнения, говорят, что местность совершило преобразилась. Но наши Теремки стоят крепко и придется прожить в них еще год а может быть и полтора. Приближающиеся события настолько все изменят, что трудно сказать кто куда двинется. Корейский эпизод скоро закончится и мировая война не разыгрывается, ибо все попытки будут пресечены вмешательством сил космических. Нельзя безнаказанно разряжать защитную атмосферу вокруг Земли. Защитная сеть нарушена и наша белая планета не может успешно защищаться от многих пространственных воздействий. Землетрясения в Тиб., Ассаме и в Бенгалии, как грометводы, не можно определить их и первыми ласточками. Радуюсь за Ваш Монтклэр и Коннектикут они останутся вне пагубных воздействий и только необходимо принять некоторые меры, как закупка дров и теплица, ибо могут наступить большие холода; также и провизии необходимо иметь хотя бы на месяц. Все ценности и сбережения лучше хранить при себе.

Астрологи и метеорологи считают, что, начиная с седьмого ноября усилятся магнитные бури и великие полеты и плавания будут опасны. Мне хотелось бы, чтобы Вы вследствие пресидели у себя в домике, начиная с половины ноября, ~~и не слушали приближающиеся~~ куда же направляется. Мировой войны не будет. Силы Света не допустят, это было бы гибелью нашей Планеты, что много хуже, нежели очередная переустройство Мира, уже не раз пережитое нашим человечеством. Гибель планеты надолго лишает ее человечество возможности дальнейшей эволюции. Трудно найти новый домик, который бы соответствовал нашему состоянию для возможности продолжать эволюцию без задержки. Люди так легкомысленно относятся к самому для них насущному вопросу их космического существования. Не задумываются о страшной зависимости от самой планеты и от космических сил с их благотворными или вредоносными влияниями на них. Казалось бы уже пора начать систематическое изучение таких взаимодействий и такой взаимозависимости космических сил с силами человека. Такие наблюдения и изучения значительно обогатили бы нашу жизнь новыми интереснейшими науками. И все тончайшие энергии получили бы новое должное им внимание и главное понимание их значения космического. Люди начали бы проявлять к ним исключительную бережность и великие бомбы были бы израны и преданы полному забвению.

Радовалась, читая отчет Зинн о концерте и таком удачном выступлении Касатика. Вероятно София была довольна своей ученицей. Надеюсь, что в недалеком будущем наша Академия начнет расширяться. Сейчас самое трудное времена, все культурные начинания замирают, прежде всего, из-за недостатка к ним интереса, а потому, конечно, нет и притока средств, и такое положение наблюдается по всему миру. Люди лишают себя того, чем только держится мир человеческий. Ведь только интерес к истинной культуре превращает нас из двуногих в человеков. Истинно мы должны стать человеческими благо всего мира, если скажу Космоса, то это еще не будет принято.

Вы вероятно знаете, что у нас постили три месяца Свет с женой и наша милая Катарина ми дружне и очень по сердцу пришла мне Катрина. Я не ожидала найти в нее столько чуткости, сердечности и устремления к Учению Жизни. Она мне бесконечно мила. Свет с Девикой собираются снова к нам. Но как и когда это может осуществиться при нашем бездорожье - не знаю. Мы все радуемся этой возможности ибо и Девика удивительно мила, маленькая и такая уютная. После их отъезда я усиленно принялась за работу, многое пришлось изверстать, не легко даются физически мно-

гие достижения, но я счастлива и преодолевая последнюю этапу. Скоро буду

2-XII-51.

Дорогой и родной Илья Эммануилович, знаю, что виновата перед Вами, сильно задержала ответ на Вашу предпоследнюю весточку от 18-го Авг. Но дело в том, что имею мало свободного времени. Приходится очень много писать. Собираю в одиничку материалы, получаемые от В.Вл. по Космосоведению. Материалы так новы и идут в разрез со многими устаревшими понятиями касающимися этой несб'ятной Области. Астрономия, космогония, космология, астрофизика, кирический оптический прикасаются с астро психикой. Сообщения эти совершенно изменяют представление о нашем земном существовании и яро вводят наше сознание в космическое бытие, утверждая взаимную зависимость и неотделимость человека от всего космического процесса, от Космоса.

Прое постоянное обогащение новым знанием захватывающее интересно и все труднее становится отрываться от этой увлекательнейшей работы из за каждодневной житейской рутинны. Но приходится смириться. Доля житейского строительства должна быть тоже явлена.

Ла, скоро появится новая планета, которая уже посещала нас не раз в виде кометы. Она сияялась сотрудникой, но и вестницей больших дедствий. Яркая планета, как Кассандра появлялась не раз в течение нашей Манvantары. Как заботлива Мать она являла людям предупреждения и яро несла помочь строительству космическому во благо человечества. Следует проявить понимание предупреждений Кассандры.

Моя сотрудница милая Ингеборг Е., сейчас еще гостит у нас, вернее проходит курс лечения и Учения. Она расцвела духом и с каждым днем крепнет физически после всех своих невзгод. Она была спасена Советами и Дучами В.Вл. За время своего пребывания здесь, она имела грозное видение о судьбе Вашей страны. Видение это совпало по смыслу с моим, виденным мною много лет тому назад. Она видел Пустыню и страшное наводнение. Видение это сопровождалось звучанием сокровенного - Аум! Аум можно понять и как Аминь.

Да космические трудности уже и еще больше определились. Давно предуказанные наводнения умножились и участились, проявляясь во многих местах планеты. Зловещий Март придется пережить. Ничто не коснется Вас, но необходимо соблюсти

все указанные предосторожности. Должна сказать, что по прежнему не вижу мировой войны, но лишь отдельные столкновения и, конечно, лучшая страна ожидается всегда победной. Индия наша тоже освивается на одолении всех трудностей. Страна имеет прекрасного лидера, но трудности велики из за общего мирового положения. Но яркая любовь к своей стране еще живет в народе и эта любовь сильнейший ручаг для строительства во благо.

Радуюсь слышать, что обстоятельства Мариночки улучшились и она сможет обрести некоторый покой. Обнимите ее от меня. Марк может стать героем. Вы ничего не пишите о о музыкальном развитии Стеббина. Неужто развитие его приостановилось?

Прекрасно, что девочки работают на помощь несчастным, это тоже строительство во благо. Но понимаю, как это не легко! Сожалею о приостановке Ваших исторических исследований. Но ведь это только отложено. Много ли Вам удалось перевести из третьего тома Т. Л. ?

Мои сыны преуспевают. Грий на своем поприще Востоковедения приобрел заслуженное им мировое признание как большой ученый. Труды его высоко оценены лучшими представителями Востоковедения. И здесь он заслужил большое уважение не только своему знанию, но и мудрости.

Светик много времени уделяет производству чудесного масла из плантаций в своем поместье. Дело расширяется и он доволен результатами. Также работает и по искусству, но менее интенсивно, не так как мне хотелось бы. Но последний портрет женщины, написанный им у нас, много лучше предыдущих, так что застопор нет. Ждем их приезда к празднику. Сами мы живем на отлете, но яро еще не знаем точного времени отъезда домой. От нашего управляющего получаем скучные сведения и редкие письки яблок, из за постоянного там бездорожья. Местная власть ничего не предпринимает чтобы улучшить основательно дороги. Наша прекрасная долина заглохнет если Правит, не придет ей на помощь. Не знаю дойдет ли это письмо до Вас. Несколько моих писем не доехели до Катрин и до Зинн,

Очень советовала бы Вам прочесть книгу "Яри" полезная книга, ибо утверждает возможность помогать людям новым способом, поставленным на научном основании. И почерпнула много интересных данных о действии Психической энергии через посредничество нравственно чистого медиума. Необходимое условие честность и нравственная чистота такого медиума. Но трудно быть велика нахождении таких людей, желающих бескорыстно помогать несчастным людям.

Надо кончать - Обнимаю Вас троих. Никогда не забывай Вас. Думаю через года души мои обменяются. Не тревожьтесь ничем чрезмерно. Все будет ладно с Вами. Передайте мой сердечный привет и поцелуй Марине и Соне.

5/11 48

Дорогой! Родные Илья Эмм. и девочки, паресылаю Вам мое/письмо/ откопию моего письма к Вам от 2 -XII. Вероятно оно оказалось попало в числе 19 ти писем, кот. не дошли в Америку. Местные почтари имели прекрасный добавочный доход, снимая с незаказных писем и затем выбрасывали содержание. дорогие марки и выбрасывая письма / незаказные письма. уничтожали и самые письма Но после нашего заявления астроном о пропаже стольких писем было начато расследование и злодеи были накрыты. Истинно злодеи. Сколько они затруднили и даже нарушили'. Перечла мое письмо и мало что имею добавить к нему. Мои милые Ам. сотрудники недавно покинули меня и сейчас находятся в Швейцарии. Вероятно к осени вернутся во свои сильнейшие. Сейчас я отдыхаю, ибо последний год был очень труден для меня. Периодические напряжения в моем организме, совпадающие с космическими явлениями и событиями, очень утомили меня. Но надеюсь скоро окрепнуть, ибо нужно столько закончить до февраля следующего передвижения. . ВсехВсехих Последние вехи под ходят, немного их осталось. Ожидаемый Март отодвинул еще на один год и на последний, апреля а затем много, много перемен. Сколько раз мы мир вссел на волоске!. Если сорвется в последний срок, каких можна надеяться что больше уцелеет, нежели и ожидаемая катастрофа будет значительно ослаблена. Итак спокойно будем ожидать неизбежных событий, зная о Шите Света над наши наш всем достойным охраны.

Светик приезжал с Женой на два с половиной месяца. Очень преуспевает со своим на своей плантации Доволен своей плантацией, но очень тяжелы налоги. Трудно раз виваться( и дело, не имея возможности / на это лишних сумм как оно этого заслуживает в виду спроса на продукт не имея на это лишних сумм. Написал чудесные картины с наших Гималаев. Истинно не никогда не будет он лучший ученик своего бата!. талант у него огромный и так тяжело сознавать, что он не имеет возможности работать над ним, как же желания как имел это его отец.

Юрий работает над несколькими книгами по своей специальности и в этом году выйдут из печати еще две. Большие люди приезжают стветоваться с ним. Большие знания у него, не мало приезжают советоваться с ним. Сколько пользы мог бы он принести в своей стране.

Ожидаем/изобретений/ в/даш/, край // / день / и/ февраль / ожидаем/изобретений/ в/наших Будем ждать в конце года новую комету, на самом деле, она уже планета.

Очень близка мне небесная наука, и астрология / но конечно не в ее только чисто механических измерениях, меня интересует душа ее - Астрология и особенно связанныя с космическими событий) явлениями с нашими земными событиями

Хотелось бы услышать о Вашем житье и о девочках. Для меня они все еще девочки трактуются как приподнятые, то же самое. Думается больше явилось вероятия же, как и мои сыновья, все еще мальчики.

уже бльше вероятнъ нам свидѣться. С этой мыслью мы сжились и она должна вопло

хотя бы коротенькой записке кратное оповещение. Что Мариночка Икак Соня на  
далеких краях вести от ~~истальных~~ родных? Обни аю Вас от всего сердца. Шлю лучше мысли

и посылаю Всего самого светлого

THE MUSEUM OF NATURAL HISTORY, NEW YORK CITY,  
COLLECTED BY J. A. SPANGLER.

THE CHURCH OF CHRIST - CINCINNATI NOVEMBER 10, 1862 - OHIO

Родные и любимые Илья Эммануилович и Девочки, рада была получить Вашу последнюю весточку от 19-го дек, также и письмо от 12-го Июня. Между ними прошло полгода, но оба письма полны бодрости и я сказала бы душевного разновесия, что так редко встречается в наши дни общего душевного смятения.

Отмечаю и Ваш "Глаз Добрый", что, конечно, так важно выработать в себе. Без него нет возможности подвижек и участия в плодотворном труде и строительстве.

Хороших отдельных личностей среди людей можно незде встретить, но человечество в его целом не выдержало экзамена, чему свидетельствуют тяжкие психические условия, в которых оно живет и те вреднейшие занятия, которым оно предается. Последние испытание не за горами и придется его принять, некоторое очищение необходимо.

Радуюсь за девочек, дружно живущих между собою и видимо слушающих примеру своей ~~чудесной~~ Мамы, нашей общей любимицы Сануси, которая была всегда готова всем помочь, всех порадовать лаской или добрым словом.

Вот и пишу Вам, родные, в знаменательные дни окончания еще одной страницы в Истории нашего "Черного Века", как он отнесен среди Индусов. Думаю, что народ поймет всю ответственность в таком грозном время, время напряжения всех стран в страстном желании Мира, но одновременно и страха перед возможным уничтожением не только страны и стран, но вообще всей Планеты.

Да манипуляции с неизученными тончайшими энергиями и вызывание колебаний и прорывов в атмосфере, окружающей нашу Землю как бы защитной сетью от неожиданных посетителей, в виде гигантов болидов или конгломератов ядовитейших газов, которые могут отравить все живущее - вполне возможны. Удивляют меня ученые, которые должны были бы обладать большим воображением, нежели простые обыватели! и понимать чему они подвергают свои страны. Последствия могут оявиться истинно неожиданными. Но как говорится - "на всякого мудреца довольно преступы!" Остается надежда, что найдет какое то промывление и все страны откажутся от всяких способов взаимоуничтожения.

Конечно, возможно, что "просветление" придет с помощью космических потрясений, но все же Планета наша уцелеет и мы увидим даже начало нового строительства на более здоровых началах сотрудничества всех людей. Думается, что <sup>в силу</sup> ~~бышего~~ <sup>наво</sup> отоднения в Европе винулось года на два, на три. каждое такое отодвигание есть уже ослабление <sup>общ</sup> взрыва. Космические пертурбации, как это можно судить, оявятся сначала в Европе. Ко времени взрыва мы уже окажемся дома. Итак, Родные, поживите спокойно в своем огражденном Монткларе.

Всегда, как легкомысленны люди, нарушая заградительную сеть вокруг своей Земли! Пока что как следствия таких нарушений мы имеем космические посещения "дисков", "ожерелий" и др. подобных пространственных формаций, непринадлежащих к

к нашей атмосфере. Пока все эти посещения были невинны, но в дальнейшем могут начать проникать и значительные вредители. Пока что "диски" рассматривались даже как полезные очистители пространства.... Я писала Зине об этих пространственных формациях и просила ее дать прочесть и Вам.

Очень грустно было прочесть о "гибели" Туки. Ковычки вероятно означают, что он пропал без вести. Бедная, бедная Мариночка!! Потерять двух сыновей и на таком кратком промежутке! Надеюсь, что она имеет некоторое утешение и облегчение, благодаря своему новому замужеству. Дай Бог, чтобы она снова нашла душевный покой и в подходе к Учению. Конечно, помочь от близких в Надземном Мире всегда с нами и мы не можем оказаться там в одиночестве, если только сами не утвердили его себе ~~и~~ в духе еще во время нашего пребывания на земном плане. злобным и нетерпимым отношением к людям. Но повидимому Туки был прекрасным духом.

Что Стеббин оправдал ли он надежды, возлагаемые на него? Мог ли он развить свой музыкальный талант и дар композиции?. Обнимите Мариночку и скажите ей, что мы часто вспоминаем ее и посыпаем ей самые нежные и бодрые мысли.

Вы пишите, что Вам грустно о возможной судьбе нашего мира. Но не будем грустить и не постараемся выполнить все данные Советы и твердо знат, что не только ничего не заденет нас, но сможем еще помочь окружающим нас. Между прочим, запаситесь тминной водкой, Алаш. Водка <sup>или ликер</sup> эта хороша при дезинтерии . Также хорошо пить ее маленькими рюмками через каждые 15 минут или полчаса при отравлении окружающей атмосфере. Водка должна быть сладкая.

Конечно, атомная теория близка началу Мира, но нельзя лишать Атом космический его духовного Огня. Космический Атом наполнен Огнем и Сам есть этот Огоец. В Индуской космогонии Космический Атом - Ану наделен многочисленным потомством и родней, которые сочетаются между собою порождая новые комбинации атомов.

Хорошо, что Касатка не побоялась операции и освободилась от наркота. Правильно, что Девочки запрещают вам излишний физический труд. В наши с Вами годы труд этот уже не для нас.

Сейчас с нами Светик с женой. Живем дружно, работаем и верим в наступление лучших времен. Очень мы любим наш домик с его окружением цветущими деревьями и кустами . Атмосфера в нем тихая уютная, и люди называют его Монастырем. Себяраемся еще пожить в нем года два полтора, а может быть немного больше. .

Юрий налаживает основание Культурного Буддийского центра для изучения Буддизма. Говорят, что к лету что то уже наладится. Все уже имеет санкцию Правительства, но выполнение здесь берет невероятное количество времени. . Несмотря на общее ускорение во всем мире, включая ускорения вращения нашей Земли на ее оси, многие вещи требуют сейчас гораздо больше усилий и времени для налаживания их. Мы принадлежим к Эпохи Гуманитаризма, но мир погрузился в тиски Технократии . Разнобой великий!

Родной и дорогой Илья Эммануилович, рада была получить Ваше письмо от 19-дек. имею также и ~~предыдущее~~ письмо от 12 го Июня, ~~примите~~ <sup>как</sup> ~~заранее~~ полгода? между ними прошло полгода, но оба полны бодрости и я сказала бы душевного равновесия, что так редко встречается ~~сейчас~~ в наше смутное время.

Отмечаю и Ваш "глаз добрый", что, конечно, так важно <sup>участием</sup> выработать в себе и ~~все~~ плодотворном строительстве труда. без него нет возможности подвижки и плодотворного труда.

Радуюсь за девочек, что они нашли применение и поняли следуют примеру <sup>всем</sup> своей матери нашей любимой общей любимицы Сануси, которая всегда готова была помочь.

Радуюсь и за девочек, дружно живущих и видимо следуют примеру своей матери нашей общей любимицы Сануси. <sup>и отсылаю Вам весть</sup> Думается, что скоро окончимся дни. Вот пишу Вам в ~~исторических~~ <sup>на</sup> ~~изменательные~~ дни поворота ~~будь~~ еще одной страницы Истории. Думаю народ поймет свою ответственность в такое грозное время напряжения. Но одновременно время напрягшее всех стран в страшном желании Мира и в то же время страха перед уничтожением не только ~~стран~~ какой либо страны и стран, но вообще всей планеты. /Страх/ Конфликт/ Всё// Плётр/ Спутник

Да манипуляции с неизученными тончайшими энергиями в связи с окружающей Атмосферными условиями могут принести много неожиданностей! Удивляет меня ученые, которые должны были обладать немногобольшим воображением прос-

тые обыватели, и понимать <sup>по следствия</sup> чему они подвергаются своим странам. Последствия могут оявиться ~~истинно~~ неожиданными. Но как говорится "на всякого мудреца довольно простоты". Всегда надеяться, что найдет какое то просветление и Страны откажутся о всяких способах взаимного уничтожения. Конечно, возможно, что просветление придет с помощью Космических потрясений, но все же Планета наша уцелеет и мы увидим даже начало нового строительства на более здоровых началах сотрудничества ~~народов~~ всех людей. Сейчас думается, что многое, что отодвинулось ~~нада~~ ис два, на три. Каждое отодвигание есть ослабление <sup>Уже</sup> взрыва. Но во всяком случае даже космические пертурбации оявятся <sup>сначала</sup> ~~сейчас~~ в Европе и ~~тогда~~ // Но времени взрыва мы уже окажемся дома. Итак <sup>поживите</sup> еще спокойно в своем огражденном Монтилэре. // ~~там~~ /Стретфорд/ ~~и~~ <sup>но</sup> ~~и~~ Всегда, как несомнительны люди наряжают заградительную сеть или защиту вокруг своей Земли! Пока что мы имеем как следствия таких нарушений космические посещения диковин "ожерельй" и ~~брюч~~ др. подобных форм пространственных формаций непринадлежащих нашей стране, атмосфера. Просевающие в дальнейшем мощные

Бо сих пор они были невинны, но могут начать проникать и отравленные конгломераты отравленных газов. Пока что "диски" рассматривались даже как полезные очистители пространства. ... Я писала Зинею некоторые пояснения об этих дисках

о пространственных формах и просила ее прочекть вм дать Вам прочекть.

Твое письмо мне очень огорчено сведением о "гибели" Туки. Эти ковычки вероятно означают, что он пропал без вести. Бедная бедная Мариночка!! Потерять двух сыновей и на таком кратком промежутке. Слово Большое облегчение ей ее новое замужество. Дай Бог, чтобы она нашла некоторый подушевый покой и в Учении, понимании смысла происходящего. Конечно, помочь там от близких всегда с нами и мы не можем оказаться там в одиночестве, если только сами не утвердили ее на землем плане своим злобным и нетерпимым отношением к людьми. Но как Стеббин оправдал ли надежды на него возглавляемые на него. Мог ли он заниматься развивать свой музыкальный талант сериозно композицией и дирижерством?

Вам грустно о возможной судьбе нашего Мира. Да, конечно, но мы сами подготовили судьбу? Как мы видим историю?

Не будем грустить о том, что может произойти, но лучше скажем себе встретим это мужесъвенно, постараемся выполнить все данные Советы и будем твердо знать, что не только ничто не заденет нас, но сможем еще помочь окружающим нас.

Да между прочим, запаситесь тминной водкой или Алаш Доппекюмельная водка Алаш. Во время отравлений атмосферы хорошо пить маленькими рюмками через полчаса или даже 15 минут. Водка или ликер. Она хороша при дезинтерии.

Конечно атомная теория близка к началу мира, но только нельзя лишать атом его духовного огня. Космический Атом напротив Огнем и сам есть этот Огонь. ? Все? Извращение? есть? Огненный дракон Космический Атом - АНУ в Индуистской Космогонии наделен многочисленным потомством и бесчисленным потомством и родней сочетающейся плетающихся между собой.

Как хорошо, что Касатина не побоялась операции и освободилась от перенесенного. Хорошо что девочки запрещают Вам излишний физический труд. Думается мне, что в наши с Вами годы этот труд уже не для нас Прогулка одно, но резкие движения ногами тоже возвращаются. Я тоже не могу много ходить, не могу двигать тяжелыми вещами и вообще не могу действовать слишком свободно руками. Сердце не так крепко ослабело и от исключительного моего опыта и от комического его применения. Большая нужна последнее звучит поэтическое переустройство закончилось но мнабракадабой, но на самом деле это все-таки работает... Нужна еще большая осторожность нужно закрепить в организме нужна еще большая осторожность передвижения. Сейчас с нами Свет. и его жена. Растет? Живем дружно, все работаем, Свет. на балует. Погода начала утепляться 72 гр. по Франц днем. Цветы начинают распускаться, главным образом у нас много цветущих деревьев и кустов, самых разнообразных и видом и тоном. Я всегда сажаю изобилие Сенегалий. Они дают изумительные тона и держаться сравнительно долго. Растут у нас и Фризии и Лилии, но к сожалению они скоро отцветают.

Вообще мы очень любим наши теремки. Хорошая в них атмосфера тихая уютная. Меняющие люди называют наш Домик Монастырем. Собираемся еще пожить в нем года ~~два~~  
 полтора может быть немного больше, ~~а там вероятно уже отправимся домой..~~ Во в  
 вском случае сроки космических переустройства ~~мы вероятно уже ус~~  
~~застанут нас дома~~  
 Юрик тут налаживает основание Буддийского Центра для изучения Буддизма и его  
 философии. Говорят, что к лету что уже наладится, Все уже имеет санкцию Правител  
 но выполнение здесь берет невероятное количество времени. Несмотря на общее уск  
 ускорение во всем мире ~~включая~~ ускорение вращения нашей земли на ее оси, многие  
 вещи требуют сейчас гораздо больше времени для налаживания их.

Да хороших людей ~~всюду~~ ~~может~~ личностей среди людей можно везде встретить, но че  
 человечество в ее массе не выдержало экзамена, чему свидельствуют ~~жизни~~ также  
 лые условия в которых оно живет и те вредные занятия, которыми оно предается  
 и те тяжкие психические условия в которых оно живет. Последнее испытание  
 не загорами и придется его принять, ибо очищение некоторое очищение необходимо  
 Свой труд Вы родной окончите дома и найдете много интересных данных.

Будем осторожны с вызыванием колебаний и порывов в атмосфере, окружающей нашу же  
 Землю, как бы защитную сетью от многих пространственных случайностей и неожиданных посетителей в виде гигантов болидов или конгломератов ядовитейших газов, которые могут отравить все живущее. Знаем ли мы сколько таких ярых неоднозначностей было и еще будет отодвинуто Нашими Охранителями. Не следует ли нам  
 явить им посильную помощь в этой самоотверженной работе.

Очень жду, что Вы должны дать с  
 Клерк много информации. Там  
 от чего зависит все будущее -  
~~без~~

Родной и дорогой Илья Эммануилович, очень обрадовалась Вашему письму от 19-го дек. Оно пришло с большим запозданием из за праздников, но и я не могла ответить из за спешной работы - просмотра перевода на Англ.яз. моих "Писем", которые, после окончательного просмотра их Зиной и Дедлей, будут сданы в печать. Из за моего более, чем посредственного знания Англ. языка, труд этот был мне страшно утомительным. Но переводчица Вал. Леон. Дутко справилась прекрасно.

Очень радуюсь, что Вы бодры и любите свою работу. Помощь молодому поколению страстно нужна. Поразительно сколько недеучек развилось всюда и во всем. Везде почти трагический недохват знающих людей. Наше поколение уходит и во многих областях заместителей им нет.

Падение интереса к Гуманитарным наукам ознаменовалось общим падением Культуры. Иногда хутико становится от наступающего серого быта малых удобств и дешевых вульгарных развлечений при отсутствии всякого интереса в Истинному знанию и настоящей Красоте. Шокажают своею нелепостью и отсутствием намека на талантливость страницы Художественных журналов! Нужны психиатры и во всех областях.

Но как Вы правильно пишите Пути Вожьи неизвестими и все великое приходит вопреки житейской логики и установленным правилам Так будет и на этот раз. Последнее безумие принесет многое перемен и очищение от всяких скверн. Наступит время нового строительства.

Радуемся слышать о происходящих переменах в лучшей стране. Жду очень обявление о свободе вероисповеданий и о раскрепощении мысли. Тогда можно будет не опасаться дикой расправы с Записями на духовные темы и спокойно везти их на родину. Там сейчас гуманитарные науки вызывают больше интереса, нежели чисто технические знания. И Ваша работа очень пригодится там. Необходимо будет издать ее в первую же возможность. Ведь всем величайшим открытиям в нашем столетии надлежит быть, согласно предсказаниям, в нашей новой стране. Так и будем спокойно ждать расцвета сужденного. Думаю, что уже недолго задержимся в нашей любимой Индии. Пора уже во свояси.

Радостно было слышать о Девочках, Ведь я смотрю на них, как на моих милых девочек. Знаю, что я смогу быть полезной и Вам, родной Илья, как только сметрюсь в новом месте. Отсюда я даже не могу ничем порадовать их. Но во всяком случае я уверена, что мой дом будет и Вашим домом. Как то было сказано)", что меня ждет

т.e

большой дом, неуклюжий, но уютный и на всех хватит места."

Что бы я сказала этого открытию, что бы я сказала своему сыну, что бы меня не бросала судьба. Вот и здесь мы хи

живем в очаровательном домике с роскошным видом на Гималаи. Вероятно Вам  
помыла фотографии с наших милых теремков.. Итак, мои думы окончательно и так  
хочу встретиться с Вами в новой стране.

Прекрасно, что Марина нашла опору и утешение в своем новом замужестве. Бедняжка, какая тяжкая судьба потерять двух прекрасных сыновей. Но радуемся и гордимся успехами Стэббина. От Сони давно не слышала, но и сама я не писала. Прошлый год был трудным для меня. Ведь так называемые иогические процессы продолжают совершаться в моем организме и конечно, при слабом сердце, это трудно и многое задерживается, берет более долгое время. Но все же полное освобождение моего внутреннего существа от физического футляра закончилось, и я начинаю чувствовать себя крепче. Легко передвигаюсь и хожу по лестницам, но, конечно, как и раньше, много ходить не могу. Но мне это и не нужно. Моя работа сидя-  
чая за письменным столом. Никогда не думала, что целые дни будут проводить писании и переписывании получаемых Сведений и Бесед на всевозможные темы. Особенно много накопилось страниц о Мироздании, но также сведений о наших тонких оболочках и нервных центрах и деятельности гland. Мечтала встретить молодого врача, заинтересованного в изучении нервных плексусах и деятельности гland. Могла бы много подсказать ему.

Ждем на днях приезда Светикова с женой. Она бедняжка упала неудачно на руку и порвала и натрудила связки. Это обстоятельство задержало их приезд.

Родные мои, храните полное покойствие ничто не затронет Вашего тихого угла. . Не слыхали ли что о Мире и ее семье. Она совсем перестала писать мне.

Что Ниночка Кутузова? В трудных местах приходится ей жить! Никогда никто ничего не писал о Долли Кутузовой, Неужели она умерла? ведь она была самой младшей в семье! .

Юханчик прилагает свою записку о цыганах, все что мог найти о них. Он по  
прежнему работает над своими историческими трудами и по пути интересуется  
основанием Буддийского Института для научного изучения этого замечательного  
Учения. Но все берет необычайное долгое время, чтобы нечто организовать.  
Много обещаний, много бесед, но подвижек настоящих нет. Конечно, и люди, кото-  
рые согласны были бы работать самоотверженно и пренебрегая удобствами, тоже  
встретить не легко! Время сейчас очень бездарное! Развивать что либо трудно  
но даже трудно охранять старые накопления. Все разваливаются Но ясно же в  
сердце живет вера в близкие перемены и лучшие времена.

и начало которых мы еще с Вами застаем. Итак работайте спокойно. Не за-

Родной и дорогой Илья Эммануилович, очень обрадовалась Вашему письму от 19-го дек. Оно пришло с большим запозданием из за праздников, но я не могла ответить из за страха спешной работы - просмотра перевода моим Ниссем, которые перво~~и~~ том буде ?будут?изданы? должны быть изданы к лету. Друзья перевели их и буждущ и сейчас после окончательного просмотра их ~~Катрин~~, Зиною и Дедлей они будут сданы в печать. Из за моего посредственного знания языка, труд этот был страшно утомителен. и глаза мои плохо мирятся с бледной печатью. Но слава Богу ~~мы~~ закончили. Очень радуюсь, что Вы бодры и любите свою работу. Помощь молодому поколению страшно нужна. Поразительно сколько недоучек развились воюда и ~~важ~~ во всем. Везде недоживат в знающих людях. Жаринов Наше поколение уходит и на смену его и во многих областях заместителей нет. Падение интереса к Гуманитарным наукам ознаменовалось падением культуры . общим падением культуры, и ~~пот~~ иногда жутко становится от идущего серого быта ~~младенческ~~ удобств и ~~без всяких~~ малых дешевых развлечений при отсутствии таком ~~и ведущих~~ высшим интересам и ~~жажды~~ к ~~высшему~~ знанию и настоящей красоте. Но как вы правило пишите Пути Божьи неисповедимы . И все великое приходит вопреки житейской логике и установленных ~~жаж~~ правил. Жажда Человечества страшно перенесло много страданий ~~и жажд~~ дало, но не все еще принесли , но придется хлебнуть еще Так будет и на нашем веку. Последнее безумие принесет и конец очищение от многих скверн. и ~~жажды~~ и наступит время нового строительства. Жажда Радуюсь слышать, что?Гуманитарные?науки?приобретают?жизнь о происходящем в переменах в нашей лучшей стране. Жду очень об'явления о свободе вероисповеданий и о раскрепощении мысли. Тогда можно не опасаться за судьбу Работ и Записей на духовные темы и спокойно отвезти их на родину. Там молодежь начинает пробуждаться к новым Там сейча нач нает пробуждаться к новым интересам. и Гуманитарные науки вызывают больше интереса нежели чисто технические знания. И Ваша работа очень пригодилась бы там. Необходимо будет издать ее в первую возможность. А всем великим открытиям в нашем столетт суждено проявиться в стране Новой Истины ~~и жизни~~ Так и будем спокойно ждать расцвета Новой страны. Думаю, что недолго задержимся в нашей любимой Индии пора уже во ~~свои~~

жажденных

Радостно было слышать, о Ваших девочках . Ведь я смотрю на них как на моих  
жажденных милых дочек, зажищенныхми. и конечно, надеюсь, что я смогу быть  
хважденнойи быть полезной Вам родной Илья, как только осмотрюсь в новом  
месте. Отсюда я даже не могут/ ничем порадовать их. ~~Наше место~~ большая де-  
вашим домом.

Но во всяком случае я уверена, что мой дом будет и их домом.  
Как то было Сказано) что ~~жажден~~ большой дом , неуклюжийно уютный ждет меня  
что меня ждет

и на всех хватит места." Во всяком случае мои думы, конечно около Вас . ~~Да~~  
~~май? жаждами~~. Но? ~~конечно~~.

А так как ~~жажден~~ всегда я имела ~~жажд~~ лучший дом куда бы я ~~нажди~~ меня не  
забросила судьба, ведь и здесь мы живем в очаровательном домике и пеиед роскош-  
ным видом на Гималаи. . Вероятно я Вам присыплю фотографии с наших милых  
теремков? Во всяком случае мои думы около Вас. И девочки ~~всегда~~ должны пом-  
ни ~~жажден~~ И так хочу встретиться с Вами вновой стране.

наша некоторое утешение  
Прекрасно, что Марина имеет ~~жажден~~ опору в своем новом замужестве. Бедня  
как какая трудная судьба, поткрять двух прересных сыновей Радух Радуемся  
и гордимся Стэббинам// . Прижажденая От сони давно ~~ничего~~ тоже не слышала

ничего не слышала, да и я сама не писала, Прошлый год был трудным для меня.

Ведь ~~жажден~~ разные приж так называе не иогические процессы про-  
должают совершаться в моем организме ~~тычи~~ освобождения ~~тычи~~ внутреннего сущест-  
ва от физического только сейчас закончились и начинаю чувствовать себя креп-  
че и ~~жажден~~ легко перебиваюсь и хожу по лестницам, но конечно как и ран-  
ше много ходить немогу. Но мне это и не нужно. Моя работа сидячая за столом  
Работаю Работаю целыми д

письменным столом и тут я сижу целыми днями. Продолжаю Мфу Записи по многим  
вопросам и особенно много накопилось страниц о Мироздании. но также и сведе-  
ний о нашем тонких оболочках и нервных центров и деятельности их. ~~Боялся~~  
~~живки~~. Мечтаю встретить молодого врача, заинтересованного в изучении нервных  
плексусов и деятельности гланда. Могла бы много подсказать ему. Пока что Все  
сведения собираю в ~~отдельную~~ тетрадь

~~жажден~~..